
全

体

全
然
充
実

し
て
い
な
い

あ
ま
り
充
実

し
て
い
な
い

ま
あ
ま
あ

か
な
り
充
実

し
て
い
る

非
常
に
充
実

し
て
い
る

無
回
答

平
 
 

均

標
準
偏
差

1014 16 74 420 350 134 20 3.52 0.88
100 1.6 7.3 41.4 34.5 13.2 2.0

所属学部
6 - - 3 2 1 - 3.67 0.82

100 - - 50.0 33.3 16.7 -
193 5 14 76 66 32 - 3.55 0.94
100 2.6 7.3 39.4 34.2 16.6 -
142 2 10 59 48 20 3 3.53 0.88
100 1.4 7.0 41.5 33.8 14.1 2.1
141 - 18 59 41 19 4 3.45 0.89
100 - 12.8 41.8 29.1 13.5 2.8
109 2 14 43 41 8 1 3.36 0.87
100 1.8 12.8 39.4 37.6 7.3 0.9
123 4 7 45 43 19 5 3.56 0.95
100 3.3 5.7 36.6 35.0 15.4 4.1
90 2 6 48 21 10 3 3.36 0.86

100 2.2 6.7 53.3 23.3 11.1 3.3
95 - 2 38 44 11 - 3.67 0.71

100 - 2.1 40.0 46.3 11.6 -
54 - 1 26 19 7 1 3.60 0.74

100 - 1.9 48.1 35.2 13.0 1.9
39 1 - 16 16 4 2 3.59 0.80

100 2.6 - 41.0 41.0 10.3 5.1
17 - 2 6 6 3 - 3.59 0.94

100 - 11.8 35.3 35.3 17.6 -

学年
316 4 25 143 105 34 5 3.45 0.84
100 1.3 7.9 45.3 33.2 10.8 1.6
291 4 17 138 98 30 4 3.46 0.81
100 1.4 5.8 47.4 33.7 10.3 1.4
157 3 9 64 49 28 4 3.59 0.92
100 1.9 5.7 40.8 31.2 17.8 2.5
244 5 23 73 95 42 6 3.61 0.96
100 2.0 9.4 29.9 38.9 17.2 2.5

性別
431 10 44 182 138 48 9 3.40 0.91
100 2.3 10.2 42.2 32.0 11.1 2.1
578 6 30 237 209 86 10 3.60 0.84
100 1.0 5.2 41.0 36.2 14.9 1.7

居住形態
737 12 59 290 260 101 15 3.52 0.89
100 1.6 8.0 39.3 35.3 13.7 2.0
268 4 14 128 86 32 4 3.48 0.83
100 1.5 5.2 47.8 32.1 11.9 1.5

団体
722 6 46 271 276 110 13 3.62 0.85
100 0.8 6.4 37.5 38.2 15.2 1.8
279 10 27 143 70 23 6 3.25 0.88
100 3.6 9.7 51.3 25.1 8.2 2.2

入っている

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

理工学部

国際学部

商学部

４年生

１年生

２年生

３年生

総合政策学部

人間福祉学部

教育学部

Q１　あなたの今の学生生活は、全体としてどの程度充実していると思いますか。１から５までの数字を選んで
　　　○印をつけてください。

社会学部

法学部

経済学部

全体

神学部

文学部



【登録講時数】

全

体
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 26 28 30

無
回
答

平

均

標
準
偏
差

1014 1 36 35 31 32 20 28 18 27 12 77 30 109 153 192 98 26 19 14 7 9 4 2 3 6 2 1 2 20 11.45 4.79
100 0.1 3.6 3.5 3.1 3.2 2.0 2.8 1.8 2.7 1.2 7.6 3.0 10.7 15.1 18.9 9.7 2.6 1.9 1.4 0.7 0.9 0.4 0.2 0.3 0.6 0.2 0.1 0.2 2.0

所属学部
6 - - - - - - - - - 1 - 1 - - 1 - - 1 - - - - - 1 - - - 1 - 17.33 7.92

100 - - - - - - - - - 16.7 - 16.7 - - 16.7 - - 16.7 - - - - - 16.7 - - - 16.7 -
193 - 10 7 6 8 2 8 4 5 1 6 5 12 22 31 31 10 5 8 2 4 - - - 2 - - - 4 11.68 5.23
100 - 5.2 3.6 3.1 4.1 1.0 4.1 2.1 2.6 0.5 3.1 2.6 6.2 11.4 16.1 16.1 5.2 2.6 4.1 1.0 2.1 - - - 1.0 - - - 2.1
142 - 6 7 12 6 4 8 - 5 - 15 1 13 9 35 8 3 1 3 - 1 1 - - 1 - - - 3 10.19 5.14
100 - 4.2 4.9 8.5 4.2 2.8 5.6 - 3.5 - 10.6 0.7 9.2 6.3 24.6 5.6 2.1 0.7 2.1 - 0.7 0.7 - - 0.7 - - - 2.1
141 - 8 3 6 3 3 2 3 2 2 13 4 13 40 24 9 - 1 - - - 1 1 - - 1 - 1 1 11.16 4.79
100 - 5.7 2.1 4.3 2.1 2.1 1.4 2.1 1.4 1.4 9.2 2.8 9.2 28.4 17.0 6.4 - 0.7 - - - 0.7 0.7 - - 0.7 - 0.7 0.7
109 - 3 6 1 1 5 3 1 3 1 10 3 15 11 26 6 2 2 - 2 2 - - - 1 - 1 - 4 11.53 4.84
100 - 2.8 5.5 0.9 0.9 4.6 2.8 0.9 2.8 0.9 9.2 2.8 13.8 10.1 23.9 5.5 1.8 1.8 - 1.8 1.8 - - - 0.9 - 0.9 - 3.7
123 - 6 6 3 6 3 1 2 4 3 12 4 15 25 16 7 3 - - - 1 1 - - 1 - - - 4 10.55 4.67
100 - 4.9 4.9 2.4 4.9 2.4 0.8 1.6 3.3 2.4 9.8 3.3 12.2 20.3 13.0 5.7 2.4 - - - 0.8 0.8 - - 0.8 - - - 3.3
90 1 - 1 3 - - 2 2 1 - 5 4 13 20 13 11 3 6 1 - 1 1 1 - - 1 - - - 12.88 4.00

100 1.1 - 1.1 3.3 - - 2.2 2.2 1.1 - 5.6 4.4 14.4 22.2 14.4 12.2 3.3 6.7 1.1 - 1.1 1.1 1.1 - - 1.1 - - -
95 - 3 5 - 5 2 2 2 3 3 10 3 12 8 21 6 2 2 2 1 - - - - - - - - 3 10.93 4.40

100 - 3.2 5.3 - 5.3 2.1 2.1 2.1 3.2 3.2 10.5 3.2 12.6 8.4 22.1 6.3 2.1 2.1 2.1 1.1 - - - - - - - - 3.2
54 - - - - 2 1 2 3 4 - 3 1 9 9 13 3 2 - - 2 - - - - - - - - - 11.87 3.41

100 - - - - 3.7 1.9 3.7 5.6 7.4 - 5.6 1.9 16.7 16.7 24.1 5.6 3.7 - - 3.7 - - - - - - - - -
39 - - - - - - - - - 1 1 3 5 8 9 7 1 1 - - - - - 2 1 - - - - 14.10 3.15

100 - - - - - - - - - 2.6 2.6 7.7 12.8 20.5 23.1 17.9 2.6 2.6 - - - - - 5.1 2.6 - - - -
17 - - - - 1 - - 1 - - 1 1 2 1 2 8 - - - - - - - - - - - - - 12.76 3.21

100 - - - - 5.9 - - 5.9 - - 5.9 5.9 11.8 5.9 11.8 47.1 - - - - - - - - - - - - -

学年
316 - - - 1 1 - 1 1 4 3 11 11 36 96 83 38 11 3 2 1 1 3 - 2 2 1 - - 4 13.48 2.43
100 - - - 0.3 0.3 - 0.3 0.3 1.3 0.9 3.5 3.5 11.4 30.4 26.3 12.0 3.5 0.9 0.6 0.3 0.3 0.9 - 0.6 0.6 0.3 - - 1.3
291 - - - 3 - - - 1 - 1 15 6 32 42 96 40 9 13 10 6 3 - 1 1 2 1 1 - 8 14.07 2.79
100 - - - 1.0 - - - 0.3 - 0.3 5.2 2.1 11.0 14.4 33.0 13.7 3.1 4.5 3.4 2.1 1.0 - 0.3 0.3 0.7 0.3 0.3 - 2.7
157 - 1 1 6 8 7 15 13 17 4 17 10 18 11 8 5 5 2 2 - 3 - - - 1 - - 2 1 10.01 4.73
100 - 0.6 0.6 3.8 5.1 4.5 9.6 8.3 10.8 2.5 10.8 6.4 11.5 7.0 5.1 3.2 3.2 1.3 1.3 - 1.9 - - - 0.6 - - 1.3 0.6
244 1 35 34 21 23 13 12 3 6 4 33 3 22 4 4 13 1 1 - - 2 1 1 - 1 - - - 6 6.60 5.05
100 0.4 14.3 13.9 8.6 9.4 5.3 4.9 1.2 2.5 1.6 13.5 1.2 9.0 1.6 1.6 5.3 0.4 0.4 - - 0.8 0.4 0.4 - 0.4 - - - 2.5

性別
431 - 7 11 9 7 8 13 8 11 6 48 17 41 76 81 38 8 13 3 4 5 2 1 - 3 1 - 2 8 11.94 4.35
100 - 1.6 2.6 2.1 1.6 1.9 3.0 1.9 2.6 1.4 11.1 3.9 9.5 17.6 18.8 8.8 1.9 3.0 0.7 0.9 1.2 0.5 0.2 - 0.7 0.2 - 0.5 1.9
578 1 29 24 22 25 12 15 10 16 6 28 13 68 77 110 58 18 6 11 3 4 2 1 3 3 1 1 - 11 11.07 5.07
100 0.2 5.0 4.2 3.8 4.3 2.1 2.6 1.7 2.8 1.0 4.8 2.2 11.8 13.3 19.0 10.0 3.1 1.0 1.9 0.5 0.7 0.3 0.2 0.5 0.5 0.2 0.2 - 1.9

居住形態
737 - 29 25 26 21 15 19 13 19 8 53 21 80 117 140 72 17 14 11 4 5 1 2 2 5 1 1 2 14 11.42 4.82
100 - 3.9 3.4 3.5 2.8 2.0 2.6 1.8 2.6 1.1 7.2 2.8 10.9 15.9 19.0 9.8 2.3 1.9 1.5 0.5 0.7 0.1 0.3 0.3 0.7 0.1 0.1 0.3 1.9
268 1 7 10 5 11 5 9 5 8 4 22 9 28 36 49 24 9 5 3 3 4 3 - 1 1 1 - - 5 11.50 4.75
100 0.4 2.6 3.7 1.9 4.1 1.9 3.4 1.9 3.0 1.5 8.2 3.4 10.4 13.4 18.3 9.0 3.4 1.9 1.1 1.1 1.5 1.1 - 0.4 0.4 0.4 - - 1.9

団体
722 1 26 21 17 21 13 19 12 19 8 52 19 79 114 145 68 19 13 12 6 5 1 2 2 6 2 1 1 18 11.67 4.71
100 0.1 3.6 2.9 2.4 2.9 1.8 2.6 1.7 2.6 1.1 7.2 2.6 10.9 15.8 20.1 9.4 2.6 1.8 1.7 0.8 0.7 0.1 0.3 0.3 0.8 0.3 0.1 0.1 2.5
279 - 10 14 14 11 7 9 6 7 4 24 11 29 39 43 27 6 6 2 1 3 3 - 1 - - - 1 1 10.79 4.96
100 - 3.6 5.0 5.0 3.9 2.5 3.2 2.2 2.5 1.4 8.6 3.9 10.4 14.0 15.4 9.7 2.2 2.2 0.7 0.4 1.1 1.1 - 0.4 - - - 0.4 0.4

全体

神学部

文学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

２年生

３年生

４年生

理工学部

人間福祉学部

総合政策学部

教育学部

国際学部

Q２-1　あなたは履修登録の時、一週間に何講時登録しましたか（注：単位数ではありません）。
　　　　 また週平均でみて、実際には何講時くらい出席していますか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※春学期と秋学期で数字が異なる場合は、その平均値を記入して下さい。

入っている

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

１年生



Q２-1　あなたは履修登録の時、一週間に何講時登録しましたか（注：単位数ではありません）。
　　　　 また週平均でみて、実際には何講時くらい出席していますか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※春学期と秋学期で数字が異なる場合は、その平均値を記入して下さい。

【出席講時数】

全
体

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 26 28 30
無
回
答

平
均

標
準
偏
差

1014 3 48 48 34 32 32 45 34 55 25 91 58 116 123 103 72 22 16 11 6 4 2 5 1 5 1 2 1 19 10.24 4.89
100 0.3 4.7 4.7 3.4 3.2 3.2 4.4 3.4 5.4 2.5 9.0 5.7 11.4 12.1 10.2 7.1 2.2 1.6 1.1 0.6 0.4 0.2 0.5 0.1 0.5 0.1 0.2 0.1 1.9

所属学部
6 - - - - - - - - - 1 - 1 1 - - - - 1 - - - - 1 - - - - 1 - 16.83 7.99

100 - - - - - - - - - 16.7 - 16.7 16.7 - - - - 16.7 - - - - 16.7 - - - - 16.7 -
193 1 12 6 11 6 2 9 4 8 2 6 11 14 19 22 27 11 4 7 3 2 - 1 - 1 - - - 4 10.99 5.35
100 0.5 6.2 3.1 5.7 3.1 1.0 4.7 2.1 4.1 1.0 3.1 5.7 7.3 9.8 11.4 14.0 5.7 2.1 3.6 1.6 1.0 - 0.5 - 0.5 - - - 2.1
142 - 7 13 10 4 8 10 3 9 1 15 4 14 11 16 6 2 1 3 1 - - - 1 - - - 3 8.97 5.02
100 - 4.9 9.2 7.0 2.8 5.6 7.0 2.1 6.3 0.7 10.6 2.8 9.9 7.7 11.3 4.2 1.4 0.7 2.1 0.7 - - - 0.7 - - - 2.1
141 - 9 7 4 3 7 4 6 8 6 13 8 15 35 6 4 - - - - - 1 2 - - 1 1 - 1 9.87 4.93
100 - 6.4 5.0 2.8 2.1 5.0 2.8 4.3 5.7 4.3 9.2 5.7 10.6 24.8 4.3 2.8 - - - - - 0.7 1.4 - - 0.7 0.7 - 0.7
109 - 3 10 1 1 5 12 4 7 3 16 5 8 12 9 3 - 2 1 1 - - - - 1 - 1 - 4 9.51 4.86
100 - 2.8 9.2 0.9 0.9 4.6 11.0 3.7 6.4 2.8 14.7 4.6 7.3 11.0 8.3 2.8 - 1.8 0.9 0.9 - - - - 0.9 - 0.9 - 3.7
123 1 13 5 3 11 4 4 5 11 5 16 6 15 11 6 - 2 - - - 1 - - - 1 - - - 3 8.31 4.64
100 0.8 10.6 4.1 2.4 8.9 3.3 3.3 4.1 8.9 4.1 13.0 4.9 12.2 8.9 4.9 - 1.6 - - - 0.8 - - - 0.8 - - - 2.4
90 1 - 1 3 - - 2 4 2 1 9 8 17 12 11 9 3 5 - - - 1 1 - - - - - - 11.99 3.73

100 1.1 - 1.1 3.3 - - 2.2 4.4 2.2 1.1 10.0 8.9 18.9 13.3 12.2 10.0 3.3 5.6 - - - 1.1 1.1 - - - - - -
95 - 4 6 2 4 2 2 5 7 3 8 5 13 7 15 5 1 2 - 1 - - - - - - - - 3 9.93 4.46

100 - 4.2 6.3 2.1 4.2 2.1 2.1 5.3 7.4 3.2 8.4 5.3 13.7 7.4 15.8 5.3 1.1 2.1 - 1.1 - - - - - - - - 3.2
54 - - - - 2 4 2 1 3 2 6 6 10 8 5 2 1 1 - 1 - - - - - - - - - 10.94 3.34

100 - - - - 3.7 7.4 3.7 1.9 5.6 3.7 11.1 11.1 18.5 14.8 9.3 3.7 1.9 1.9 - 1.9 - - - - - - - - -
39 - - - - - - - - - 1 1 3 7 7 9 7 2 - - - - - - 1 1 - - - - 13.77 2.80

100 - - - - - - - - - 2.6 2.6 7.7 17.9 17.9 23.1 17.9 5.1 - - - - - - 2.6 2.6 - - - -
17 - - - - 1 - - 1 - - 1 1 2 1 3 7 - - - - - - - - - - - - - 12.71 3.18

100 - - - - 5.9 - - 5.9 - - 5.9 5.9 11.8 5.9 17.6 41.2 - - - - - - - - - - - - -

学年
316 1 - - - 1 1 9 5 10 6 29 25 39 76 56 31 10 2 2 1 2 1 1 1 2 1 - - 4 12.60 2.99
100 0.3 - - - 0.3 0.3 2.8 1.6 3.2 1.9 9.2 7.9 12.3 24.1 17.7 9.8 3.2 0.6 0.6 0.3 0.6 0.3 0.3 0.3 0.6 0.3 - - 1.3
291 - 1 2 3 1 2 3 6 9 4 31 18 54 39 40 27 10 13 9 5 1 - 2 - 2 - 1 - 8 12.73 3.50
100 - 0.3 0.7 1.0 0.3 0.7 1.0 2.1 3.1 1.4 10.7 6.2 18.6 13.4 13.7 9.3 3.4 4.5 3.1 1.7 0.3 - 0.7 - 0.7 - 0.3 - 2.7
157 - 4 6 4 8 15 19 10 24 12 9 12 11 5 6 5 2 - - - 1 - - - 1 - 1 1 1 8.53 4.51
100 - 2.5 3.8 2.5 5.1 9.6 12.1 6.4 15.3 7.6 5.7 7.6 7.0 3.2 3.8 3.2 1.3 - - - 0.6 - - - 0.6 - 0.6 0.6 0.6
244 2 43 40 27 22 14 14 12 12 3 22 3 11 3 - 7 - 1 - - - 1 2 - - - - - 5 5.29 4.34
100 0.8 17.6 16.4 11.1 9.0 5.7 5.7 4.9 4.9 1.2 9.0 1.2 4.5 1.2 - 2.9 - 0.4 - - - 0.4 0.8 - - - - - 2.0

性別
431 1 11 19 8 10 21 25 17 25 14 54 25 45 54 40 23 6 9 3 4 2 1 3 - 2 - 1 1 7 10.35 4.62
100 0.2 2.6 4.4 1.9 2.3 4.9 5.8 3.9 5.8 3.2 12.5 5.8 10.4 12.5 9.3 5.3 1.4 2.1 0.7 0.9 0.5 0.2 0.7 - 0.5 - 0.2 0.2 1.6
578 2 37 29 26 22 11 20 16 30 11 37 33 71 69 62 47 16 7 8 2 2 1 2 1 3 1 1 - 11 10.15 5.08
100 0.3 6.4 5.0 4.5 3.8 1.9 3.5 2.8 5.2 1.9 6.4 5.7 12.3 11.9 10.7 8.1 2.8 1.2 1.4 0.3 0.3 0.2 0.3 0.2 0.5 0.2 0.2 - 1.9

居住形態
737 2 39 31 28 22 24 33 22 40 13 62 42 87 92 80 54 15 10 9 4 1 1 4 1 4 1 2 1 13 10.28 4.96
100 0.3 5.3 4.2 3.8 3.0 3.3 4.5 3.0 5.4 1.8 8.4 5.7 11.8 12.5 10.9 7.3 2.0 1.4 1.2 0.5 0.1 0.1 0.5 0.1 0.5 0.1 0.3 0.1 1.8
268 1 9 17 6 10 8 12 11 14 12 28 16 28 31 21 16 7 6 2 2 3 1 1 - 1 - - - 5 10.09 4.73
100 0.4 3.4 6.3 2.2 3.7 3.0 4.5 4.1 5.2 4.5 10.4 6.0 10.4 11.6 7.8 6.0 2.6 2.2 0.7 0.7 1.1 0.4 0.4 - 0.4 - - - 1.9

団体
722 3 37 28 22 22 22 34 22 40 14 63 39 85 92 80 48 15 11 10 4 1 1 3 1 5 1 2 - 17 10.34 4.88
100 0.4 5.1 3.9 3.0 3.0 3.0 4.7 3.0 5.5 1.9 8.7 5.4 11.8 12.7 11.1 6.6 2.1 1.5 1.4 0.6 0.1 0.1 0.4 0.1 0.7 0.1 0.3 - 2.4
279 - 11 20 12 10 10 11 11 13 11 27 19 31 31 20 20 6 5 1 2 3 1 2 - - - - 1 1 9.89 4.93
100 - 3.9 7.2 4.3 3.6 3.6 3.9 3.9 4.7 3.9 9.7 6.8 11.1 11.1 7.2 7.2 2.2 1.8 0.4 0.7 1.1 0.4 0.7 - - - - 0.4 0.4

総合政策学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

自宅外

入っている

入っていない

３年生

４年生

男性

女性

自宅

理工学部

人間福祉学部

１年生

２年生

社会学部

法学部

教育学部

国際学部



全

体

必
修
の
み

履
修
科
目
の
全
て

必
修
科
目
は
す
べ
て
出

席
し

、
他
は
出
席
を
と

る
科
目
だ
け
出
席
す
る

必
修
科
目
は
す
べ
て
出

席
し

、
他
は
Ⅱ
時
限
目

以
降
の
科
目
だ
け
出
席

す
る

必
修
科
目
は
す
べ
て
出

席
し

、
他
は
Ⅳ
時
限
目

ま
で
の
科
目
だ
け
出
席

す
る そ

の

他

無

回

答

平

均

標

準

偏

差

1014 24 650 153 76 28 73 10 2.65 1.21
100 2.4 64.1 15.1 7.5 2.8 7.2 1.0

所属学部
6 1 3 1 - 1 - - 2.50 1.38

100 16.7 50.0 16.7 - 16.7 - -
193 2 156 16 2 5 10 2 2.38 1.03
100 1.0 80.8 8.3 1.0 2.6 5.2 1.0
142 5 80 23 12 7 15 - 2.87 1.39
100 3.5 56.3 16.2 8.5 4.9 10.6 -
141 4 83 18 17 4 14 1 2.83 1.35
100 2.8 58.9 12.8 12.1 2.8 9.9 0.7
109 1 50 33 12 5 8 - 2.94 1.21
100 0.9 45.9 30.3 11.0 4.6 7.3 -
123 7 56 32 14 1 11 2 2.83 1.28
100 5.7 45.5 26.0 11.4 0.8 8.9 1.6
90 - 67 9 5 3 4 2 2.50 1.06

100 - 74.4 10.0 5.6 3.3 4.4 2.2
95 3 63 11 6 1 9 2 2.63 1.29

100 3.2 66.3 11.6 6.3 1.1 9.5 2.1
54 - 39 8 6 - 1 - 2.44 0.84

100 - 72.2 14.8 11.1 - 1.9 -
39 1 35 - 1 1 1 - 2.21 0.86

100 2.6 89.7 - 2.6 2.6 2.6 -
17 - 15 2 - - - - 2.12 0.33

100 - 88.2 11.8 - - - -

学年
316 2 222 44 21 10 16 1 2.57 1.09
100 0.6 70.3 13.9 6.6 3.2 5.1 0.3
291 3 187 39 28 5 25 4 2.72 1.25
100 1.0 64.3 13.4 9.6 1.7 8.6 1.4
157 5 92 29 10 6 15 - 2.78 1.32
100 3.2 58.6 18.5 6.4 3.8 9.6 -
244 14 145 41 16 7 17 4 2.62 1.23
100 5.7 59.4 16.8 6.6 2.9 7.0 1.6

性別
431 12 245 91 32 17 29 5 2.73 1.21
100 2.8 56.8 21.1 7.4 3.9 6.7 1.2
578 12 402 62 43 11 44 4 2.60 1.21
100 2.1 69.6 10.7 7.4 1.9 7.6 0.7

居住形態
737 19 486 104 46 19 59 4 2.64 1.24
100 2.6 65.9 14.1 6.2 2.6 8.0 0.5
268 5 159 49 28 9 13 5 2.68 1.13
100 1.9 59.3 18.3 10.4 3.4 4.9 1.9

団体
722 18 455 116 59 18 47 9 2.64 1.18
100 2.5 63.0 16.1 8.2 2.5 6.5 1.2
279 6 187 34 17 9 26 - 2.69 1.30
100 2.2 67.0 12.2 6.1 3.2 9.3 -

入っている

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

理工学部

国際学部

商学部

４年生

１年生

２年生

３年生

総合政策学部

人間福祉学部

教育学部

Q2-2　授業にどれくらい出席しますか。

社会学部

法学部

経済学部

全体

神学部

文学部



Q３　あなたは次の諸活動をどのくらい重視していますか。Ａ、Ｂ、……、Ｅの各々について０から５までの数字を選んで○印を付けて下さい。

Ａ　ゼミナールの活動 Ｂ　語学の授業 Ｃ　普通の講義
全

体

非
常
に
重
視

し
て
い
る

か
な
り
重
視

し
て
い
る

ま
あ
ま
あ

あ
ま
り
重
視

し
て
い
な
い

全
然
重
視
し

て
い
な
い

平

均

標

準

偏

差

全

体

非
常
に
重
視

し
て
い
る

か
な
り
重
視

し
て
い
る

ま
あ
ま
あ

あ
ま
り
重
視

し
て
い
な
い

全
然
重
視
し

て
い
な
い

平

均

標

準

偏

差

全

体

非
常
に
重
視

し
て
い
る

か
な
り
重
視

し
て
い
る

ま
あ
ま
あ

あ
ま
り
重
視

し
て
い
な
い

全
然
重
視
し

て
い
な
い

平

均

標

準

偏

差
804 178 270 261 71 24 3.63 1.02 967 254 349 291 55 18 3.79 0.96 998 86 296 493 98 25 3.32 0.86
100 22.1 33.6 32.5 8.8 3.0 100 26.3 36.1 30.1 5.7 1.9 100 8.6 29.7 49.4 9.8 2.5

所属学部
4 1 2 - - 1 3.50 1.73 5 2 1 2 - - 4.00 1.00 6 1 3 2 - - 3.83 0.75

100 25.0 50.0 - - 25.0 100 40.0 20.0 40.0 - - 100 16.7 50.0 33.3 - -
152 46 51 44 9 2 3.86 0.97 186 65 74 33 11 3 4.01 0.96 192 23 63 88 13 5 3.45 0.88
100 30.3 33.6 28.9 5.9 1.3 100 34.9 39.8 17.7 5.9 1.6 100 12.0 32.8 45.8 6.8 2.6
110 22 43 29 14 2 3.63 1.00 135 31 49 44 9 2 3.73 0.94 139 8 39 77 13 2 3.27 0.77
100 20.0 39.1 26.4 12.7 1.8 100 23.0 36.3 32.6 6.7 1.5 100 5.8 28.1 55.4 9.4 1.4
119 19 35 44 15 6 3.39 1.06 134 31 48 46 6 3 3.73 0.94 136 15 33 64 18 6 3.24 0.97
100 16.0 29.4 37.0 12.6 5.0 100 23.1 35.8 34.3 4.5 2.2 100 11.0 24.3 47.1 13.2 4.4
103 20 35 34 11 3 3.56 1.02 103 28 35 35 4 1 3.83 0.91 108 3 21 61 18 5 2.99 0.81
100 19.4 34.0 33.0 10.7 2.9 100 27.2 34.0 34.0 3.9 1.0 100 2.8 19.4 56.5 16.7 4.6
102 24 34 35 6 3 3.69 0.99 120 29 49 33 6 3 3.79 0.95 120 4 30 65 18 3 3.12 0.79
100 23.5 33.3 34.3 5.9 2.9 100 24.2 40.8 27.5 5.0 2.5 100 3.3 25.0 54.2 15.0 2.5
30 9 5 11 5 - 3.60 1.10 83 19 22 34 8 - 3.63 0.95 90 16 36 32 4 2 3.67 0.90

100 30.0 16.7 36.7 16.7 - 100 22.9 26.5 41.0 9.6 - 100 17.8 40.0 35.6 4.4 2.2
86 16 35 28 5 2 3.67 0.93 92 21 38 26 6 1 3.78 0.91 94 6 32 47 8 1 3.36 0.77

100 18.6 40.7 32.6 5.8 2.3 100 22.8 41.3 28.3 6.5 1.1 100 6.4 34.0 50.0 8.5 1.1
47 12 17 12 2 4 3.66 1.17 51 11 16 18 2 4 3.55 1.12 54 4 13 30 6 1 3.24 0.82

100 25.5 36.2 25.5 4.3 8.5 100 21.6 31.4 35.3 3.9 7.8 100 7.4 24.1 55.6 11.1 1.9
31 6 6 17 2 - 3.52 0.89 38 5 10 19 3 1 3.39 0.92 38 3 16 19 - - 3.58 0.64

100 19.4 19.4 54.8 6.5 - 100 13.2 26.3 50.0 7.9 2.6 100 7.9 42.1 50.0 - -
17 3 6 6 1 1 3.53 1.07 16 11 4 1 - - 4.63 0.62 17 3 8 6 - - 3.82 0.73

100 17.6 35.3 35.3 5.9 5.9 100 68.8 25.0 6.3 - - 100 17.6 47.1 35.3 - -
学年

254 30 66 119 31 8 3.31 0.94 313 86 137 82 7 1 3.96 0.81 316 30 83 164 33 6 3.31 0.85
100 11.8 26.0 46.9 12.2 3.1 100 27.5 43.8 26.2 2.2 0.3 100 9.5 26.3 51.9 10.4 1.9
179 42 63 63 8 3 3.74 0.92 288 70 100 90 20 8 3.71 1.00 287 32 96 127 27 5 3.43 0.87
100 23.5 35.2 35.2 4.5 1.7 100 24.3 34.7 31.3 6.9 2.8 100 11.1 33.4 44.3 9.4 1.7
142 41 60 28 8 5 3.87 1.01 141 34 39 51 14 3 3.62 1.03 156 5 41 82 23 5 3.12 0.81
100 28.9 42.3 19.7 5.6 3.5 100 24.1 27.7 36.2 9.9 2.1 100 3.2 26.3 52.6 14.7 3.2
225 65 80 49 23 8 3.76 1.09 220 63 70 67 14 6 3.77 1.02 234 19 74 117 15 9 3.34 0.86
100 28.9 35.6 21.8 10.2 3.6 100 28.6 31.8 30.5 6.4 2.7 100 8.1 31.6 50.0 6.4 3.8

性別
318 63 93 109 36 17 3.47 1.09 408 86 146 137 28 11 3.66 0.97 423 35 115 199 58 16 3.22 0.92
100 19.8 29.2 34.3 11.3 5.3 100 21.1 35.8 33.6 6.9 2.7 100 8.3 27.2 47.0 13.7 3.8
483 115 176 151 34 7 3.74 0.95 555 167 200 154 27 7 3.89 0.94 571 51 179 292 40 9 3.39 0.81
100 23.8 36.4 31.3 7.0 1.4 100 30.1 36.0 27.7 4.9 1.3 100 8.9 31.3 51.1 7.0 1.6

居住形態
588 127 195 190 60 16 3.61 1.02 706 177 257 216 45 11 3.77 0.95 725 70 203 357 74 21 3.31 0.89
100 21.6 33.2 32.3 10.2 2.7 100 25.1 36.4 30.6 6.4 1.6 100 9.7 28.0 49.2 10.2 2.9
209 51 72 69 10 7 3.72 1.00 253 74 87 75 10 7 3.83 0.99 265 16 89 132 24 4 3.34 0.79
100 24.4 34.4 33.0 4.8 3.3 100 29.2 34.4 29.6 4.0 2.8 100 6.0 33.6 49.8 9.1 1.5

団体
576 127 182 196 58 13 3.61 1.01 693 178 254 211 39 11 3.79 0.94 713 62 188 368 78 17 3.28 0.86
100 22.0 31.6 34.0 10.1 2.3 100 25.7 36.7 30.4 5.6 1.6 100 8.7 26.4 51.6 10.9 2.4
218 49 83 62 13 11 3.67 1.05 263 72 90 79 15 7 3.78 1.00 273 24 101 120 20 8 3.41 0.86
100 22.5 38.1 28.4 6.0 5.0 100 27.4 34.2 30.0 5.7 2.7 100 8.8 37.0 44.0 7.3 2.9

入っている

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

３年生

４年生

理工学部

総合政策学部

人間福祉学部

１年生

２年生

教育学部

国際学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部



Q３　あなたはつぎの諸活動をどのくらい重視していますか。Ａ、Ｂ、……、Ｅの各々について０から５までの数字を選んで○印を付けて下さい。

Ｄ　クラブ、サークル Ｅ　アルバイト
全

体

非
常
に
重
視

し
て
い
る

か
な
り
重
視

し
て
い
る

ま
あ
ま
あ

あ
ま
り
重
視

し
て
い
な
い

全
然
重
視
し

て
い
な
い

平

均

標

準

偏

差

全

体

非
常
に
重
視

し
て
い
る

か
な
り
重
視

し
て
い
る

ま
あ
ま
あ

あ
ま
り
重
視

し
て
い
な
い

全
然
重
視
し

て
い
な
い

平

均

標

準

偏

差
802 239 202 206 94 61 3.58 1.24 854 126 284 297 97 50 3.40 1.06
100 29.8 25.2 25.7 11.7 7.6 100 14.8 33.3 34.8 11.4 5.9

所属学部
3 2 - 1 - - 4.33 1.15 5 1 1 2 1 - 3.40 1.14

100 66.7 - 33.3 - - 100 20.0 20.0 40.0 20.0 -
140 39 44 32 14 11 3.61 1.21 164 25 65 51 14 9 3.51 1.03
100 27.9 31.4 22.9 10.0 7.9 100 15.2 39.6 31.1 8.5 5.5
113 41 29 25 11 7 3.76 1.22 126 22 47 44 9 4 3.59 0.97
100 36.3 25.7 22.1 9.7 6.2 100 17.5 37.3 34.9 7.1 3.2
102 29 23 27 16 7 3.50 1.25 115 23 32 40 14 6 3.45 1.10
100 28.4 22.5 26.5 15.7 6.9 100 20.0 27.8 34.8 12.2 5.2
91 33 16 27 7 8 3.65 1.29 91 9 31 39 8 4 3.36 0.94

100 36.3 17.6 29.7 7.7 8.8 100 9.9 34.1 42.9 8.8 4.4
108 42 31 17 11 7 3.83 1.23 103 11 33 37 14 8 3.24 1.07
100 38.9 28.7 15.7 10.2 6.5 100 10.7 32.0 35.9 13.6 7.8
69 13 15 24 11 6 3.26 1.20 73 7 21 22 15 8 3.05 1.15

100 18.8 21.7 34.8 15.9 8.7 100 9.6 28.8 30.1 20.5 11.0
83 17 19 21 16 10 3.20 1.30 80 12 24 25 12 7 3.28 1.16

100 20.5 22.9 25.3 19.3 12.0 100 15.0 30.0 31.3 15.0 8.8
43 10 10 18 1 4 3.49 1.16 48 7 17 18 5 1 3.50 0.95

100 23.3 23.3 41.9 2.3 9.3 100 14.6 35.4 37.5 10.4 2.1
31 7 10 10 4 - 3.65 0.98 32 5 9 14 2 2 3.41 1.04

100 22.6 32.3 32.3 12.9 - 100 15.6 28.1 43.8 6.3 6.3
15 3 5 4 2 1 3.47 1.19 14 2 4 5 3 - 3.36 1.01

100 20.0 33.3 26.7 13.3 6.7 100 14.3 28.6 35.7 21.4 -
学年

270 66 71 75 39 19 3.47 1.21 256 36 80 92 35 13 3.36 1.05
100 24.4 26.3 27.8 14.4 7.0 100 14.1 31.3 35.9 13.7 5.1
233 56 68 61 26 22 3.47 1.24 252 30 83 94 27 18 3.32 1.05
100 24.0 29.2 26.2 11.2 9.4 100 11.9 32.9 37.3 10.7 7.1
114 40 25 29 11 9 3.67 1.27 135 30 44 42 11 8 3.57 1.10
100 35.1 21.9 25.4 9.6 7.9 100 22.2 32.6 31.1 8.1 5.9
180 74 38 41 16 11 3.82 1.23 207 28 77 69 23 10 3.43 1.02
100 41.1 21.1 22.8 8.9 6.1 100 13.5 37.2 33.3 11.1 4.8

性別
342 126 78 73 38 27 3.70 1.28 348 45 104 125 48 26 3.27 1.09
100 36.8 22.8 21.3 11.1 7.9 100 12.9 29.9 35.9 13.8 7.5
456 110 124 133 55 34 3.48 1.19 503 79 180 172 49 23 3.48 1.02
100 24.1 27.2 29.2 12.1 7.5 100 15.7 35.8 34.2 9.7 4.6

居住形態
579 175 145 147 64 48 3.58 1.25 643 103 208 225 72 35 3.42 1.06
100 30.2 25.0 25.4 11.1 8.3 100 16.0 32.3 35.0 11.2 5.4
216 60 57 58 28 13 3.57 1.19 207 21 76 71 25 14 3.31 1.03
100 27.8 26.4 26.9 13.0 6.0 100 10.1 36.7 34.3 12.1 6.8

団体
689 230 195 179 59 26 3.79 1.11 612 86 190 224 72 40 3.34 1.07
100 33.4 28.3 26.0 8.6 3.8 100 14.1 31.0 36.6 11.8 6.5
101 4 5 24 34 34 2.12 1.06 234 37 94 70 25 8 3.54 0.99
100 4.0 5.0 23.8 33.7 33.7 100 15.8 40.2 29.9 10.7 3.4

全体

自宅

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

社会学部

法学部

入っていない

３年生

４年生

男性

女性

神学部

文学部

自宅外

入っている

人間福祉学部

経済学部

商学部

教育学部

国際学部



Q４　a. あなたの親しい友人は何人くらいいますか？数字を選んで○印をつけて下さい。

全
　
　
体

い
な
い

１
～

３
人

４
～

６
人

７
～

９
人

１
０
人
以
上

無
回
答

1014 13 192 329 168 308 4

100 1.3 18.9 32.4 16.6 30.4 0.4

所属学部
6 - - 3 - 3 -

100 - - 50.0 - 50.0 -

193 4 45 64 37 43 -

100 2.1 23.3 33.2 19.2 22.3 -

142 1 33 38 23 47 -

100 0.7 23.2 26.8 16.2 33.1 -

141 3 31 45 20 41 1

100 2.1 22.0 31.9 14.2 29.1 0.7

109 2 21 39 13 34 -

100 1.8 19.3 35.8 11.9 31.2 -

123 - 20 39 21 42 1

100 - 16.3 31.7 17.1 34.1 0.8

90 1 14 30 13 32 -

100 1.1 15.6 33.3 14.4 35.6 -

95 1 11 34 18 31 -

100 1.1 11.6 35.8 18.9 32.6 -

54 1 12 13 13 15 -

100 1.9 22.2 24.1 24.1 27.8 -

39 - 3 14 8 13 1

100 - 7.7 35.9 20.5 33.3 2.6

17 - 2 9 1 5 -

100 - 11.8 52.9 5.9 29.4 -

学年
316 2 60 103 54 97 -

100 0.6 19.0 32.6 17.1 30.7 -

291 3 53 99 50 85 1

100 1.0 18.2 34.0 17.2 29.2 0.3

157 1 34 53 23 46 -

100 0.6 21.7 33.8 14.6 29.3 -

244 6 45 73 40 78 2

100 2.5 18.4 29.9 16.4 32.0 0.8

性別
431 8 78 129 64 149 3

100 1.9 18.1 29.9 14.8 34.6 0.7

578 5 114 199 103 157 -

100 0.9 19.7 34.4 17.8 27.2 -

居住形態
737 9 138 220 138 230 2

100 1.2 18.7 29.9 18.7 31.2 0.3

268 3 54 107 28 75 1

100 1.1 20.1 39.9 10.4 28.0 0.4

団体
722 2 118 217 127 255 3

100 0.3 16.3 30.1 17.6 35.3 0.4

279 11 73 106 40 49 -

100 3.9 26.2 38.0 14.3 17.6 -

教育学部

国際学部

４年生

商学部

人間福祉学部

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

全体

神学部

文学部

理工学部

社会学部

法学部

経済学部

入っている

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



Q４　b.  それらの友人とどのくらいの頻度で連絡をとっていますか？数字を選んで○印をつけて下さい。

全
　
　
体

ほ
ぼ
毎
日

２
，
３
日
に

１
度
程
度

１
週
間
に

１
度
程
度

１
ヶ
月
に

１
度
程
度

年
に
１
度

程
度

無
回
答

1014 294 381 228 89 10 12

100 29.0 37.6 22.5 8.8 1.0 1.2

所属学部
6 4 - 2 - - -

100 66.7 - 33.3 - - -

193 48 75 45 20 3 2

100 24.9 38.9 23.3 10.4 1.6 1.0

142 24 64 39 14 - 1

100 16.9 45.1 27.5 9.9 - 0.7

141 46 43 31 16 2 3

100 32.6 30.5 22.0 11.3 1.4 2.1

109 31 42 26 7 1 2

100 28.4 38.5 23.9 6.4 0.9 1.8

123 26 55 35 6 - 1

100 21.1 44.7 28.5 4.9 - 0.8

90 33 32 19 5 1 -

100 36.7 35.6 21.1 5.6 1.1 -

95 34 28 21 10 2 -

100 35.8 29.5 22.1 10.5 2.1 -

54 19 23 6 5 1 -

100 35.2 42.6 11.1 9.3 1.9 -

39 16 12 4 5 - 2

100 41.0 30.8 10.3 12.8 - 5.1

17 12 5 - - - -

100 70.6 29.4 - - - -

学年
316 121 131 39 21 3 1

100 38.3 41.5 12.3 6.6 0.9 0.3

291 105 113 45 23 1 4

100 36.1 38.8 15.5 7.9 0.3 1.4

157 31 67 45 13 1 -

100 19.7 42.7 28.7 8.3 0.6 -

244 36 68 99 31 4 6

100 14.8 27.9 40.6 12.7 1.6 2.5

性別
431 117 175 94 33 3 9

100 27.1 40.6 21.8 7.7 0.7 2.1

578 176 204 134 55 7 2

100 30.4 35.3 23.2 9.5 1.2 0.3

居住形態
737 214 269 175 64 6 9

100 29.0 36.5 23.7 8.7 0.8 1.2

268 77 110 52 24 4 1

100 28.7 41.0 19.4 9.0 1.5 0.4

団体
722 218 282 154 58 4 6

100 30.2 39.1 21.3 8.0 0.6 0.8

279 75 92 71 30 6 5

100 26.9 33.0 25.4 10.8 2.2 1.8

理工学部

人間福祉学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

総合政策学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

教育学部

国際学部

入っている

１年生

２年生

３年生

４年生



【講義のない日の過ごし方・第１位】

全
　
　
体

散
歩

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ

映
画

、
観
劇

、
音
楽

会

、
展
示
会
な
ど
に

行
く

お
け
い
こ
事

資
格
習
得
の
た
め
の

活
動

ア
ル
バ
イ
ト

ゆ

っ
く
り
眠
る

、
の

ん
び
り
す
る

勉
強

音
楽
鑑
賞

、
ビ
デ
オ

鑑
賞

、
テ
レ
ビ
ゲ
ー

ム
を
す
る

楽
器
・
絵
画
・
工

芸
・
園
芸
な
ど
を
楽

し
む

メ
ー

ル
・
チ

ャ

ッ

ト
・
電
話

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

（
ネ

ッ
ト
サ
ー

フ

ィ

ン

）

家
事

（
身
の
回
り
の

整
理

、
洗
濯
な
ど

）

読
書

漫
画

、
雑
誌
な
ど
を

読
む

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

ク
ラ
ブ

、
サ
ー

ク
ル

活
動

教
会

パ
チ
ン
コ
・
麻
雀
・

ゲ
ー

ム
セ
ン
タ
ー

・

カ
ラ
オ
ケ

ス
ポ
ー

ツ
を
楽
し
む

（
登
山

、
魚
釣
り
な

ど
を
含
む

）

お
い
し
い
も
の
を
食

べ
に
行
く

（
コ
ン
パ

を
含
む

）

そ
の
他

無
回
答

全
　
　
体

一
人
で

友
人
と

家
族
と

無
回
答

1014 10 64 21 5 18 348 146 24 33 10 6 36 27 10 4 6 188 2 9 12 17 8 10 1014 631 337 28 18
100 1.0 6.3 2.1 0.5 1.8 34.3 14.4 2.4 3.3 1.0 0.6 3.6 2.7 1.0 0.4 0.6 18.5 0.2 0.9 1.2 1.7 0.8 1.0 100 62.2 33.2 2.8 1.8

所属学部
6 - - - - - 1 - - 1 - - 1 - - - - 2 1 - - - - - 6 3 3 - -

100 - - - - - 16.7 - - 16.7 - - 16.7 - - - - 33.3 16.7 - - - - - 100 50.0 50.0 - -
193 2 17 9 2 1 71 23 7 4 5 - 7 9 1 2 - 26 - 1 - 4 1 1 193 123 57 8 5
100 1.0 8.8 4.7 1.0 0.5 36.8 11.9 3.6 2.1 2.6 - 3.6 4.7 0.5 1.0 - 13.5 - 0.5 - 2.1 0.5 0.5 100 63.7 29.5 4.1 2.6
142 - 9 1 1 2 56 23 2 2 1 2 4 2 1 1 1 31 - - - 2 1 - 142 85 53 2 2
100 - 6.3 0.7 0.7 1.4 39.4 16.2 1.4 1.4 0.7 1.4 2.8 1.4 0.7 0.7 0.7 21.8 - - - 1.4 0.7 - 100 59.9 37.3 1.4 1.4
141 1 9 3 1 5 45 23 3 5 1 1 5 5 5 - - 21 - - 3 3 - 2 141 93 41 4 3
100 0.7 6.4 2.1 0.7 3.5 31.9 16.3 2.1 3.5 0.7 0.7 3.5 3.5 3.5 - - 14.9 - - 2.1 2.1 - 1.4 100 66.0 29.1 2.8 2.1
109 2 6 2 - 3 35 13 1 4 1 1 4 1 - 1 - 29 - 3 - 1 1 1 109 61 45 1 2
100 1.8 5.5 1.8 - 2.8 32.1 11.9 0.9 3.7 0.9 0.9 3.7 0.9 - 0.9 - 26.6 - 2.8 - 0.9 0.9 0.9 100 56.0 41.3 0.9 1.8
123 1 7 2 - 3 38 15 1 - 1 2 3 2 1 - 3 34 - 2 2 3 2 1 123 62 57 2 2
100 0.8 5.7 1.6 - 2.4 30.9 12.2 0.8 - 0.8 1.6 2.4 1.6 0.8 - 2.4 27.6 - 1.6 1.6 2.4 1.6 0.8 100 50.4 46.3 1.6 1.6
90 - 4 1 - 1 21 21 6 10 - - 4 2 2 - 1 11 - 2 2 1 - 1 90 67 19 2 2

100 - 4.4 1.1 - 1.1 23.3 23.3 6.7 11.1 - - 4.4 2.2 2.2 - 1.1 12.2 - 2.2 2.2 1.1 - 1.1 100 74.4 21.1 2.2 2.2
95 4 3 2 - 1 41 13 2 1 - - 3 3 - - - 14 - 1 3 2 - 2 95 67 25 2 1

100 4.2 3.2 2.1 - 1.1 43.2 13.7 2.1 1.1 - - 3.2 3.2 - - - 14.7 - 1.1 3.2 2.1 - 2.1 100 70.5 26.3 2.1 1.1
54 - 3 1 - 2 18 8 1 3 - - 3 1 - - - 9 1 - 2 1 1 - 54 32 19 3 -

100 - 5.6 1.9 - 3.7 33.3 14.8 1.9 5.6 - - 5.6 1.9 - - - 16.7 1.9 - 3.7 1.9 1.9 - 100 59.3 35.2 5.6 -
39 - 3 - 1 - 15 7 1 2 - - 1 - - - 1 7 - - - - - 1 39 27 10 2 -

100 - 7.7 - 2.6 - 38.5 17.9 2.6 5.1 - - 2.6 - - - 2.6 17.9 - - - - - 2.6 100 69.2 25.6 5.1 -
17 - 3 - - - 6 - - 1 - - - 2 - - - 4 - - - - 1 - 17 8 7 2 -

100 - 17.6 - - - 35.3 - - 5.9 - - - 11.8 - - - 23.5 - - - - 5.9 - 100 47.1 41.2 11.8 -

学年
316 4 25 7 3 3 97 49 7 16 4 2 13 12 3 - 3 59 - 2 2 4 1 - 316 202 101 10 3
100 1.3 7.9 2.2 0.9 0.9 30.7 15.5 2.2 5.1 1.3 0.6 4.1 3.8 0.9 - 0.9 18.7 - 0.6 0.6 1.3 0.3 - 100 63.9 32.0 3.2 0.9
291 2 16 3 2 2 110 51 9 9 2 2 5 5 3 1 1 47 1 3 6 4 4 3 291 187 91 7 6
100 0.7 5.5 1.0 0.7 0.7 37.8 17.5 3.1 3.1 0.7 0.7 1.7 1.7 1.0 0.3 0.3 16.2 0.3 1.0 2.1 1.4 1.4 1.0 100 64.3 31.3 2.4 2.1
157 - 4 4 - 7 53 24 2 5 1 2 10 2 1 2 - 32 1 - 1 4 1 1 157 103 49 2 3
100 - 2.5 2.5 - 4.5 33.8 15.3 1.3 3.2 0.6 1.3 6.4 1.3 0.6 1.3 - 20.4 0.6 - 0.6 2.5 0.6 0.6 100 65.6 31.2 1.3 1.9
244 3 19 7 - 6 87 22 6 3 2 - 7 8 3 1 2 50 - 4 3 5 1 5 244 135 95 9 5
100 1.2 7.8 2.9 - 2.5 35.7 9.0 2.5 1.2 0.8 - 2.9 3.3 1.2 0.4 0.8 20.5 - 1.6 1.2 2.0 0.4 2.0 100 55.3 38.9 3.7 2.0

性別
431 3 15 10 1 13 116 63 12 26 5 3 16 5 6 1 3 104 2 7 9 2 3 6 431 257 160 5 9
100 0.7 3.5 2.3 0.2 3.0 26.9 14.6 2.8 6.0 1.2 0.7 3.7 1.2 1.4 0.2 0.7 24.1 0.5 1.6 2.1 0.5 0.7 1.4 100 59.6 37.1 1.2 2.1
578 7 49 11 4 5 231 83 12 7 4 3 19 22 4 3 3 84 - 2 3 15 4 3 578 371 176 23 8
100 1.2 8.5 1.9 0.7 0.9 40.0 14.4 2.1 1.2 0.7 0.5 3.3 3.8 0.7 0.5 0.5 14.5 - 0.3 0.5 2.6 0.7 0.5 100 64.2 30.4 4.0 1.4

居住形態
737 7 39 18 4 12 276 104 17 23 9 5 27 8 3 3 6 135 1 6 8 13 7 6 737 451 248 26 12
100 0.9 5.3 2.4 0.5 1.6 37.4 14.1 2.3 3.1 1.2 0.7 3.7 1.1 0.4 0.4 0.8 18.3 0.1 0.8 1.1 1.8 0.9 0.8 100 61.2 33.6 3.5 1.6
268 2 25 3 - 6 71 42 7 10 - 1 7 19 7 1 - 53 1 3 4 3 - 3 268 174 87 2 5
100 0.7 9.3 1.1 - 2.2 26.5 15.7 2.6 3.7 - 0.4 2.6 7.1 2.6 0.4 - 19.8 0.4 1.1 1.5 1.1 - 1.1 100 64.9 32.5 0.7 1.9

団体
722 7 41 15 5 7 227 99 16 16 8 5 23 15 6 2 6 184 1 5 11 12 5 6 722 402 293 14 13
100 1.0 5.7 2.1 0.7 1.0 31.4 13.7 2.2 2.2 1.1 0.7 3.2 2.1 0.8 0.3 0.8 25.5 0.1 0.7 1.5 1.7 0.7 0.8 100 55.7 40.6 1.9 1.8
279 3 22 6 - 11 118 47 7 17 1 1 12 11 4 2 - 1 1 3 1 5 3 3 279 221 40 14 4
100 1.1 7.9 2.2 - 3.9 42.3 16.8 2.5 6.1 0.4 0.4 4.3 3.9 1.4 0.7 - 0.4 0.4 1.1 0.4 1.8 1.1 1.1 100 79.2 14.3 5.0 1.4

【講義のない日に過ごす人】
631 7 19 3 2 18 302 132 24 28 9 1 35 21 10 3 1 6 - 3 3 1 1 2
100 1.1 3.0 0.5 0.3 2.9 47.9 20.9 3.8 4.4 1.4 0.2 5.5 3.3 1.6 0.5 0.2 1.0 - 0.5 0.5 0.2 0.2 0.3
337 2 36 16 2 - 37 6 - 4 1 5 1 2 - - 5 182 1 6 8 15 6 2
100 0.6 10.7 4.7 0.6 - 11.0 1.8 - 1.2 0.3 1.5 0.3 0.6 - - 1.5 54.0 0.3 1.8 2.4 4.5 1.8 0.6
28 1 9 2 1 - - 7 - - - - - 4 - - - - 1 - 1 1 1 -

100 3.6 32.1 7.1 3.6 - - 25.0 - - - - - 14.3 - - - - 3.6 - 3.6 3.6 3.6 -

Q５　講義のない日（土・日・祝祭日など）には何をして過ごしていますか。それぞれ頻度が高い順に３つまで１～22の選択肢から選んで回答欄に番号で答えて下さい。また、その活動は誰とすることが多いで
すか、Ａ～Ｃの選択肢から選んでもっとも頻度の高いものを１つだけ選んで記号で答えて下さい。

一人で

家族と

【講義のない日に過ごす人・
第１位】

友人と

理工学部

総合政策学部

社会学部

法学部

経済学部

人間福祉学部

１年生

２年生

３年生

教育学部

国際学部

商学部

全体

神学部

文学部

４年生

入っている

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



【講義のない日の過ごし方・第２位】
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友
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家
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と

無
回
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1014 13 154 35 9 13 127 191 48 70 13 20 45 37 21 17 13 64 1 18 14 55 14 22 1014 570 338 76 30
100 1.3 15.2 3.5 0.9 1.3 12.5 18.8 4.7 6.9 1.3 2.0 4.4 3.6 2.1 1.7 1.3 6.3 0.1 1.8 1.4 5.4 1.4 2.2 100 56.2 33.3 7.5 3.0

所属学部
6 - 1 - - - - 2 - - - - 1 - - - 1 - - - - - - 1 6 2 1 3

100 - 16.7 - - - - 33.3 - - - - 16.7 - - - 16.7 - - - - - - 16.7 100 33.3 16.7 50.0
193 3 22 6 5 1 18 39 16 11 1 4 8 4 9 2 1 17 1 3 2 17 1 2 193 107 59 24 3
100 1.6 11.4 3.1 2.6 0.5 9.3 20.2 8.3 5.7 0.5 2.1 4.1 2.1 4.7 1.0 0.5 8.8 0.5 1.6 1.0 8.8 0.5 1.0 100 55.4 30.6 12.4 1.6
142 - 23 9 1 - 20 25 4 9 1 5 3 6 2 1 1 11 - 1 3 10 5 2 142 73 56 6 7
100 - 16.2 6.3 0.7 - 14.1 17.6 2.8 6.3 0.7 3.5 2.1 4.2 1.4 0.7 0.7 7.7 - 0.7 2.1 7.0 3.5 1.4 100 51.4 39.4 4.2 4.9
141 3 17 6 3 6 15 26 12 14 2 2 7 5 1 3 2 5 - 4 2 - 1 5 141 91 32 12 6
100 2.1 12.1 4.3 2.1 4.3 10.6 18.4 8.5 9.9 1.4 1.4 5.0 3.5 0.7 2.1 1.4 3.5 - 2.8 1.4 - 0.7 3.5 100 64.5 22.7 8.5 4.3
109 1 22 4 - 2 14 21 4 7 1 - 5 5 1 1 1 4 - 3 3 5 2 3 109 61 37 8 3
100 0.9 20.2 3.7 - 1.8 12.8 19.3 3.7 6.4 0.9 - 4.6 4.6 0.9 0.9 0.9 3.7 - 2.8 2.8 4.6 1.8 2.8 100 56.0 33.9 7.3 2.8
123 1 17 4 - 2 22 27 1 6 1 5 4 1 1 4 - 8 - 3 1 11 1 3 123 65 48 5 5
100 0.8 13.8 3.3 - 1.6 17.9 22.0 0.8 4.9 0.8 4.1 3.3 0.8 0.8 3.3 - 6.5 - 2.4 0.8 8.9 0.8 2.4 100 52.8 39.0 4.1 4.1
90 2 13 1 - 2 8 17 6 9 2 2 8 2 3 3 - 5 - 2 3 - - 2 90 60 24 3 3

100 2.2 14.4 1.1 - 2.2 8.9 18.9 6.7 10.0 2.2 2.2 8.9 2.2 3.3 3.3 - 5.6 - 2.2 3.3 - - 2.2 100 66.7 26.7 3.3 3.3
95 2 16 3 - - 12 17 2 7 2 1 6 7 2 2 4 3 - - - 5 2 2 95 53 37 4 1

100 2.1 16.8 3.2 - - 12.6 17.9 2.1 7.4 2.1 1.1 6.3 7.4 2.1 2.1 4.2 3.2 - - - 5.3 2.1 2.1 100 55.8 38.9 4.2 1.1
54 1 12 1 - - 11 8 - 4 1 - 1 1 1 1 2 4 - - - 4 1 1 54 26 25 2 1

100 1.9 22.2 1.9 - - 20.4 14.8 - 7.4 1.9 - 1.9 1.9 1.9 1.9 3.7 7.4 - - - 7.4 1.9 1.9 100 48.1 46.3 3.7 1.9
39 - 7 1 - - 5 7 1 1 1 1 2 2 1 - 1 5 - 1 - 2 1 - 39 21 13 5

100 - 17.9 2.6 - - 12.8 17.9 2.6 2.6 2.6 2.6 5.1 5.1 2.6 - 2.6 12.8 - 2.6 - 5.1 2.6 - 100 53.8 33.3 12.8
17 - 4 - - - 2 2 2 2 1 - - 3 - - - - - - - 1 - - 17 10 3 4

100 - 23.5 - - - 11.8 11.8 11.8 11.8 5.9 - - 17.6 - - - - - - - 5.9 - - 100 58.8 17.6 23.5

学年
316 4 61 9 1 2 45 65 17 25 5 8 8 14 4 3 2 20 - 6 3 11 1 2 316 178 106 29 3
100 1.3 19.3 2.8 0.3 0.6 14.2 20.6 5.4 7.9 1.6 2.5 2.5 4.4 1.3 0.9 0.6 6.3 - 1.9 0.9 3.5 0.3 0.6 100 56.3 33.5 9.2 0.9
291 4 49 13 3 7 30 42 17 19 4 5 15 7 6 5 4 26 - 7 4 15 5 4 291 156 108 22 5
100 1.4 16.8 4.5 1.0 2.4 10.3 14.4 5.8 6.5 1.4 1.7 5.2 2.4 2.1 1.7 1.4 8.9 - 2.4 1.4 5.2 1.7 1.4 100 53.6 37.1 7.6 1.7
157 2 18 2 - 2 24 33 6 15 2 2 12 3 4 2 2 7 - - 4 9 4 4 157 98 39 13 7
100 1.3 11.5 1.3 - 1.3 15.3 21.0 3.8 9.6 1.3 1.3 7.6 1.9 2.5 1.3 1.3 4.5 - - 2.5 5.7 2.5 2.5 100 62.4 24.8 8.3 4.5
244 3 26 11 5 2 28 51 8 11 2 5 10 12 6 7 5 9 1 4 3 20 4 11 244 136 82 12 14
100 1.2 10.7 4.5 2.0 0.8 11.5 20.9 3.3 4.5 0.8 2.0 4.1 4.9 2.5 2.9 2.0 3.7 0.4 1.6 1.2 8.2 1.6 4.5 100 55.7 33.6 4.9 5.7

性別
431 9 50 18 - 10 45 74 25 42 5 7 21 14 12 12 2 28 - 12 11 14 6 14 431 254 143 18 16
100 2.1 11.6 4.2 - 2.3 10.4 17.2 5.8 9.7 1.2 1.6 4.9 3.2 2.8 2.8 0.5 6.5 - 2.8 2.6 3.2 1.4 3.2 100 58.9 33.2 4.2 3.7
578 4 104 17 9 3 82 117 23 28 8 13 24 22 9 5 11 34 1 5 3 41 8 7 578 315 192 58 13
100 0.7 18.0 2.9 1.6 0.5 14.2 20.2 4.0 4.8 1.4 2.2 4.2 3.8 1.6 0.9 1.9 5.9 0.2 0.9 0.5 7.1 1.4 1.2 100 54.5 33.2 10.0 2.2

居住形態
737 9 116 27 8 7 98 134 31 52 11 13 35 10 14 16 11 47 1 12 13 44 12 16 737 403 249 64 21
100 1.2 15.7 3.7 1.1 0.9 13.3 18.2 4.2 7.1 1.5 1.8 4.7 1.4 1.9 2.2 1.5 6.4 0.1 1.6 1.8 6.0 1.6 2.2 100 54.7 33.8 8.7 2.8
268 4 38 8 1 6 28 56 17 18 2 7 9 25 7 1 2 15 - 5 1 11 2 5 268 162 86 12 8
100 1.5 14.2 3.0 0.4 2.2 10.4 20.9 6.3 6.7 0.7 2.6 3.4 9.3 2.6 0.4 0.7 5.6 - 1.9 0.4 4.1 0.7 1.9 100 60.4 32.1 4.5 3.0

団体
722 7 111 26 4 8 101 135 29 48 12 15 29 21 10 8 10 60 1 15 12 38 6 16 722 391 259 49 23
100 1.0 15.4 3.6 0.6 1.1 14.0 18.7 4.0 6.6 1.7 2.1 4.0 2.9 1.4 1.1 1.4 8.3 0.1 2.1 1.7 5.3 0.8 2.2 100 54.2 35.9 6.8 3.2
279 6 43 9 4 5 26 53 19 20 1 4 15 15 11 9 3 2 - 2 2 17 8 5 279 172 75 26 6
100 2.2 15.4 3.2 1.4 1.8 9.3 19.0 6.8 7.2 0.4 1.4 5.4 5.4 3.9 3.2 1.1 0.7 - 0.7 0.7 6.1 2.9 1.8 100 61.6 26.9 9.3 2.2

【講義のない日に過ごす人】
570 5 38 4 8 11 104 168 45 52 11 2 43 31 21 16 1 1 - 2 - - 6 1
100 0.9 6.7 0.7 1.4 1.9 18.2 29.5 7.9 9.1 1.9 0.4 7.5 5.4 3.7 2.8 0.2 0.2 - 0.4 - - 1.1 0.2
338 5 82 29 1 2 21 5 2 12 2 17 1 1 - - 10 63 - 14 13 48 7 3
100 1.5 24.3 8.6 0.3 0.6 6.2 1.5 0.6 3.6 0.6 5.0 0.3 0.3 - - 3.0 18.6 - 4.1 3.8 14.2 2.1 0.9
76 3 33 1 - - - 15 1 5 - 1 - 5 - 1 2 - 1 1 1 6 - -

100 3.9 43.4 1.3 - - - 19.7 1.3 6.6 - 1.3 - 6.6 - 1.3 2.6 - 1.3 1.3 1.3 7.9 - -

入っている

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

１年生

２年生

３年生

４年生

一人で

家族と

【講義のない日に過ごす人・
第２位】

友人と

理工学部

教育学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

総合政策学部

人間福祉学部

国際学部

Q５　講義のない日（土・日・祝祭日など）には何をして過ごしていますか。それぞれ頻度が高い順に３つまで１～22の選択肢から選んで回答欄に番号で答えて下さい。また、その活動は誰とすることが多いで
すか、Ａ～Ｃの選択肢から選んでもっとも頻度の高いものを１つだけ選んで記号で答えて下さい。

全体

神学部

文学部



【講義のない日の過ごし方・第３位】
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1014 18 156 43 9 18 67 193 50 45 9 25 73 27 30 24 8 43 2 28 21 86 10 29 1014 554 337 81 42
100 1.8 15.4 4.2 0.9 1.8 6.6 19.0 4.9 4.4 0.9 2.5 7.2 2.7 3.0 2.4 0.8 4.2 0.2 2.8 2.1 8.5 1.0 2.9 100 54.6 33.2 8.0 4.1

所属学部
6 - - - - - - - 1 - - - - - - 1 1 - 1 - 1 1 - - 6 4 2 - -

100 - - - - - - - 16.7 - - - - - - 16.7 16.7 - 16.7 - 16.7 16.7 - - 100 66.7 33.3 - -
193 4 30 10 3 2 12 40 10 9 2 5 7 7 10 4 2 8 - 5 4 16 - 3 193 112 57 18 6
100 2.1 15.5 5.2 1.6 1.0 6.2 20.7 5.2 4.7 1.0 2.6 3.6 3.6 5.2 2.1 1.0 4.1 - 2.6 2.1 8.3 - 1.6 100 58.0 29.5 9.3 3.1
142 3 27 6 2 4 15 23 3 7 - 7 5 2 4 2 1 6 - 6 1 12 3 3 142 71 52 12 7
100 2.1 19.0 4.2 1.4 2.8 10.6 16.2 2.1 4.9 - 4.9 3.5 1.4 2.8 1.4 0.7 4.2 - 4.2 0.7 8.5 2.1 2.1 100 50.0 36.6 8.5 4.9
141 4 19 2 2 2 7 23 11 3 3 2 18 4 2 4 1 5 - 5 1 14 2 7 141 84 38 10 9
100 2.8 13.5 1.4 1.4 1.4 5.0 16.3 7.8 2.1 2.1 1.4 12.8 2.8 1.4 2.8 0.7 3.5 - 3.5 0.7 9.9 1.4 5.0 100 59.6 27.0 7.1 6.4
109 1 11 5 - 2 9 26 4 7 1 2 9 2 2 3 - 4 1 6 3 7 1 3 109 62 36 8 3
100 0.9 10.1 4.6 - 1.8 8.3 23.9 3.7 6.4 0.9 1.8 8.3 1.8 1.8 2.8 - 3.7 0.9 5.5 2.8 6.4 0.9 2.8 100 56.9 33.0 7.3 2.8
123 1 20 7 2 5 7 22 6 8 - - 12 3 1 2 - 6 - - 4 13 - 4 123 60 45 11 7
100 0.8 16.3 5.7 1.6 4.1 5.7 17.9 4.9 6.5 - - 9.8 2.4 0.8 1.6 - 4.9 - - 3.3 10.6 - 3.3 100 48.8 36.6 8.9 5.7
90 3 15 3 - - 7 10 3 4 1 3 11 2 2 3 1 3 - 5 2 6 1 5 90 44 36 4 6

100 3.3 16.7 3.3 - - 7.8 11.1 3.3 4.4 1.1 3.3 12.2 2.2 2.2 3.3 1.1 3.3 - 5.6 2.2 6.7 1.1 5.6 100 48.9 40.0 4.4 6.7
95 1 17 6 - 1 4 20 7 2 1 2 5 3 6 3 - 6 - 1 1 6 1 2 95 53 34 7 1

100 1.1 17.9 6.3 - 1.1 4.2 21.1 7.4 2.1 1.1 2.1 5.3 3.2 6.3 3.2 - 6.3 - 1.1 1.1 6.3 1.1 2.1 100 55.8 35.8 7.4 1.1
54 1 11 1 - 1 3 15 1 1 - 2 - 2 3 1 2 3 - - 1 4 1 1 53 29 18 6 -

100 1.9 20.4 1.9 - 1.9 5.6 27.8 1.9 1.9 - 3.7 - 3.7 5.6 1.9 3.7 5.6 - - 1.9 7.4 1.9 1.9 100 54.7 34.0 11.3 -
39 - 5 2 - - 2 8 2 3 1 2 3 1 - 1 - 1 - - 2 5 1 - 39 21 15 2 1

100 - 12.8 5.1 - - 5.1 20.5 5.1 7.7 2.6 5.1 7.7 2.6 - 2.6 - 2.6 - - 5.1 12.8 2.6 - 100 53.8 38.5 5.1 2.6
17 - 1 1 - 1 1 4 2 - - - 2 1 - - - 1 - - 1 2 - - 17 10 4 3 -

100 - 5.9 5.9 - 5.9 5.9 23.5 11.8 - - - 11.8 5.9 - - - 5.9 - - 5.9 11.8 - - 100 58.8 23.5 17.6 -

学年
316 4 47 13 3 3 14 59 26 18 4 9 25 9 12 9 3 15 - 10 7 20 2 4 316 181 103 26 6
100 1.3 14.9 4.1 0.9 0.9 4.4 18.7 8.2 5.7 1.3 2.8 7.9 2.8 3.8 2.8 0.9 4.7 - 3.2 2.2 6.3 0.6 1.3 100 57.3 32.6 8.2 1.9
291 6 46 8 3 6 26 60 16 10 3 10 19 9 5 4 - 14 - 9 7 20 6 4 291 163 89 31 8
100 2.1 15.8 2.7 1.0 2.1 8.9 20.6 5.5 3.4 1.0 3.4 6.5 3.1 1.7 1.4 - 4.8 - 3.1 2.4 6.9 2.1 1.4 100 56.0 30.6 10.7 2.7
157 1 29 9 - 4 11 27 6 6 1 1 10 4 9 3 2 4 - 5 4 12 2 7 157 79 58 9 11
100 0.6 18.5 5.7 - 2.5 7.0 17.2 3.8 3.8 0.6 0.6 6.4 2.5 5.7 1.9 1.3 2.5 - 3.2 2.5 7.6 1.3 4.5 100 50.3 36.9 5.7 7.0
244 7 34 13 3 5 16 45 2 10 1 5 18 5 4 7 3 10 2 4 3 34 - 13 244 127 86 15 16
100 2.9 13.9 5.3 1.2 2.0 6.6 18.4 0.8 4.1 0.4 2.0 7.4 2.0 1.6 2.9 1.2 4.1 0.8 1.6 1.2 13.9 - 5.3 100 52.0 35.2 6.1 6.6

性別
431 14 39 15 2 5 29 68 25 24 6 9 47 11 10 14 4 22 2 22 15 24 4 20 431 259 133 15 24
100 3.2 9.0 3.5 0.5 1.2 6.7 15.8 5.8 5.6 1.4 2.1 10.9 2.6 2.3 3.2 0.9 5.1 0.5 5.1 3.5 5.6 0.9 4.6 100 60.1 30.9 3.5 5.6
578 4 117 28 7 13 38 123 25 20 3 16 25 16 20 10 4 21 - 6 6 62 6 8 578 291 204 66 17
100 0.7 20.2 4.8 1.2 2.2 6.6 21.3 4.3 3.5 0.5 2.8 4.3 2.8 3.5 1.7 0.7 3.6 - 1.0 1.0 10.7 1.0 1.4 100 50.3 35.3 11.4 2.9

居住形態
737 10 110 31 8 15 48 142 40 35 7 21 49 9 20 20 8 30 2 22 16 68 5 21 737 386 248 73 30
100 1.4 14.9 4.2 1.1 2.0 6.5 19.3 5.4 4.7 0.9 2.8 6.6 1.2 2.7 2.7 1.1 4.1 0.3 3.0 2.2 9.2 0.7 2.8 100 52.4 33.6 9.9 4.1
268 8 44 12 1 3 19 49 10 9 2 4 23 18 9 3 - 13 - 6 5 18 5 7 268 162 87 8 11
100 3.0 16.4 4.5 0.4 1.1 7.1 18.3 3.7 3.4 0.7 1.5 8.6 6.7 3.4 1.1 - 4.9 - 2.2 1.9 6.7 1.9 2.6 100 60.4 32.5 3.0 4.1

団体
722 13 111 25 7 12 55 146 35 26 8 16 50 17 19 13 5 42 2 20 15 53 9 23 722 387 241 60 34
100 1.8 15.4 3.5 1.0 1.7 7.6 20.2 4.8 3.6 1.1 2.2 6.9 2.4 2.6 1.8 0.7 5.8 0.3 2.8 2.1 7.3 1.2 3.2 100 53.6 33.4 8.3 4.7
279 5 44 18 2 5 12 44 14 18 1 9 23 10 8 11 3 1 - 7 5 33 1 5 279 158 93 21 7
100 1.8 15.8 6.5 0.7 1.8 4.3 15.8 5.0 6.5 0.4 3.2 8.2 3.6 2.9 3.9 1.1 0.4 - 2.5 1.8 11.8 0.4 1.8 100 56.6 33.3 7.5 2.5

【講義のない日に過ごす人】
554 15 28 8 8 17 58 161 50 34 8 3 73 22 29 23 2 1 1 2 2 3 5 1
100 2.7 5.1 1.4 1.4 3.1 10.5 29.1 9.0 6.1 1.4 0.5 13.2 4.0 5.2 4.2 0.4 0.2 0.2 0.4 0.4 0.5 0.9 0.2
337 1 97 33 1 1 7 5 - 5 1 22 - - - 1 6 42 1 24 16 71 3 -
100 0.3 28.8 9.8 0.3 0.3 2.1 1.5 - 1.5 0.3 6.5 - - - 0.3 1.8 12.5 0.3 7.1 4.7 21.1 0.9 -
81 1 27 1 - - - 23 - 6 - - - 5 1 - - - - 1 3 11 1 -

100 1.2 33.3 1.2 - - 1.2 28.4 - 7.4 - - - 6.2 1.2 - - - - 1.2 3.7 13.6 1.2 -

Q５　講義のない日（土・日・祝祭日など）には何をして過ごしていますか。それぞれ頻度が高い順に３つまで１～22の選択肢から選んで回答欄に番号で答えて下さい。また、その活動は誰とすることが多いで
すか、Ａ～Ｃの選択肢から選んでもっとも頻度の高いものを１つだけ選んで記号で答えて下さい。

一人で

家族と

【講義のない日に過ごす人・
第３位】

友人と

理工学部

総合政策学部

社会学部

法学部

経済学部

人間福祉学部

１年生

２年生

３年生

教育学部

国際学部

商学部

全体

神学部

文学部

４年生

入っている

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



【講義のない日の過ごし方】

22 その他内訳　記述内容 順位
バイク ①
ファッションショーの練習、作品作り ①
学生団体のイベント参加や、現在スタッフのNPOの ①
子供遊ぶ、子供と勉強など ①
就活 ①
友人が泊まりにくる ①
友人と食事 ①
友人宅で遊ぶ、USJなどに行って遊ぶ ①
イベントに参加 ②
お菓子作りやハンドメイド ②
セカンドスクール(ジャーナリスト学校) ②
ゼミ活動 ②
バーに飲みに行く ②
ボーイスカウト活動 ②
最近では、企業セミナーに参加しています。 ②
仕事 ②
就職活動 ②
友人と遊ぶ(どこかに行く) ②
友人宅でしゃべったり、ゲーム、トランプ ②
デート ③
テレビ ③
トレーニングセンター ③
プラモデル作り ③
課題とサークル内での仕事 ③
観光 ③
企業とのインターンに関係した活動 ③
帰省 ③
適当に遊ぶ ③

Q５　講義のない日（土・日・祝祭日など）には何をして過ごしていますか。それぞれ頻度が高い順に３つまで１～22の選択肢から選んで回
答欄に番号で答えて下さい。また、その活動は誰とすることが多いですか、Ａ～Ｃの選択肢から選んでもっとも頻度の高いものを１つだけ
選んで記号で答えて下さい。



全

　
　
体

家

族

出
身
地
や
出
身
校
を
共

通
に
す
る
仲
間

寮
や
下
宿
の
仲
間

ゼ
ミ
ナ
ー

ル
や
研
究
室

の
仲
間

同
じ
講
義
に
出
て
ノ
ー

ト
や
参
考
書
を
貸
し
借

り
し
て
い
る
仲
間

自
治
会
関
係
の
仲
間

ク
ラ
ブ

、
サ
ー

ク
ル
の

仲
間

ア
ル
バ
イ
ト
の
仲
間

そ

の

他

無

回

答

1014 706 439 17 150 116 5 409 79 90 17

100 69.6 43.3 1.7 14.8 11.4 0.5 40.3 7.8 8.9 1.7

所属学部

6 4 2 - 2 1 1 1 - 1 -

100 66.7 33.3 - 33.3 16.7 16.7 16.7 - 16.7 -

193 137 89 3 37 22 - 71 10 15 2

100 71.0 46.1 1.6 19.2 11.4 - 36.8 5.2 7.8 1.0

142 104 54 4 19 5 - 71 11 15 1

100 73.2 38.0 2.8 13.4 3.5 - 50.0 7.7 10.6 0.7

141 100 63 - 26 14 2 50 9 14 4

100 70.9 44.7 - 18.4 9.9 1.4 35.5 6.4 9.9 2.8

109 72 49 2 19 8 - 53 7 5 3

100 66.1 45.0 1.8 17.4 7.3 - 48.6 6.4 4.6 2.8

123 73 54 1 14 10 2 64 16 9 3

100 59.3 43.9 0.8 11.4 8.1 1.6 52.0 13.0 7.3 2.4

90 57 39 2 9 32 - 29 5 7 -

100 63.3 43.3 2.2 10.0 35.6 - 32.2 5.6 7.8 -

95 72 36 2 10 6 - 35 12 16 1

100 75.8 37.9 2.1 10.5 6.3 - 36.8 12.6 16.8 1.1

54 42 26 2 6 7 - 17 5 3 -

100 77.8 48.1 3.7 11.1 13.0 - 31.5 9.3 5.6 -

39 27 20 1 6 7 - 9 4 3 1

100 69.2 51.3 2.6 15.4 17.9 - 23.1 10.3 7.7 2.6

17 15 6 - 2 4 - 6 - 1 -

100 88.2 35.3 - 11.8 23.5 - 35.3 - 5.9 -

学年

316 225 150 5 36 46 3 129 12 23 3

100 71.2 47.5 1.6 11.4 14.6 0.9 40.8 3.8 7.3 0.9

291 220 123 5 32 49 - 109 19 21 4

100 75.6 42.3 1.7 11.0 16.8 - 37.5 6.5 7.2 1.4

157 96 64 2 31 17 - 65 21 17 1

100 61.1 40.8 1.3 19.7 10.8 - 41.4 13.4 10.8 0.6

244 161 101 5 51 4 2 103 26 28 7

100 66.0 41.4 2.0 20.9 1.6 0.8 42.2 10.7 11.5 2.9

性別

431 287 170 7 60 55 3 201 37 31 11

100 66.6 39.4 1.6 13.9 12.8 0.7 46.6 8.6 7.2 2.6

578 416 268 10 90 61 2 205 42 58 4

100 72.0 46.4 1.7 15.6 10.6 0.3 35.5 7.3 10.0 0.7

居住形態

737 506 359 2 109 82 4 292 53 57 10

100 68.7 48.7 0.3 14.8 11.1 0.5 39.6 7.2 7.7 1.4

268 194 76 14 41 34 1 114 26 31 5

100 72.4 28.4 5.2 15.3 12.7 0.4 42.5 9.7 11.6 1.9

団体

722 482 281 12 91 77 5 386 49 49 12

100 66.8 38.9 1.7 12.6 10.7 0.7 53.5 6.8 6.8 1.7

279 216 154 5 59 38 - 13 30 40 3

100 77.4 55.2 1.8 21.1 13.6 - 4.7 10.8 14.3 1.1

Q６　あなたが現在もっとも大切だと感じているのは、どのような人々との関係ですか。次の中から順に２つ選んで回答欄に番号で答え
てください。ただし、ここでの「仲間」というのは本学の学生とは限りません。

理工学部

総合政策学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

１年生

２年生

３年生

人間福祉学部

教育学部

国際学部

４年生

入っている

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



【重要な関係】

9 その他内訳　記述内容 件数
1回生の時の語学の友達(仲間) 1
2と4 1
Boy friend。 1
いつも一緒にいる仲間 1
いつも一緒に行動している仲間 1
いつも会う友人 1
お昼食べる仲間 1
キャンパス自立支援課の仲間 1
ゼミは違うが学部が一緒で仲のいい友人たち 1
なし 1
ネットの仲間 1
ネット上で知り合った友人(共通の趣味) 1
バンド・メンバー 1
ファッションショーを通じて知り合った友人 1
ボランティアを一緒にしている仲間 1
英語のクラスが一緒の子 1
縁があって出会った全ての人 1
学外での活動を通して知り合った仲間 1
学外活動の仲間 1
学校でできた友だち達のグループ 1
学校生活をおおよそ共に過ごす仲間。 1
学部の教員 1
関わる人すべて 1
基礎ゼミが同じだったことで今でもいつも行動を共にしている友人 1
基礎ゼミの女子 1
気のあう友人 1
共に昼食を食べたり、講義を聞く友人 1
教員志望友達 1
結婚を約束してる恋人 1
語学のクラスの友人 1
高校時代や大学等での友達 1
今は近くにいない友達。 1
私が信じていて感謝できる、尊敬できる仲間 1
自 1
自分と同じ事に興味を持って、努力している仲間 1
自分のことをよくわかってくれる友人。 1
自分を確立し、常識のある人間 1
趣味が合い、よく遊ぶ仲間 1
趣味の共通する友達 1
授業が一緒ではないがただ知り合った友人 1
就職■の仲間 1
習い事の友だち 1
将来性のある友人。 1
小学校からの友人 1
上記以外で気が合う仲間主に大学で。 1
色んなことを話し合えて、許し合えて、裹切らない人 1
他大学や社会人で尊敬する人 1
大学で空き時間昼休みを共に過ごす仲間 1
大学で知り合った友達 1
大学の友人 2
大学の友達 1
大学生活で出会った、共にイベント等を作った仲間 1
大学生生活の全ての諸活動を含め、その中で親友と呼べる人 1
地元の友人やゼミ生、サークル仲間 1
仲の良いよく一緒にいる友人たち。 1
仲間に順番をつけるものではない 1
同じ学科の友達 1
同じ志を持った仲間(資格習得のために) 1
同じ趣味を共有する仲間 1
同じ大学の友人 2
特に何かで一緒な訳ではないが、大学1年生の時に仲良くなり、今でもつながっている、刺激し合える友人8人組。 1
入学時知り合った友人 1
彼 1
彼氏 5
彼女 3
付き合いのある男性 1
本学の7回生時からの仲間 1
目上の人々との関係 1
友人 2
友人(大学の仲間) 1
友人金ぱん 1
友達 2
頼りになる先生方 1
恋人 5
价値観が同じ友達 1

Q６　あなたが現在もっとも大切だと感じているのは、どのような人々との関係ですか。次の中から順に２つ選んで回答欄
に番号で答えてください。ただし、ここでの「仲間」というのは本学の学生とは限りません。



全
　
　
体

教
養
や
視
野
の
拡
大

立
派
な
人
格
形
成

専
門
知
識

、
技
術
の
修
得

学
問
研
究

就
職
に
有
利

就
職
に
必
要
な
勉
強
を
す
る

将
来
の
安
定
し
た
生
活

結
婚
に
有
利

青
春
を
楽
し
む

課
外
活
動
に
は
げ
む

皆
が
行
く
か
ら

家
族
が
す
す
め
る

先
生
が
す
す
め
る

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1014 272 43 91 48 158 70 128 1 57 19 50 30 4 19 20 4
100 26.8 4.2 9.0 4.7 15.6 6.9 12.6 0.1 5.6 1.9 4.9 3.0 0.4 1.9 2.0 0.4

所属学部
6 4 1 - - - - - - - - 1 - - - - -

100 66.7 16.7 - - - - - - - - 16.7 - - - - -
193 65 2 14 19 20 14 21 - 14 2 9 7 - 3 3 -
100 33.7 1.0 7.3 9.8 10.4 7.3 10.9 - 7.3 1.0 4.7 3.6 - 1.6 1.6 -
142 37 7 4 4 24 4 23 - 11 5 11 4 - 4 4 -
100 26.1 4.9 2.8 2.8 16.9 2.8 16.2 - 7.7 3.5 7.7 2.8 - 2.8 2.8 -
141 38 5 12 6 29 6 16 - 6 3 11 3 - 3 2 1
100 27.0 3.5 8.5 4.3 20.6 4.3 11.3 - 4.3 2.1 7.8 2.1 - 2.1 1.4 0.7
109 23 9 2 3 28 6 10 - 10 2 6 3 1 4 2
100 21.1 8.3 1.8 2.8 25.7 5.5 9.2 - 9.2 1.8 5.5 2.8 0.9 3.7 1.8
123 26 8 8 24 12 14 - 7 4 9 4 2 1 3 1
100 21.1 6.5 6.5 19.5 9.8 11.4 - 5.7 3.3 7.3 3.3 1.6 0.8 2.4 0.8
90 10 1 22 6 15 8 16 - 3 - - 4 - 2 2 1

100 11.1 1.1 24.4 6.7 16.7 8.9 17.8 - 3.3 - - 4.4 - 2.2 2.2 1.1
95 40 6 4 7 9 5 13 1 1 - 2 3 - 1 3 -

100 42.1 6.3 4.2 7.4 9.5 5.3 13.7 1.1 1.1 - 2.1 3.2 - 1.1 3.2 -
54 15 1 10 2 5 4 9 - 3 1 - 2 1 1 - -

100 27.8 1.9 18.5 3.7 9.3 7.4 16.7 - 5.6 1.9 - 3.7 1.9 1.9 - -
39 6 - 12 1 3 9 4 - 1 2 - - - - 1 -

100 15.4 - 30.8 2.6 7.7 23.1 10.3 - 2.6 5.1 - - - - 2.6 -
17 6 3 2 - 1 2 2 - - - 1 - - - - -

100 35.3 17.6 11.8 - 5.9 11.8 11.8 - - - 5.9 - - - - -
学年

316 79 14 30 18 58 36 42 - 15 2 6 6 2 4 4 -
100 25.0 4.4 9.5 5.7 18.4 11.4 13.3 - 4.7 0.6 1.9 1.9 0.6 1.3 1.3 -
291 78 16 30 12 45 19 42 - 13 4 9 9 - 8 6 -
100 26.8 5.5 10.3 4.1 15.5 6.5 14.4 - 4.5 1.4 3.1 3.1 - 2.7 2.1 -
157 39 8 13 4 17 8 22 1 12 5 13 7 1 1 5 1
100 24.8 5.1 8.3 2.5 10.8 5.1 14.0 0.6 7.6 3.2 8.3 4.5 0.6 0.6 3.2 0.6
244 74 5 17 14 38 7 22 - 16 8 21 8 1 6 5 2
100 30.3 2.0 7.0 5.7 15.6 2.9 9.0 - 6.6 3.3 8.6 3.3 0.4 2.5 2.0 0.8

性別
431 82 23 45 15 79 30 63 - 16 16 18 12 3 14 12 3
100 19.0 5.3 10.4 3.5 18.3 7.0 14.6 - 3.7 3.7 4.2 2.8 0.7 3.2 2.8 0.7
578 188 20 45 33 79 40 65 1 40 3 32 18 1 5 8 -
100 32.5 3.5 7.8 5.7 13.7 6.9 11.2 0.2 6.9 0.5 5.5 3.1 0.2 0.9 1.4 -

居住形態
737 192 30 68 29 123 54 89 - 45 14 43 20 1 12 15 2
100 26.1 4.1 9.2 3.9 16.7 7.3 12.1 - 6.1 1.9 5.8 2.7 0.1 1.6 2.0 0.3
268 76 13 22 19 34 16 38 1 11 5 7 10 3 7 5 1
100 28.4 4.9 8.2 7.1 12.7 6.0 14.2 0.4 4.1 1.9 2.6 3.7 1.1 2.6 1.9 0.4

団体
722 180 35 67 33 109 55 95 1 45 18 31 23 3 12 12 3
100 24.9 4.8 9.3 4.6 15.1 7.6 13.2 0.1 6.2 2.5 4.3 3.2 0.4 1.7 1.7 0.4
279 89 8 22 11 49 15 32 - 11 1 19 7 - 7 8 -
100 31.9 2.9 7.9 3.9 17.6 5.4 11.5 - 3.9 0.4 6.8 2.5 - 2.5 2.9 -

全
　
　
体

教
養
や
視
野
の
拡
大

立
派
な
人
格
形
成

専
門
知
識

、
技
術
の
修
得

学
問
研
究

就
職
に
有
利

就
職
に
必
要
な
勉
強
を
す
る

将
来
の
安
定
し
た
生
活

結
婚
に
有
利

青
春
を
楽
し
む

課
外
活
動
に
は
げ
む

皆
が
行
く
か
ら

家
族
が
す
す
め
る

先
生
が
す
す
め
る

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1014 161 74 104 46 190 72 106 4 124 24 47 33 7 9 6 7
100 15.9 7.3 10.3 4.5 18.7 7.1 10.5 0.4 12.2 2.4 4.6 3.3 0.7 0.9 0.6 0.7

所属学部
6 - - 3 - 1 - - - 1 - - 1 - - - -

100 - - 50.0 - 16.7 - - - 16.7 - - 16.7 - - - -
193 32 18 22 17 38 9 16 - 20 3 9 6 1 1 1 -
100 16.6 9.3 11.4 8.8 19.7 4.7 8.3 - 10.4 1.6 4.7 3.1 0.5 0.5 0.5 -
142 31 9 8 3 30 6 16 1 22 - 8 5 1 - 2 -
100 21.8 6.3 5.6 2.1 21.1 4.2 11.3 0.7 15.5 - 5.6 3.5 0.7 - 1.4 -
141 21 7 20 4 29 6 19 - 18 2 6 4 1 3 - 1
100 14.9 5.0 14.2 2.8 20.6 4.3 13.5 - 12.8 1.4 4.3 2.8 0.7 2.1 - 0.7
109 17 10 6 4 16 10 16 - 11 4 8 4 - 2 - 1
100 15.6 9.2 5.5 3.7 14.7 9.2 14.7 - 10.1 3.7 7.3 3.7 - 1.8 - 0.9
123 15 10 7 2 24 13 13 1 18 5 6 5 1 2 - 1
100 12.2 8.1 5.7 1.6 19.5 10.6 10.6 0.8 14.6 4.1 4.9 4.1 0.8 1.6 - 0.8
90 12 6 12 7 17 8 4 1 8 4 6 - 1 1 1 2

100 13.3 6.7 13.3 7.8 18.9 8.9 4.4 1.1 8.9 4.4 6.7 - 1.1 1.1 1.1 2.2
95 14 7 8 6 21 4 11 1 8 6 3 4 2 - - -

100 14.7 7.4 8.4 6.3 22.1 4.2 11.6 1.1 8.4 6.3 3.2 4.2 2.1 - - -
54 7 4 8 2 7 7 4 - 10 - 1 3 - - 1 -

100 13.0 7.4 14.8 3.7 13.0 13.0 7.4 - 18.5 - 1.9 5.6 - - 1.9 -
39 7 2 9 1 3 6 4 - 5 - - - - - 1 1

100 17.9 5.1 23.1 2.6 7.7 15.4 10.3 - 12.8 - - - - - 2.6 2.6
17 5 - 1 - 3 2 3 - 2 - - 1 - - - -

100 29.4 - 5.9 - 17.6 11.8 17.6 - 11.8 - - 5.9 - - - -
学年

316 58 17 36 6 58 31 36 1 42 6 12 8 2 2 1 -
100 18.4 5.4 11.4 1.9 18.4 9.8 11.4 0.3 13.3 1.9 3.8 2.5 0.6 0.6 0.3 -
291 45 23 26 20 56 21 30 1 33 6 11 8 2 4 3 2
100 15.5 7.9 8.9 6.9 19.2 7.2 10.3 0.3 11.3 2.1 3.8 2.7 0.7 1.4 1.0 0.7
157 19 13 17 10 29 11 12 1 18 3 10 8 1 1 2 2
100 12.1 8.3 10.8 6.4 18.5 7.0 7.6 0.6 11.5 1.9 6.4 5.1 0.6 0.6 1.3 1.3
244 39 20 25 10 45 8 28 1 30 9 14 9 2 2 - 2
100 16.0 8.2 10.2 4.1 18.4 3.3 11.5 0.4 12.3 3.7 5.7 3.7 0.8 0.8 - 0.8

性別
431 59 34 42 15 77 38 41 1 55 13 26 12 4 7 2 5
100 13.7 7.9 9.7 3.5 17.9 8.8 9.5 0.2 12.8 3.0 6.0 2.8 0.9 1.6 0.5 1.2
578 102 39 62 31 112 33 65 3 68 11 21 21 3 2 4 1
100 17.6 6.7 10.7 5.4 19.4 5.7 11.2 0.5 11.8 1.9 3.6 3.6 0.5 0.3 0.7 0.2

居住形態
737 119 56 67 30 139 52 80 2 95 20 34 22 5 8 4 4
100 16.1 7.6 9.1 4.1 18.9 7.1 10.9 0.3 12.9 2.7 4.6 3.0 0.7 1.1 0.5 0.5
268 41 17 36 16 49 19 26 2 28 4 13 10 2 1 2 2
100 15.3 6.3 13.4 6.0 18.3 7.1 9.7 0.7 10.4 1.5 4.9 3.7 0.7 0.4 0.7 0.7

団体
722 103 58 62 30 131 58 81 3 95 23 36 20 5 7 5 5
100 14.3 8.0 8.6 4.2 18.1 8.0 11.2 0.4 13.2 3.2 5.0 2.8 0.7 1.0 0.7 0.7
279 52 16 40 16 57 13 25 1 28 1 11 13 2 2 1 1
100 18.6 5.7 14.3 5.7 20.4 4.7 9.0 0.4 10.0 0.4 3.9 4.7 0.7 0.7 0.4 0.4

自宅

自宅外

入っている

入っていない

３年生

４年生

男性

女性

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

人間福祉学部

教育学部

国際学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

Q７　あなたが大学に進学しようと思ったのはなぜですか。重視した理由から順に3つ選んで解答欄に番号で答えて下さい。　第２位

全体

神学部

文学部

４年生

入っている

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

１年生

２年生

人間福祉学部

３年生

教育学部

国際学部

Q７　あなたが大学に進学しようと思ったのはなぜですか。重視した理由から順に3つ選んで解答欄に番号で答えて下さい。　第１位

理工学部

総合政策学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部
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体
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養
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派
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格
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、
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め
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理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1014 120 70 101 38 120 55 115 4 180 28 74 56 8 25 11 9
100 11.8 6.9 10.0 3.7 11.8 5.4 11.3 0.4 17.8 2.8 7.3 5.5 0.8 2.5 1.1 0.9

所属学部
6 - 1 1 - 1 1 - - - - 1 - 1 - - -

100 - 16.7 16.7 - 16.7 16.7 - - - - 16.7 - 16.7 - - -
193 31 11 21 11 20 12 18 - 31 2 10 10 2 9 5 -
100 16.1 5.7 10.9 5.7 10.4 6.2 9.3 - 16.1 1.0 5.2 5.2 1.0 4.7 2.6 -
142 18 10 6 7 23 6 14 - 31 3 10 11 - 3 - -
100 12.7 7.0 4.2 4.9 16.2 4.2 9.9 - 21.8 2.1 7.0 7.7 - 2.1 - -
141 10 14 14 5 15 6 23 1 24 3 10 9 1 2 3 1
100 7.1 9.9 9.9 3.5 10.6 4.3 16.3 0.7 17.0 2.1 7.1 6.4 0.7 1.4 2.1 0.7
109 11 3 9 4 15 5 13 - 26 4 7 5 - 5 1 1
100 10.1 2.8 8.3 3.7 13.8 4.6 11.9 - 23.9 3.7 6.4 4.6 - 4.6 0.9 0.9
123 12 5 12 1 15 6 15 - 26 8 12 7 - 1 1 2
100 9.8 4.1 9.8 0.8 12.2 4.9 12.2 - 21.1 6.5 9.8 5.7 - 0.8 0.8 1.6
90 14 7 13 3 7 5 9 1 9 2 8 5 2 3 - 2

100 15.6 7.8 14.4 3.3 7.8 5.6 10.0 1.1 10.0 2.2 8.9 5.6 2.2 3.3 - 2.2
95 10 9 11 4 7 7 15 1 13 2 10 4 1 - - 1

100 10.5 9.5 11.6 4.2 7.4 7.4 15.8 1.1 13.7 2.1 10.5 4.2 1.1 - - 1.1
54 9 4 3 3 8 - 3 1 10 2 4 3 1 2 1 -

100 16.7 7.4 5.6 5.6 14.8 - 5.6 1.9 18.5 3.7 7.4 5.6 1.9 3.7 1.9 -
39 4 4 6 - 5 5 3 - 5 2 2 2 - - - 1

100 10.3 10.3 15.4 - 12.8 12.8 7.7 - 12.8 5.1 5.1 5.1 - - - 2.6
17 - 2 5 - 3 2 2 - 3 - - - - - - -

100 - 11.8 29.4 - 17.6 11.8 11.8 - 17.6 - - - - - - -
学年

316 33 29 37 8 36 24 35 3 49 10 21 15 3 7 6 -
100 10.4 9.2 11.7 2.5 11.4 7.6 11.1 0.9 15.5 3.2 6.6 4.7 0.9 2.2 1.9 -
291 42 20 35 9 35 17 35 - 45 5 23 17 1 4 1 2
100 14.4 6.9 12.0 3.1 12.0 5.8 12.0 - 15.5 1.7 7.9 5.8 0.3 1.4 0.3 0.7
157 16 8 7 5 20 9 21 - 33 6 14 5 2 6 3 2
100 10.2 5.1 4.5 3.2 12.7 5.7 13.4 - 21.0 3.8 8.9 3.2 1.3 3.8 1.9 1.3
244 28 13 22 16 28 5 24 - 51 7 16 19 2 8 1 4
100 11.5 5.3 9.0 6.6 11.5 2.0 9.8 - 20.9 2.9 6.6 7.8 0.8 3.3 0.4 1.6

性別
431 56 29 41 15 48 19 51 1 65 15 36 29 3 13 5 5
100 13.0 6.7 9.5 3.5 11.1 4.4 11.8 0.2 15.1 3.5 8.4 6.7 0.7 3.0 1.2 1.2
578 63 41 60 23 71 36 64 3 113 13 38 27 5 12 6 3
100 10.9 7.1 10.4 4.0 12.3 6.2 11.1 0.5 19.6 2.2 6.6 4.7 0.9 2.1 1.0 0.5

居住形態
737 87 53 76 20 89 37 81 4 136 19 61 37 7 14 10 6
100 11.8 7.2 10.3 2.7 12.1 5.0 11.0 0.5 18.5 2.6 8.3 5.0 0.9 1.9 1.4 0.8
268 32 17 25 18 29 17 34 - 41 9 12 19 1 11 1 2
100 11.9 6.3 9.3 6.7 10.8 6.3 12.7 - 15.3 3.4 4.5 7.1 0.4 4.1 0.4 0.7

団体
722 86 46 75 24 93 33 73 1 134 22 62 41 5 13 8 6
100 11.9 6.4 10.4 3.3 12.9 4.6 10.1 0.1 18.6 3.0 8.6 5.7 0.7 1.8 1.1 0.8
279 33 23 25 14 24 22 41 3 43 4 12 15 3 12 3 2
100 11.8 8.2 9.0 5.0 8.6 7.9 14.7 1.1 15.4 1.4 4.3 5.4 1.1 4.3 1.1 0.7

全
　
　
体

教
養
や
視
野
の
拡
大

立
派
な
人
格
形
成

専
門
知
識

、
技
術
の
修
得

学
問
研
究

就
職
に
有
利

就
職
に
必
要
な
勉
強
を
す
る

将
来
の
安
定
し
た
生
活

結
婚
に
有
利

青
春
を
楽
し
む

課
外
活
動
に
は
げ
む

皆
が
行
く
か
ら

家
族
が
す
す
め
る

先
生
が
す
す
め
る

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1014 553 187 296 132 468 197 349 9 361 71 171 119 19 53 37 20
300 54.5 18.4 29.2 13.0 46.2 19.4 34.4 0.9 35.6 7.0 16.9 11.7 1.9 5.2 3.6 2.0

所属学部
6 4 2 4 - 2 1 - - 1 - 2 1 1 - - -

300 66.7 33.3 66.7 - 33.3 16.7 - - 16.7 - 33.3 16.7 16.7 - - -
193 128 31 57 47 78 35 55 - 65 7 28 23 3 13 9 -
300 66.3 16.1 29.5 24.4 40.4 18.1 28.5 - 33.7 3.6 14.5 11.9 1.6 6.7 4.7 -
142 86 26 18 14 77 16 53 1 64 8 29 20 1 7 6 -
300 60.6 18.3 12.7 9.9 54.2 11.3 37.3 0.7 45.1 5.6 20.4 14.1 0.7 4.9 4.2 -
141 69 26 46 15 73 18 58 1 48 8 27 16 2 8 5 3
300 48.9 18.4 32.6 10.6 51.8 12.8 41.1 0.7 34.0 5.7 19.1 11.3 1.4 5.7 3.5 2.1
109 51 22 17 11 59 21 39 - 47 10 21 12 1 11 3 2
300 46.8 20.2 15.6 10.1 54.1 19.3 35.8 - 43.1 9.2 19.3 11.0 0.9 10.1 2.8 1.8
300 53 23 27 3 63 31 42 1 51 17 27 16 3 4 4 4
300 17.7 7.7 9.0 1.0 21.0 10.3 14.0 0.3 17.0 5.7 9.0 5.3 1.0 1.3 1.3 1.3
90 36 14 47 16 39 21 29 2 20 6 14 9 3 6 3 5

300 40.0 15.6 52.2 17.8 43.3 23.3 32.2 2.2 22.2 6.7 15.6 10.0 3.3 6.7 3.3 5.6
95 64 22 23 17 37 16 39 3 22 8 15 11 3 1 3 1

300 67.4 23.2 24.2 17.9 38.9 16.8 41.1 3.2 23.2 8.4 15.8 11.6 3.2 1.1 3.2 1.1
54 31 9 21 7 20 11 16 1 23 3 5 8 2 3 2 -

300 57.4 16.7 38.9 13.0 37.0 20.4 29.6 1.9 42.6 5.6 9.3 14.8 3.7 5.6 3.7 -
39 17 6 27 2 11 20 11 - 11 4 2 2 - - 2 2

300 43.6 15.4 69.2 5.1 28.2 51.3 28.2 - 28.2 10.3 5.1 5.1 - - 5.1 5.1
17 11 5 8 - 7 6 7 - 5 - 1 1 - - - -

300 64.7 29.4 47.1 - 41.2 35.3 41.2 - 29.4 - 5.9 5.9 - - - -
学年

316 170 60 103 32 152 91 113 4 106 18 39 29 7 13 11 -
300 53.8 19.0 32.6 10.1 48.1 28.8 35.8 1.3 33.5 5.7 12.3 9.2 2.2 4.1 3.5 -
291 165 59 91 41 136 57 107 1 91 15 43 34 3 16 10 4
300 56.7 20.3 31.3 14.1 46.7 19.6 36.8 0.3 31.3 5.2 14.8 11.7 1.0 5.5 3.4 1.4
157 74 29 37 19 66 28 55 2 63 14 37 20 4 8 10 5
300 47.1 18.5 23.6 12.1 42.0 17.8 35.0 1.3 40.1 8.9 23.6 12.7 2.5 5.1 6.4 3.2
244 141 38 64 40 111 20 74 1 97 24 51 36 5 16 6 8
300 57.8 15.6 26.2 16.4 45.5 8.2 30.3 0.4 39.8 9.8 20.9 14.8 2.0 6.6 2.5 3.3

性別
431 197 86 128 45 204 87 155 2 136 44 80 53 10 34 19 13
300 45.7 20.0 29.7 10.4 47.3 20.2 36.0 0.5 31.6 10.2 18.6 12.3 2.3 7.9 4.4 3.0
578 353 100 167 87 262 109 194 7 221 27 91 66 9 19 18 4
300 61.1 17.3 28.9 15.1 45.3 18.9 33.6 1.2 38.2 4.7 15.7 11.4 1.6 3.3 3.1 0.7

居住形態
737 398 139 211 79 351 143 250 6 276 53 138 79 13 34 29 12
300 54.0 18.9 28.6 10.7 47.6 19.4 33.9 0.8 37.4 7.2 18.7 10.7 1.8 4.6 3.9 1.6
268 149 47 83 53 112 52 98 3 80 18 32 39 6 19 8 5
300 55.6 17.5 31.0 19.8 41.8 19.4 36.6 1.1 29.9 6.7 11.9 14.6 2.2 7.1 3.0 1.9

団体
722 369 139 204 87 333 146 249 5 274 63 129 84 13 32 25 14
300 51.1 19.3 28.3 12.0 46.1 20.2 34.5 0.7 38.0 8.7 17.9 11.6 1.8 4.4 3.5 1.9
279 174 47 87 41 130 50 98 4 82 6 42 35 5 21 12 3
300 62.4 16.8 31.2 14.7 46.6 17.9 35.1 1.4 29.4 2.2 15.1 12.5 1.8 7.5 4.3 1.1

教育学部

国際学部

教育学部

国際学部

１年生

２年生

３年生

４年生

入っている

入っていない

Q７　あなたが大学に進学しようと思ったのはなぜですか。重視した理由から順に3つ選んで解答欄に番号で答えて下さい。　第３位

理工学部

総合政策学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

男性

女性

自宅

自宅外

経済学部

商学部

Q７　あなたが大学に進学しようと思ったのはなぜですか。重視した理由から順に3つ選んで解答欄に番号で答えて下さい。　第１位～第３位

全体

神学部

文学部

入っている

入っていない

３年生

４年生

男性

女性

人間福祉学部

人間福祉学部

自宅

自宅外

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

社会学部

法学部



Q７　あなたが大学に進学しようと思ったのはなぜですか。重視した理由から順に3つ選んで解答欄に番号で答えて下
さい。

15 その他内訳　記述内容 件数
クラブ 2
クラブ活動 1
クラブ活動をする。 1
この大学にしか合格しなかったから 1
一生つきあってゆける仲間、人間関係づくり 1
家から一番近いから 1
家が近い 1
学歴 1
関学に行きたかったから 1
関学の体育会に入りたくて 1
関西だから 1
希望する進路に進むためには、大学の在学歴が必要だから 1
教員免許 1
行くことが当然と考えていたから。 1
高校中退なので、学歴取得 1
高等部だったので 1
今しかできないこと(海外旅行など)をする 1
指定校(継続校)だったから自然と 1
資格の取得(教職等)。 1
自家から近い 1
自分が将来やりたいことを見つけたかったから 1
自分の可能性を広めるため。 1
自分の中では、大学進学以外の選択肢が考えられなかった 1
将来の夢探し 1
障がい学生修学支援活動 1
親と同じ学校へ行ってみたかった 1
人間関係をひろげること 1
世界を広げる為 1
卒業論文を書くため 1
大学しか頭になかった 1
大学に行くことが意識するというより根底にあった。 1
提携校に通っていたので、その責任を感じて。 1
当然行くものだと思っており、「行かない」という選択肢がなかったから 1
日本の学生という社会的立場が欲しかったから 1
部活 1
夢 1
免許をとるため 1
友人を作るため 1
友人作り 1
有用で信頼できる人脈を広げ、様々な価値観を共有することに尽きる 1
様々な人と出会う 1
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体
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た
生
活

結
婚
に
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春
を
楽
し
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動
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げ
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る

先
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が
す
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め
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特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1014 229 90 106 55 114 78 85 - 162 64 2 - 1 10 13 5
100 22.6 8.9 10.5 5.4 11.2 7.7 8.4 - 16.0 6.3 0.2 - 0.1 1.0 1.3 0.5

所属学部
6 1 1 1 1 1 - - - 1 - - - - - - -

100 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 - - - 16.7 - - - - - - -
193 47 16 19 20 15 19 11 - 31 10 1 - - 2 2 -
100 24.4 8.3 9.8 10.4 7.8 9.8 5.7 - 16.1 5.2 0.5 - - 1.0 1.0 -
142 33 15 6 9 22 7 9 - 28 9 - - - - 4 -
100 23.2 10.6 4.2 6.3 15.5 4.9 6.3 - 19.7 6.3 - - - - 2.8 -
141 37 13 12 8 16 10 17 - 18 5 - - 1 2 1 1
100 26.2 9.2 8.5 5.7 11.3 7.1 12.1 - 12.8 3.5 - - 0.7 1.4 0.7 0.7
109 13 11 8 5 18 9 14 - 20 8 - - - 2 - 1
100 11.9 10.1 7.3 4.6 16.5 8.3 12.8 - 18.3 7.3 - - - 1.8 - 0.9
123 19 9 7 3 22 9 6 - 28 16 - - - 1 2 1
100 15.4 7.3 5.7 2.4 17.9 7.3 4.9 - 22.8 13.0 - - - 0.8 1.6 0.8
90 13 6 23 2 11 6 9 - 8 8 - - - 2 2 -

100 14.4 6.7 25.6 2.2 12.2 6.7 10.0 - 8.9 8.9 - - - 2.2 2.2 -
95 33 15 10 5 1 6 9 - 10 3 1 - - 1 1 -

100 34.7 15.8 10.5 5.3 1.1 6.3 9.5 - 10.5 3.2 1.1 - - 1.1 1.1 -
54 18 1 10 1 7 2 5 - 7 2 - - - - - 1

100 33.3 1.9 18.5 1.9 13.0 3.7 9.3 - 13.0 3.7 - - - - - 1.9
39 7 1 8 1 - 7 3 - 8 3 - - - - 1 -

100 17.9 2.6 20.5 2.6 - 17.9 7.7 - 20.5 7.7 - - - - 2.6 -
17 7 2 1 - 1 3 2 - 1 - - - - - - -

100 41.2 11.8 5.9 - 5.9 17.6 11.8 - 5.9 - - - - - - -
学年

316 68 30 36 16 36 29 24 - 53 17 - - 1 2 4 -
100 21.5 9.5 11.4 5.1 11.4 9.2 7.6 - 16.8 5.4 - - 0.3 0.6 1.3 -
291 64 22 35 15 36 26 26 - 39 17 - - - 4 6 1
100 22.0 7.6 12.0 5.2 12.4 8.9 8.9 - 13.4 5.8 - - - 1.4 2.1 0.3
157 33 15 18 10 19 11 18 - 16 13 - - - 1 2 1
100 21.0 9.6 11.5 6.4 12.1 7.0 11.5 - 10.2 8.3 - - - 0.6 1.3 0.6
244 63 23 16 14 23 12 17 - 52 17 1 - - 3 1 2
100 25.8 9.4 6.6 5.7 9.4 4.9 7.0 - 21.3 7.0 0.4 - - 1.2 0.4 0.8

性別
431 85 42 44 19 56 27 44 - 55 41 - - 1 7 8 2
100 19.7 9.7 10.2 4.4 13.0 6.3 10.2 - 12.8 9.5 - - 0.2 1.6 1.9 0.5
578 143 48 61 36 58 51 41 - 105 23 2 - - 3 5 2
100 24.7 8.3 10.6 6.2 10.0 8.8 7.1 - 18.2 4.0 0.3 - - 0.5 0.9 0.3

居住形態
737 156 63 75 38 89 64 58 - 124 48 2 - 1 6 10 3
100 21.2 8.5 10.2 5.2 12.1 8.7 7.9 - 16.8 6.5 0.3 - 0.1 0.8 1.4 0.4
268 71 26 30 16 25 14 27 - 35 16 - - - 4 3 1
100 26.5 9.7 11.2 6.0 9.3 5.2 10.1 - 13.1 6.0 - - - 1.5 1.1 0.4

団体
722 155 65 72 30 78 56 51 - 136 61 1 - 1 3 9 4
100 21.5 9.0 10.0 4.2 10.8 7.8 7.1 - 18.8 8.4 0.1 - 0.1 0.4 1.2 0.6
279 71 25 33 23 35 21 34 - 24 2 1 - - 6 4
100 25.4 9.0 11.8 8.2 12.5 7.5 12.2 - 8.6 0.7 0.4 - - 2.2 1.4

全
　
　
体

教
養
や
視
野
の
拡
大

立
派
な
人
格
形
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門
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を
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来
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定
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た
生
活

結
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に
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利

青
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楽
し
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課
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に
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す
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生
が
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理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1014 175 117 116 68 125 89 93 2 133 63 11 1 1 5 4 11
100 17.3 11.5 11.4 6.7 12.3 8.8 9.2 0.2 13.1 6.2 1.1 0.1 0.1 0.5 0.4 1.1

所属学部
6 2 - 2 - - - - - 1 1 - - - - - -

100 33.3 - 33.3 - - - - - 16.7 16.7 - - - - - -
193 37 18 26 21 18 13 12 - 26 13 5 - - 1 3 -
100 19.2 9.3 13.5 10.9 9.3 6.7 6.2 - 13.5 6.7 2.6 - - 0.5 1.6 -
142 30 16 11 2 25 14 10 - 23 10 - - - 1 - -
100 21.1 11.3 7.7 1.4 17.6 9.9 7.0 - 16.2 7.0 - - - 0.7 - -
141 22 18 13 14 13 8 18 - 20 9 2 - - 2 - 2
100 15.6 12.8 9.2 9.9 9.2 5.7 12.8 - 14.2 6.4 1.4 - - 1.4 - 1.4
109 19 19 3 3 18 14 12 - 14 4 1 - - - - 2
100 17.4 17.4 2.8 2.8 16.5 12.8 11.0 - 12.8 3.7 0.9 - - - - 1.8
123 16 19 12 3 13 16 16 1 20 3 1 - - - - 3
100 13.0 15.4 9.8 2.4 10.6 13.0 13.0 0.8 16.3 2.4 0.8 - - - - 2.4
90 13 6 17 10 16 8 8 - 7 2 1 - - 1 - 1

100 14.4 6.7 18.9 11.1 17.8 8.9 8.9 - 7.8 2.2 1.1 - - 1.1 - 1.1
95 16 8 9 9 14 6 10 - 9 12 1 - - - - 1

100 16.8 8.4 9.5 9.5 14.7 6.3 10.5 - 9.5 12.6 1.1 - - - - 1.1
54 9 3 10 5 5 4 4 1 6 7 - - - - - -

100 16.7 5.6 18.5 9.3 9.3 7.4 7.4 1.9 11.1 13.0 - - - - - -
39 6 6 9 1 - 5 2 - 5 1 - 1 1 - 1 1

100 15.4 15.4 23.1 2.6 - 12.8 5.1 - 12.8 2.6 - 2.6 2.6 - 2.6 2.6
17 5 3 4 - 2 - 1 - 1 1 - - - - - -

100 29.4 17.6 23.5 - 11.8 - 5.9 - 5.9 5.9 - - - - - -
学年

316 49 32 37 12 43 31 39 2 43 22 1 - - 4 1 -
100 15.5 10.1 11.7 3.8 13.6 9.8 12.3 0.6 13.6 7.0 0.3 - - 1.3 0.3 -
291 60 32 36 21 27 31 20 - 34 17 5 1 1 - 2 4
100 20.6 11.0 12.4 7.2 9.3 10.7 6.9 - 11.7 5.8 1.7 0.3 0.3 - 0.7 1.4
157 23 15 19 15 27 12 14 - 19 7 3 - - - 1 2
100 14.6 9.6 12.1 9.6 17.2 7.6 8.9 - 12.1 4.5 1.9 - - - 0.6 1.3
244 43 37 24 20 26 14 20 - 36 17 2 - - 1 - 4
100 17.6 15.2 9.8 8.2 10.7 5.7 8.2 - 14.8 7.0 0.8 - - 0.4 - 1.6

性別
431 68 55 47 30 54 43 37 1 61 18 6 1 - 3 2 5
100 15.8 12.8 10.9 7.0 12.5 10.0 8.6 0.2 14.2 4.2 1.4 0.2 - 0.7 0.5 1.2
578 107 61 69 38 70 45 56 1 71 45 5 - 1 2 2 5
100 18.5 10.6 11.9 6.6 12.1 7.8 9.7 0.2 12.3 7.8 0.9 - 0.2 0.3 0.3 0.9

居住形態
737 127 88 87 44 94 63 64 2 95 50 10 - 1 2 3 7
100 17.2 11.9 11.8 6.0 12.8 8.5 8.7 0.3 12.9 6.8 1.4 - 0.1 0.3 0.4 0.9
268 48 28 29 24 29 24 29 - 37 11 1 1 - 3 1 3
100 17.9 10.4 10.8 9.0 10.8 9.0 10.8 - 13.8 4.1 0.4 0.4 - 1.1 0.4 1.1

団体
722 119 89 74 45 80 66 69 1 104 56 4 1 - 3 4 7
100 16.5 12.3 10.2 6.2 11.1 9.1 9.6 0.1 14.4 7.8 0.6 0.1 - 0.4 0.6 1.0
279 53 28 42 22 44 22 23 1 26 6 7 - 1 2 - 2
100 19.0 10.0 15.1 7.9 15.8 7.9 8.2 0.4 9.3 2.2 2.5 - 0.4 0.7 - 0.7

教育学部

国際学部

教育学部

国際学部

１年生

２年生

３年生

４年生

入っている

入っていない

Q８　それでは、現在、あなたが重視しているのはどれですか。Q７の項目から、重視している順に３つ選んで解答欄に番号で答えて下さい。　第１位

理工学部

総合政策学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

男性

女性

自宅

自宅外

経済学部

商学部

Q８　それでは、現在、あなたが重視しているのはどれですか。Q７の項目から、重視している順に３つ選んで解答欄に番号で答えて下さい。　第２位

全体

神学部

文学部

入っている

入っていない

３年生

４年生

男性

女性

人間福祉学部

人間福祉学部

自宅

自宅外

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

社会学部

法学部
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な
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来
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安
定
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た
生
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に
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動
に
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皆
が
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か
ら
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族
が
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す
め
る

先
生
が
す
す
め
る

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1014 166 108 126 57 87 87 108 9 152 53 17 7 2 18 4 13
100 16.4 10.7 12.4 5.6 8.6 8.6 10.7 0.9 15.0 5.2 1.7 0.7 0.2 1.8 0.4 1.3

所属学部
6 2 1 - - - 1 - - - 1 - - 1 - - -

100 33.3 16.7 - - - 16.7 - - - 16.7 - - 16.7 - - -
193 35 21 23 17 15 18 20 1 25 5 3 2 - 5 2 1
100 18.1 10.9 11.9 8.8 7.8 9.3 10.4 0.5 13.0 2.6 1.6 1.0 - 2.6 1.0 0.5
142 26 16 13 8 12 11 20 - 28 7 1 - - - - -
100 18.3 11.3 9.2 5.6 8.5 7.7 14.1 - 19.7 4.9 0.7 - - - - -
141 16 16 18 1 17 8 16 4 23 9 4 1 - 5 1 2
100 11.3 11.3 12.8 0.7 12.1 5.7 11.3 2.8 16.3 6.4 2.8 0.7 - 3.5 0.7 1.4
109 13 5 17 6 9 10 10 - 23 8 2 - - 3 1 2
100 11.9 4.6 15.6 5.5 8.3 9.2 9.2 - 21.1 7.3 1.8 - - 2.8 0.9 1.8
123 20 16 17 5 10 12 14 - 11 6 5 1 - 3 - 3
100 16.3 13.0 13.8 4.1 8.1 9.8 11.4 - 8.9 4.9 4.1 0.8 - 2.4 - 2.4
90 21 11 11 11 9 8 9 1 6 1 - - - 1 - 1

100 23.3 12.2 12.2 12.2 10.0 8.9 10.0 1.1 6.7 1.1 - - - 1.1 - 1.1
95 11 10 8 3 10 9 12 3 15 8 2 1 1 - - 2

100 11.6 10.5 8.4 3.2 10.5 9.5 12.6 3.2 15.8 8.4 2.1 1.1 1.1 - - 2.1
54 11 6 5 4 4 4 5 - 8 5 - 2 - - - -

100 20.4 11.1 9.3 7.4 7.4 7.4 9.3 - 14.8 9.3 - 3.7 - - - -
39 7 5 10 2 1 3 - - 8 1 - - - 1 - 1

100 17.9 12.8 25.6 5.1 2.6 7.7 - - 20.5 2.6 - - - 2.6 - 2.6
17 1 1 4 - - 3 2 - 4 2 - - - - - -

100 5.9 5.9 23.5 - - 17.6 11.8 - 23.5 11.8 - - - - - -
学年

316 55 37 35 12 29 41 29 4 45 17 3 1 - 5 2 1
100 17.4 11.7 11.1 3.8 9.2 13.0 9.2 1.3 14.2 5.4 0.9 0.3 - 1.6 0.6 0.3
291 47 27 42 19 28 19 36 2 48 8 5 2 1 3 - 4
100 16.2 9.3 14.4 6.5 9.6 6.5 12.4 0.7 16.5 2.7 1.7 0.7 0.3 1.0 - 1.4
157 24 18 18 4 13 13 11 1 29 11 4 4 1 2 2 2
100 15.3 11.5 11.5 2.5 8.3 8.3 7.0 0.6 18.5 7.0 2.5 2.5 0.6 1.3 1.3 1.3
244 37 26 31 22 17 14 31 2 29 17 5 - - 8 - 5
100 15.2 10.7 12.7 9.0 7.0 5.7 12.7 0.8 11.9 7.0 2.0 - - 3.3 - 2.0

性別
431 68 48 64 27 39 34 45 3 57 19 7 4 1 7 3 5
100 15.8 11.1 14.8 6.3 9.0 7.9 10.4 0.7 13.2 4.4 1.6 0.9 0.2 1.6 0.7 1.2
578 95 60 62 30 48 53 63 6 94 34 10 3 1 11 1 7
100 16.4 10.4 10.7 5.2 8.3 9.2 10.9 1.0 16.3 5.9 1.7 0.5 0.2 1.9 0.2 1.2

居住形態
737 122 80 82 40 66 65 80 6 109 40 14 6 2 14 3 8
100 16.6 10.9 11.1 5.4 9.0 8.8 10.9 0.8 14.8 5.4 1.9 0.8 0.3 1.9 0.4 1.1
268 40 28 44 17 21 21 27 3 41 13 3 1 - 4 1 4
100 14.9 10.4 16.4 6.3 7.8 7.8 10.1 1.1 15.3 4.9 1.1 0.4 - 1.5 0.4 1.5

団体
722 114 82 91 36 67 65 73 6 105 46 11 3 1 12 2 8
100 15.8 11.4 12.6 5.0 9.3 9.0 10.1 0.8 14.5 6.4 1.5 0.4 0.1 1.7 0.3 1.1
279 47 24 34 21 19 22 35 3 45 7 6 4 1 6 2 3
100 16.8 8.6 12.2 7.5 6.8 7.9 12.5 1.1 16.1 2.5 2.2 1.4 0.4 2.2 0.7 1.1
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、
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究

就
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に
有
利

就
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に
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強
を
す
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来
の
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定
し
た
生
活

結
婚
に
有
利

青
春
を
楽
し
む

課
外
活
動
に
は
げ
む

皆
が
行
く
か
ら

家
族
が
す
す
め
る

先
生
が
す
す
め
る

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1014 570 315 348 180 326 254 286 11 447 180 30 8 4 33 21 29
300 56.2 31.1 34.3 17.8 32.1 25.0 28.2 1.1 44.1 17.8 3.0 0.8 0.4 3.3 2.1 2.9

所属学部
6 5 2 3 1 1 1 - - 2 2 - - 1 - - -

300 83.3 33.3 50.0 16.7 16.7 16.7 - - 33.3 33.3 - - 16.7 - - -
193 119 55 68 58 48 50 43 1 82 28 9 2 - 8 7 1
300 61.7 28.5 35.2 30.1 24.9 25.9 22.3 0.5 42.5 14.5 4.7 1.0 - 4.1 3.6 0.5
142 89 47 30 19 59 32 39 - 79 26 1 - - 1 4 -
300 62.7 33.1 21.1 13.4 41.5 22.5 27.5 - 55.6 18.3 0.7 - - 0.7 2.8 -
141 75 47 43 23 46 26 51 4 61 23 6 1 1 9 2 5
300 53.2 33.3 30.5 16.3 32.6 18.4 36.2 2.8 43.3 16.3 4.3 0.7 0.7 6.4 1.4 3.5
109 45 35 28 14 45 33 36 - 57 20 3 - - 5 1 5
300 41.3 32.1 25.7 12.8 41.3 30.3 33.0 - 52.3 18.3 2.8 - - 4.6 0.9 4.6
123 55 44 36 11 45 37 36 1 59 25 6 1 - 4 2 7
300 44.7 35.8 29.3 8.9 36.6 30.1 29.3 0.8 48.0 20.3 4.9 0.8 - 3.3 1.6 5.7
90 47 23 51 23 36 22 26 1 21 11 1 - - 4 2 2

300 52.2 25.6 56.7 25.6 40.0 24.4 28.9 1.1 23.3 12.2 1.1 - - 4.4 2.2 2.2
95 60 33 27 17 25 21 31 3 34 23 4 1 1 1 1 3

300 63.2 34.7 28.4 17.9 26.3 22.1 32.6 3.2 35.8 24.2 4.2 1.1 1.1 1.1 1.1 3.2
54 38 10 25 10 16 10 14 1 21 14 - 2 - - - 1

300 70.4 18.5 46.3 18.5 29.6 18.5 25.9 1.9 38.9 25.9 - 3.7 - - - 1.9
39 20 12 27 4 1 15 5 - 21 5 - 1 1 1 2 2

300 51.3 30.8 69.2 10.3 2.6 38.5 12.8 - 53.8 12.8 - 2.6 2.6 2.6 5.1 5.1
17 13 6 9 - 3 6 5 - 6 3 - - - - - -

300 76.5 35.3 52.9 - 17.6 35.3 29.4 - 35.3 17.6 - - - - - -
学年

316 172 99 108 40 108 101 92 6 141 56 4 1 1 11 7 1
300 54.4 31.3 34.2 12.7 34.2 32.0 29.1 1.9 44.6 17.7 1.3 0.3 0.3 3.5 2.2 0.3
291 171 81 113 55 91 76 82 2 121 42 10 3 2 7 8 9
300 58.8 27.8 38.8 18.9 31.3 26.1 28.2 0.7 41.6 14.4 3.4 1.0 0.7 2.4 2.7 3.1
157 80 48 55 29 59 36 43 1 64 31 7 4 1 3 5 5
300 51.0 30.6 35.0 18.5 37.6 22.9 27.4 0.6 40.8 19.7 4.5 2.5 0.6 1.9 3.2 3.2
244 143 86 71 56 66 40 68 2 117 51 8 - - 12 1 11
300 58.6 35.2 29.1 23.0 27.0 16.4 27.9 0.8 48.0 20.9 3.3 - - 4.9 0.4 4.5

性別
431 221 145 155 76 149 104 126 4 173 78 13 5 2 17 13 12
300 51.3 33.6 36.0 17.6 34.6 24.1 29.2 0.9 40.1 18.1 3.0 1.2 0.5 3.9 3.0 2.8
578 345 169 192 104 176 149 160 7 270 102 17 3 2 16 8 14
300 59.7 29.2 33.2 18.0 30.4 25.8 27.7 1.2 46.7 17.6 2.9 0.5 0.3 2.8 1.4 2.4

居住形態
737 405 231 244 122 249 192 202 8 328 138 26 6 4 22 16 18
300 55.0 31.3 33.1 16.6 33.8 26.1 27.4 1.1 44.5 18.7 3.5 0.8 0.5 3.0 2.2 2.4
268 159 82 103 57 75 59 83 3 113 40 4 2 - 11 5 8
300 59.3 30.6 38.4 21.3 28.0 22.0 31.0 1.1 42.2 14.9 1.5 0.7 - 4.1 1.9 3.0

団体
722 388 236 237 111 225 187 193 7 345 163 16 4 2 18 15 19
300 53.7 32.7 32.8 15.4 31.2 25.9 26.7 1.0 47.8 22.6 2.2 0.6 0.3 2.5 2.1 2.6
279 171 77 109 66 98 65 92 4 95 15 14 4 2 14 6 5
300 61.3 27.6 39.1 23.7 35.1 23.3 33.0 1.4 34.1 5.4 5.0 1.4 0.7 5.0 2.2 1.8

自宅

自宅外

入っている

入っていない

３年生

４年生

男性

女性

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

人間福祉学部

教育学部

国際学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

Q８　それでは、現在、あなたが重視しているのはどれですか。Q７の項目から、重視している順に３つ選んで解答欄に番号で答えて下さい。　第１位～第３位

全体

神学部

文学部

４年生

入っている

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

１年生

２年生

人間福祉学部

３年生

教育学部

国際学部

Q８　それでは、現在、あなたが重視しているのはどれですか。Q７の項目から、重視している順に３つ選んで解答欄に番号で答えて下さい。　第３位

理工学部

総合政策学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部



数字は人数

はい いいえ 無回答

１ 特別な理由もなく時々学校を休みたくなる 543 463 8

２ 自分の尊敬する先生がいる 515 493 6

３ 学校（講義）に遅刻・欠席することが多い 283 725 6

４ 学校や研究室にいるよりも家や下宿にいる方が好きだ 548 459 7

５ 学校生活の中でリーダーとして行動することが多い 221 785 8

６ 今、所属している学部学科は自分にあっている 814 194 6

７ 必修単位を落とすことがしばしばだ 120 888 6

８ 学友たちと楽しくやっている 916 91 7

９ 病気で学校を休みがちだ 32 976 6

10 必要な講義だと思っているのに、どうも足が向かない 222 786 6

11 自分をよく知ってくれている先生がいる 293 713 8

12 講義がむずかしすぎる 247 761 6

13 大学や研究室に出かけても何となく手持ちぶさたである 300 708 6

14 めんどうな勉強には根気がつづかない 560 447 7

15 他の大学や別の学部・学科にかわりたいと思うことがある 512 495 7

Ｑ９　次の文章を読み、自分の現在の学生生活を念頭に置いて、右側の回答欄に○印を付けて答えて下さい。

53.6

50.8

27.9

54.0

21.8

80.3

11.8

90.3

3.2

21.9

28.9

24.4

29.6

55.2

50.5

45.7

48.6

71.5

45.3

77.4

19.1

87.6

9.0

96.3

77.5

70.3

75.0

69.8

44.1

48.8

0.8

0.6

0.6

0.7

0.8

0.6

0.6

0.7

0.6

0.6

0.8

0.6

0.6

0.7

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答



Q１０　この大学の先生とどのくらい接触していますか。

Ａ　ゼミナールの先生 Ｂ　語学の先生 Ｃ　学部の先生
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全
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り

　
普
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り
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ん
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な
い

平
　
均

標
準
偏
差

767 60 135 345 111 116 2.89 1.11 918 22 93 350 188 265 2.37 1.08 962 19 48 247 242 406 1.99 1.03
100 7.8 17.6 45.0 14.5 15.1 100 2.4 10.1 38.1 20.5 28.9 100 2.0 5.0 25.7 25.2 42.2

所属学部
5 1 2 1 - 1 3.40 1.52 5 1 - 2 1 1 2.80 1.48 6 3 1 2 - - 4.17 0.98

100 20.0 40.0 20.0 - 20.0 100 20.0 - 40.0 20.0 20.0 100 50.0 16.7 33.3 - -
141 9 31 64 14 23 2.92 1.11 170 5 20 53 31 61 2.28 1.16 182 4 8 58 43 69 2.09 1.03
100 6.4 22.0 45.4 9.9 16.3 100 2.9 11.8 31.2 18.2 35.9 100 2.2 4.4 31.9 23.6 37.9
97 7 16 46 14 14 2.88 1.08 130 2 12 47 25 44 2.25 1.07 135 2 4 21 30 78 1.68 0.94

100 7.2 16.5 47.4 14.4 14.4 100 1.5 9.2 36.2 19.2 33.8 100 1.5 3.0 15.6 22.2 57.8
107 4 10 47 26 20 2.55 1.02 128 1 2 51 36 38 2.16 0.90 132 - 2 28 33 69 1.72 0.85
100 3.7 9.3 43.9 24.3 18.7 100 0.8 1.6 39.8 28.1 29.7 100 - 1.5 21.2 25.0 52.3
101 9 16 51 13 12 2.97 1.06 98 1 9 46 14 28 2.40 1.03 100 - 3 20 26 51 1.75 0.88
100 8.9 15.8 50.5 12.9 11.9 100 1.0 9.2 46.9 14.3 28.6 100 - 3.0 20.0 26.0 51.0
106 9 18 46 20 13 2.91 1.09 115 3 3 44 32 33 2.23 0.98 119 1 - 24 31 63 1.70 0.85
100 8.5 17.0 43.4 18.9 12.3 100 2.6 2.6 38.3 27.8 28.7 100 0.8 - 20.2 26.1 52.9
33 6 6 7 2 12 2.76 1.56 82 3 10 32 16 21 2.49 1.11 88 2 6 29 23 28 2.22 1.04

100 18.2 18.2 21.2 6.1 36.4 100 3.7 12.2 39.0 19.5 25.6 100 2.3 6.8 33.0 26.1 31.8
86 7 18 42 9 10 3.03 1.06 85 2 12 32 16 23 2.46 1.11 91 2 3 22 33 31 2.03 0.96

100 8.1 20.9 48.8 10.5 11.6 100 2.4 14.1 37.6 18.8 27.1 100 2.2 3.3 24.2 36.3 34.1
40 7 5 20 7 1 3.25 1.03 49 2 11 19 9 8 2.80 1.10 52 4 8 18 13 9 2.71 1.16

100 17.5 12.5 50.0 17.5 2.5 100 4.1 22.4 38.8 18.4 16.3 100 7.7 15.4 34.6 25.0 17.3
32 1 7 12 5 7 2.69 1.15 37 1 4 18 7 7 2.59 1.01 38 - 7 16 8 7 2.61 1.00

100 3.1 21.9 37.5 15.6 21.9 100 2.7 10.8 48.6 18.9 18.9 100 - 18.4 42.1 21.1 18.4
16 - 5 8 1 2 3.00 0.97 15 1 9 4 1 - 3.67 0.72 16 1 5 8 2 - 3.31 0.79

100 - 31.3 50.0 6.3 12.5 100 6.7 60.0 26.7 6.7 - 100 6.3 31.3 50.0 12.5 -
学年

246 2 25 115 50 54 2.48 0.97 308 6 46 143 69 44 2.68 0.96 307 6 13 96 82 110 2.10 1.01
100 0.8 10.2 46.7 20.3 22.0 100 1.9 14.9 46.4 22.4 14.3 100 2.0 4.2 31.3 26.7 35.8
147 4 21 57 28 37 2.50 1.10 282 10 29 124 54 65 2.52 1.06 278 5 16 72 76 109 2.04 1.02
100 2.7 14.3 38.8 19.0 25.2 100 3.5 10.3 44.0 19.1 23.0 100 1.8 5.8 25.9 27.3 39.2
144 18 31 73 12 10 3.24 1.01 127 3 8 36 29 51 2.08 1.07 151 5 7 35 37 67 1.98 1.08
100 12.5 21.5 50.7 8.3 6.9 100 2.4 6.3 28.3 22.8 40.2 100 3.3 4.6 23.2 24.5 44.4
227 36 57 99 21 14 3.35 1.05 197 3 9 45 36 104 1.84 1.03 223 3 11 43 47 119 1.80 1.00
100 15.9 25.1 43.6 9.3 6.2 100 1.5 4.6 22.8 18.3 52.8 100 1.3 4.9 19.3 21.1 53.4

性別
313 25 42 145 47 54 2.80 1.12 391 10 31 156 78 116 2.34 1.06 408 7 21 110 95 175 2.00 1.03
100 8.0 13.4 46.3 15.0 17.3 100 2.6 7.9 39.9 19.9 29.7 100 1.7 5.1 27.0 23.3 42.9
451 35 92 199 64 61 2.95 1.09 523 12 61 192 110 148 2.39 1.08 551 12 26 136 147 230 1.99 1.03
100 7.8 20.4 44.1 14.2 13.5 100 2.3 11.7 36.7 21.0 28.3 100 2.2 4.7 24.7 26.7 41.7

居住形態
557 45 98 247 83 84 2.89 1.11 675 14 70 248 132 211 2.32 1.09 705 15 35 176 175 304 1.98 1.04
100 8.1 17.6 44.3 14.9 15.1 100 2.1 10.4 36.7 19.6 31.3 100 2.1 5.0 25.0 24.8 43.1
203 15 36 96 26 30 2.90 1.09 235 8 22 98 55 52 2.49 1.04 251 4 12 69 67 99 2.02 1.00
100 7.4 17.7 47.3 12.8 14.8 100 3.4 9.4 41.7 23.4 22.1 100 1.6 4.8 27.5 26.7 39.4

団体
546 37 94 255 78 82 2.86 1.08 665 14 64 253 140 194 2.34 1.06 690 12 32 170 178 298 1.96 1.01
100 6.8 17.2 46.7 14.3 15.0 100 2.1 9.6 38.0 21.1 29.2 100 1.7 4.6 24.6 25.8 43.2
212 23 40 85 31 33 2.95 1.18 243 8 28 92 47 68 2.43 1.11 262 7 15 73 64 103 2.08 1.07
100 10.8 18.9 40.1 14.6 15.6 100 3.3 11.5 37.9 19.3 28.0 100 2.7 5.7 27.9 24.4 39.3

４年生

入っている

入っていない

男性

女性

自宅

人間福祉学部

１年生

２年生

教育学部

国際学部

理工学部

総合政策学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

３年生

自宅外



Q１０　この大学の先生とどのくらい接触していますか。

Ｄ　他学部の先生 Ｅ　クラブや同好会の顧問の先生
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811 6 12 56 99 638 1.33 0.73 522 27 40 73 66 316 1.84 1.22
100 0.7 1.5 6.9 12.2 78.7 100 5.2 7.7 14.0 12.6 60.5

所属学部
5 - - - 2 3 1.40 0.55 1 - - - 1 - 2.00 0.00 

100 - - - 40.0 60.0 100 - - - 100.0 -
163 - 2 14 21 126 1.34 0.69 91 3 4 12 10 62 1.64 1.08
100 - 1.2 8.6 12.9 77.3 100 3.3 4.4 13.2 11.0 68.1
111 2 2 2 13 92 1.28 0.75 64 1 10 8 7 38 1.89 1.22
100 1.8 1.8 1.8 11.7 82.9 100 1.6 15.6 12.5 10.9 59.4
114 1 5 6 12 90 1.38 0.85 66 7 2 10 8 39 1.94 1.36
100 0.9 4.4 5.3 10.5 78.9 100 10.6 3.0 15.2 12.1 59.1
81 - 1 6 9 65 1.30 0.66 64 4 8 5 6 41 1.88 1.34

100 - 1.2 7.4 11.1 80.2 100 6.3 12.5 7.8 9.4 64.1
101 2 1 8 12 78 1.39 0.84 77 5 9 13 10 40 2.08 1.33
100 2.0 1.0 7.9 11.9 77.2 100 6.5 11.7 16.9 13.0 51.9
73 - 1 5 10 57 1.32 0.66 45 2 2 2 8 31 1.58 1.08

100 - 1.4 6.8 13.7 78.1 100 4.4 4.4 4.4 17.8 68.9
73 - - 5 8 60 1.25 0.57 57 1 2 9 9 36 1.65 0.99

100 - - 6.8 11.0 82.2 100 1.8 3.5 15.8 15.8 63.2
46 1 - 4 6 35 1.39 0.83 25 4 2 5 4 10 2.44 1.50

100 2.2 - 8.7 13.0 76.1 100 16.0 8.0 20.0 16.0 40.0
28 - - 3 2 23 1.29 0.66 21 - 1 7 2 11 1.90 1.04

100 - - 10.7 7.1 82.1 100 - 4.8 33.3 9.5 52.4
13 - - 2 4 7 1.62 0.77 8 - - 2 1 5 1.63 0.92

100 - - 15.4 30.8 53.8 100 - - 25.0 12.5 62.5
学年

253 - 2 18 45 188 1.34 0.65 165 4 9 26 29 97 1.75 1.06
100 - 0.8 7.1 17.8 74.3 100 2.4 5.5 15.8 17.6 58.8
238 1 4 18 26 189 1.33 0.72 147 5 11 23 19 89 1.80 1.16
100 0.4 1.7 7.6 10.9 79.4 100 3.4 7.5 15.6 12.9 60.5
126 3 2 10 11 100 1.39 0.89 80 8 9 8 8 47 2.04 1.44
100 2.4 1.6 7.9 8.7 79.4 100 10.0 11.3 10.0 10.0 58.8
191 2 4 9 17 159 1.29 0.74 127 10 11 16 10 80 1.91 1.35
100 1.0 2.1 4.7 8.9 83.2 100 7.9 8.7 12.6 7.9 63.0

性別
343 3 7 34 45 254 1.43 0.82 247 14 28 39 34 132 2.02 1.29
100 0.9 2.0 9.9 13.1 74.1 100 5.7 11.3 15.8 13.8 53.4
465 3 5 21 54 382 1.26 0.65 272 13 12 34 32 181 1.69 1.14
100 0.6 1.1 4.5 11.6 82.2 100 4.8 4.4 12.5 11.8 66.5

居住形態
602 6 9 38 80 469 1.34 0.75 375 22 26 49 53 225 1.85 1.23
100 1.0 1.5 6.3 13.3 77.9 100 5.9 6.9 13.1 14.1 60.0
203 - 3 17 19 164 1.31 0.69 142 5 14 24 13 86 1.87 1.22
100 - 1.5 8.4 9.4 80.8 100 3.5 9.9 16.9 9.2 60.6

団体
585 4 9 43 73 456 1.35 0.74 450 27 38 70 55 260 1.93 1.27
100 0.7 1.5 7.4 12.5 77.9 100 6.0 8.4 15.6 12.2 57.8
216 2 3 11 26 174 1.30 0.71 63 - 1 3 10 49 1.30 0.64
100 0.9 1.4 5.1 12.0 80.6 100 - 1.6 4.8 15.9 77.8

教育学部

国際学部

自宅

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

社会学部

法学部

自宅外

入っている

入っていない

３年生

４年生

男性

女性

人間福祉学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部



全
体

大
い
に
役
立
つ
と

思
う

か
な
り
役
立
つ
と

思
う

い
く
ら
か
役
立
つ

と
思
う

た
い
し
て
役
立
た

な
い
だ
ろ
う

ほ
と
ん
ど
役
立
た

な
い
だ
ろ
う

無
回
答

平
均

標
準
偏
差

1014 325 361 280 26 14 8 3.95 0.91
100 32.1 35.6 27.6 2.6 1.4 0.8

所属学部
6 4 2 - - - - 4.67 0.52

100 66.7 33.3 - - - -
193 67 63 56 3 3 1 3.98 0.92
100 34.7 32.6 29.0 1.6 1.6 0.5
142 44 53 41 3 1 - 3.96 0.87
100 31.0 37.3 28.9 2.1 0.7 -
141 38 50 39 11 2 - 3.79 0.98
100 27.0 35.5 27.7 7.8 1.4 0.7
109 38 32 31 3 3 2 3.93 1.01
100 34.9 29.4 28.4 2.8 2.8 1.8
123 46 42 29 3 3 - 4.02 0.97
100 37.4 34.1 23.6 2.4 2.4 -
90 26 24 37 1 2 - 3.79 0.95

100 28.9 26.7 41.1 1.1 2.2 -
95 28 41 24 2 - - 4.00 0.80

100 29.5 43.2 25.3 2.1 - -
54 13 29 11 - - 1 4.04 0.68

100 24.1 53.7 20.4 - - 1.9
39 12 18 8 - - 1 4.11 0.73

100 30.8 46.2 20.5 - - 2.6
17 7 6 3 - - 1 4.25 0.77

100 41.2 35.3 17.6 - - 5.9

学年
316 84 116 101 6 5 4 3.86 0.89
100 26.6 36.7 32.0 1.9 1.6 1.3
291 76 113 88 7 5 2 3.86 0.90
100 26.1 38.8 30.2 2.4 1.7 0.7
157 54 53 44 5 1 - 3.98 0.90
100 34.4 33.8 28.0 3.2 0.6 -
244 109 78 46 7 3 1 4.16 0.92
100 44.7 32.0 18.9 2.9 1.2 0.4

性別
431 150 146 107 15 9 4 3.97 0.97
100 34.8 33.9 24.8 3.5 2.1 0.9
578 173 214 172 11 5 3 3.94 0.87
100 29.9 37.0 29.8 1.9 0.9 0.5

居住形態
737 223 278 202 19 12 3 3.93 0.91
100 30.3 37.7 27.4 2.6 1.6 0.4
268 99 82 74 7 2 4 4.02 0.91
100 36.9 30.6 27.6 2.6 0.7 1.5

団体
722 249 261 185 16 6 5 4.02 0.88
100 34.5 36.1 25.6 2.2 0.8 0.7
279 72 97 91 10 8 1 3.77 0.97
100 25.8 34.8 32.6 3.6 2.9 0.4

入っている

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

Q１１　この大学であなたの人生の一時期を過ごすことは、あなたの将来にとってどれくらい
　　　　役立つと思いますか。1から5までの数字を選んで○印を付けて下さい。

社会学部

法学部

経済学部

全体

神学部

文学部

４年生

理工学部

人間福祉学部

商学部

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

教育学部

国際学部



全

　
　
体

経
済
的
に
よ
り
豊
か
な
く
ら
し

を
め
ざ
す

地
位
と
名
誉
を
手
に
入
れ
た
い

有
名
に
な

っ
て
他
人
に
注
目
さ

れ
た
い

社
会
の
役
に
立
つ
よ
う
な
事
を

す
る

自
分
の
技
能
や
能
力
を
伸
ば
し

て
い
く

家
族
や
友
人
と
い

っ
た
人
間
関

係
を
大
切
に
し
て
い
く

心
と
体
の
健
康
を
大
切
に
す
る

あ
く
せ
く
せ
ず
に

、
の
ん
き
に

ク
ヨ
ク
ヨ
し
な
い
で
く
ら
す

そ

の

他

無

回

答

1014 212 23 17 98 115 390 101 37 13 8

100 20.9 2.3 1.7 9.7 11.3 38.5 10.0 3.6 1.3 0.8

所属学部
6 - - - 2 1 3 - - - -

100 - - - 33.3 16.7 50.0 - - - -

193 27 2 4 15 24 81 23 14 2 1

100 14.0 1.0 2.1 7.8 12.4 42.0 11.9 7.3 1.0 0.5

142 23 4 5 10 16 63 15 4 2 -

100 16.2 2.8 3.5 7.0 11.3 44.4 10.6 2.8 1.4 -

141 41 6 3 20 11 40 13 6 1 -

100 29.1 4.3 2.1 14.2 7.8 28.4 9.2 4.3 0.7 -

109 28 1 - 9 12 46 9 - 1 3

100 25.7 0.9 - 8.3 11.0 42.2 8.3 - 0.9 2.8

123 32 3 - 8 13 44 17 5 1 -

100 26.0 2.4 - 6.5 10.6 35.8 13.8 4.1 0.8 -

90 30 1 2 7 13 22 7 3 4 1

100 33.3 1.1 2.2 7.8 14.4 24.4 7.8 3.3 4.4 1.1

95 15 3 2 10 15 35 10 3 1 1

100 15.8 3.2 2.1 10.5 15.8 36.8 10.5 3.2 1.1 1.1

54 9 1 - 8 1 29 3 1 1 1

100 16.7 1.9 - 14.8 1.9 53.7 5.6 1.9 1.9 1.9

39 3 2 - 6 7 18 2 1 - -

100 7.7 5.1 - 15.4 17.9 46.2 5.1 2.6 - -

17 4 - - 3 2 6 2 - - -

100 23.5 - - 17.6 11.8 35.3 11.8 - - -

学年
316 73 6 5 24 50 113 23 14 4 4

100 23.1 1.9 1.6 7.6 15.8 35.8 7.3 4.4 1.3 1.3

291 68 8 6 21 34 109 32 9 2 2

100 23.4 2.7 2.1 7.2 11.7 37.5 11.0 3.1 0.7 0.7

157 33 3 3 19 9 66 14 5 5 -

100 21.0 1.9 1.9 12.1 5.7 42.0 8.9 3.2 3.2 -

244 38 6 2 34 22 99 31 9 2 1

100 15.6 2.5 0.8 13.9 9.0 40.6 12.7 3.7 0.8 0.4

性別
431 129 18 7 48 49 117 38 14 7 4

100 29.9 4.2 1.6 11.1 11.4 27.1 8.8 3.2 1.6 0.9

578 83 5 9 50 66 270 63 23 6 3

100 14.4 0.9 1.6 8.7 11.4 46.7 10.9 4.0 1.0 0.5

居住形態
737 158 17 11 72 78 295 70 26 8 2

100 21.4 2.3 1.5 9.8 10.6 40.0 9.5 3.5 1.1 0.3

268 53 6 4 26 36 91 31 11 5 5

100 19.8 2.2 1.5 9.7 13.4 34.0 11.6 4.1 1.9 1.9

団体
722 142 13 13 73 84 287 71 24 9 6

100 19.7 1.8 1.8 10.1 11.6 39.8 9.8 3.3 1.2 0.8

279 69 10 3 24 27 99 29 13 4 1

100 24.7 3.6 1.1 8.6 9.7 35.5 10.4 4.7 1.4 0.4

Q12　人のくらし方にはいろいろあるでしょうが、次にあげるくらし方のうちであなた自身のめざすくらし方について、
　　　 重視する順に選択肢の中から番号で３つ解答欄に書いて下さい。　１位

理工学部

総合政策学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

１年生

２年生

３年生

人間福祉学部

教育学部

国際学部

４年生

入っている

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



全

　
　
体

経
済
的
に
よ
り
豊
か
な
く
ら
し

を
め
ざ
す

地
位
と
名
誉
を
手
に
入
れ
た
い

有
名
に
な

っ
て
他
人
に
注
目
さ

れ
た
い

社
会
の
役
に
立
つ
よ
う
な
事
を

す
る

自
分
の
技
能
や
能
力
を
伸
ば
し

て
い
く

家
族
や
友
人
と
い

っ
た
人
間
関

係
を
大
切
に
し
て
い
く

心
と
体
の
健
康
を
大
切
に
す
る

あ
く
せ
く
せ
ず
に

、
の
ん
き
に

ク
ヨ
ク
ヨ
し
な
い
で
く
ら
す

そ

の

他

無

回

答

1014 159 36 19 135 155 257 187 56 3 7

100 15.7 3.6 1.9 13.3 15.3 25.3 18.4 5.5 0.3 0.7

所属学部
6 - - - 1 1 1 3 - - -

100 - - - 16.7 16.7 16.7 50.0 - - -

193 25 8 3 24 29 44 46 12 1 1

100 13.0 4.1 1.6 12.4 15.0 22.8 23.8 6.2 0.5 0.5

142 15 4 1 24 23 40 26 9 - -

100 10.6 2.8 0.7 16.9 16.2 28.2 18.3 6.3 - -

141 25 6 2 23 28 29 19 8 1 -

100 17.7 4.3 1.4 16.3 19.9 20.6 13.5 5.7 0.7 -

109 20 6 2 10 17 23 22 6 - 3

100 18.3 5.5 1.8 9.2 15.6 21.1 20.2 5.5 - 2.8

123 31 4 3 10 22 33 17 3 - -

100 25.2 3.3 2.4 8.1 17.9 26.8 13.8 2.4 - -

90 14 3 3 9 13 27 13 7 - 1

100 15.6 3.3 3.3 10.0 14.4 30.0 14.4 7.8 - 1.1

95 16 2 3 12 9 30 18 4 1 -

100 16.8 2.1 3.2 12.6 9.5 31.6 18.9 4.2 1.1 -

54 9 1 1 11 4 12 12 3 - 1

100 16.7 1.9 1.9 20.4 7.4 22.2 22.2 5.6 - 1.9

39 2 - 1 7 5 13 7 4 - -

100 5.1 - 2.6 17.9 12.8 33.3 17.9 10.3 - -

17 1 2 - 4 3 5 2 - - -

100 5.9 11.8 - 23.5 17.6 29.4 11.8 - - -

学年
316 55 14 5 41 48 81 55 11 2 4

100 17.4 4.4 1.6 13.0 15.2 25.6 17.4 3.5 0.6 1.3

291 48 8 8 34 39 75 55 23 - 1

100 16.5 2.7 2.7 11.7 13.4 25.8 18.9 7.9 - 0.3

157 19 2 3 23 25 38 35 12 - -

100 12.1 1.3 1.9 14.6 15.9 24.2 22.3 7.6 - -

244 36 12 3 37 42 63 40 9 1 1

100 14.8 4.9 1.2 15.2 17.2 25.8 16.4 3.7 0.4 0.4

性別
431 78 24 13 48 65 115 61 20 3 4

100 18.1 5.6 3.0 11.1 15.1 26.7 14.2 4.6 0.7 0.9

578 80 12 6 87 89 142 124 36 - 2

100 13.8 2.1 1.0 15.1 15.4 24.6 21.5 6.2 - 0.3

居住形態
737 120 24 16 100 116 181 133 43 3 1

100 16.3 3.3 2.2 13.6 15.7 24.6 18.0 5.8 0.4 0.1

268 38 12 3 34 37 74 52 13 - 5

100 14.2 4.5 1.1 12.7 13.8 27.6 19.4 4.9 - 1.9

団体
722 115 26 9 94 107 194 136 34 2 5

100 15.9 3.6 1.2 13.0 14.8 26.9 18.8 4.7 0.3 0.7

279 41 10 10 39 46 61 49 22 - 1

100 14.7 3.6 3.6 14.0 16.5 21.9 17.6 7.9 - 0.4

３年生

神学部

人間福祉学部

入っている

１年生

２年生

文学部

４年生

教育学部

国際学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

Q12　人のくらし方にはいろいろあるでしょうが、次にあげるくらし方のうちであなた自身のめざすくらし方について、
　　　 重視する順に選択肢の中から番号で３つ解答欄に書いて下さい。 ２位

理工学部

総合政策学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体



全

　
　
体

経
済
的
に
よ
り
豊
か
な
く
ら
し

を
め
ざ
す

地
位
と
名
誉
を
手
に
入
れ
た
い

有
名
に
な

っ
て
他
人
に
注
目
さ

れ
た
い

社
会
の
役
に
立
つ
よ
う
な
事
を

す
る

自
分
の
技
能
や
能
力
を
伸
ば
し

て
い
く

家
族
や
友
人
と
い

っ
た
人
間
関

係
を
大
切
に
し
て
い
く

心
と
体
の
健
康
を
大
切
に
す
る

あ
く
せ
く
せ
ず
に

、
の
ん
き
に

ク
ヨ
ク
ヨ
し
な
い
で
く
ら
す

そ

の

他

無

回

答

1014 192 33 35 139 142 146 218 97 5 7

100 18.9 3.3 3.5 13.7 14.0 14.4 21.5 9.6 0.5 0.7

所属学部
6 - 1 - 1 1 - 1 2 - -

100 - 16.7 - 16.7 16.7 - 16.7 33.3 - -

193 42 4 6 22 31 28 35 23 1 1

100 21.8 2.1 3.1 11.4 16.1 14.5 18.1 11.9 0.5 0.5

142 28 6 6 24 17 14 33 14 - -

100 19.7 4.2 4.2 16.9 12.0 9.9 23.2 9.9 - -

141 21 5 5 24 17 25 31 12 1 -

100 14.9 3.5 3.5 17.0 12.1 17.7 22.0 8.5 0.7 -

109 21 10 4 13 11 16 25 6 - 3

100 19.3 9.2 3.7 11.9 10.1 14.7 22.9 5.5 - 2.8

123 19 - 4 14 19 19 31 16 1 -

100 15.4 - 3.3 11.4 15.4 15.4 25.2 13.0 0.8 -

90 11 3 3 12 19 17 16 8 - 1

100 12.2 3.3 3.3 13.3 21.1 18.9 17.8 8.9 - 1.1

95 22 3 2 15 13 15 18 6 1 -

100 23.2 3.2 2.1 15.8 13.7 15.8 18.9 6.3 1.1 -

54 12 - 1 8 5 6 18 3 - 1

100 22.2 - 1.9 14.8 9.3 11.1 33.3 5.6 - 1.9

39 12 1 2 3 6 3 6 5 1 -

100 30.8 2.6 5.1 7.7 15.4 7.7 15.4 12.8 2.6 -

17 4 - 2 1 3 2 4 1 - -

100 23.5 - 11.8 5.9 17.6 11.8 23.5 5.9 - -

学年
316 61 15 12 39 48 42 67 28 - 4

100 19.3 4.7 3.8 12.3 15.2 13.3 21.2 8.9 - 1.3

291 52 7 9 36 40 49 62 31 4 1

100 17.9 2.4 3.1 12.4 13.7 16.8 21.3 10.7 1.4 0.3

157 31 5 5 22 21 20 34 18 1 -

100 19.7 3.2 3.2 14.0 13.4 12.7 21.7 11.5 0.6 -

244 48 6 8 40 33 34 55 19 - 1

100 19.7 2.5 3.3 16.4 13.5 13.9 22.5 7.8 - 0.4

性別
431 69 23 24 54 60 71 92 31 3 4

100 16.0 5.3 5.6 12.5 13.9 16.5 21.3 7.2 0.7 0.9

578 123 10 11 83 82 74 126 65 2 2

100 21.3 1.7 1.9 14.4 14.2 12.8 21.8 11.2 0.3 0.3

居住形態
737 144 22 25 101 105 108 159 71 1 1

100 19.5 3.0 3.4 13.7 14.2 14.7 21.6 9.6 0.1 0.1

268 48 10 10 35 36 37 58 25 4 5

100 17.9 3.7 3.7 13.1 13.4 13.8 21.6 9.3 1.5 1.9

団体
722 142 20 25 102 100 95 160 71 2 5

100 19.7 2.8 3.5 14.1 13.9 13.2 22.2 9.8 0.3 0.7

279 47 12 10 36 42 48 55 25 3 1

100 16.8 4.3 3.6 12.9 15.1 17.2 19.7 9.0 1.1 0.4

Q12　人のくらし方にはいろいろあるでしょうが、次にあげるくらし方のうちであなた自身のめざすくらし方について、
　　　 重視する順に選択肢の中から番号で３つ解答欄に書いて下さい。 ３位

理工学部

総合政策学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

１年生

２年生

３年生

人間福祉学部

教育学部

国際学部

４年生

入っている

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



9 その他内訳　記述内容 件数
■周りに自分のことについて言及させない 1
いかに楽してストレスフリーな生活を送るか 1
さいてい限度の生活が送れればよい。 1
まだ分からない 1
やりたいことをする 1
やりたい仕事をして暮らす 1
安定した生活 1
経済的側面とは無関係に納得のいく生活を送ることができるように努力すること(実際納得出来るかは無関係に) 1
研究しながらお金を稼ぐ仕事がしたい(教師ナド) 1
研究と実践の両立 1
好きなことをたくさん経験する 1
視野を広く持ち様々な知識を得る 1
自分の好きなことをやってお金をかせぐ 1
周囲の人、他人からこの人に出会えてよかったと感謝される 1
常にポジティブであり、自身と向き合い向上する。悪く言えば常に躁の状態であること。 1
身近な人だけでいいので役に立つエラな事をする。 1
日々わくわくしたい何ごとも興味関心であふれる人間でいたい 1
満足できれば何でもいい 1
夢や目標に向かって努力する 1

Q12　人のくらし方にはいろいろあるでしょうが、次にあげるくらし方のうちであなた自身のめざすくらし方について、
　　　 重視する順に選択肢の中から番号で３つ解答欄に書いて下さい。



A　授業でレポートの課題が出た。・最初に A　授業でレポートの課題が出た。・次に
全
　
体

友
人
に
聞
く

先
輩
・
先
生
に
聞
く

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
調
べ
る

図
書
館
へ
行

っ
て
調
べ
る

本
屋
へ
行
く

携
帯
電
話
で
調
べ
る

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
を
集
め
る

そ
の
他

無
回
答

全
　
体

友
人
に
聞
く

先
輩
・
先
生
に
聞
く

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
調
べ
る

図
書
館
へ
行

っ
て
調
べ
る

本
屋
へ
行
く

携
帯
電
話
で
調
べ
る

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
を
集
め
る

そ
の
他

無
回
答

1014 220 25 454 261 12 17 2 17 6 1014 194 91 330 324 42 8 3 9 13
100 21.7 2.5 44.8 25.7 1.2 1.7 0.2 1.7 0.6 100 19.1 9.0 32.5 32.0 4.1 0.8 0.3 0.9 1.3

所属学部 所属学部
6 1 1 1 3 - - - - - 6 1 1 3 1 - - - - -

100 16.7 16.7 16.7 50.0 - - - - - 100 16.7 16.7 50.0 16.7 - - - - -
193 27 4 66 87 1 4 - 3 1 193 28 14 67 68 12 - - 1 3
100 14.0 2.1 34.2 45.1 0.5 2.1 - 1.6 0.5 100 14.5 7.3 34.7 35.2 6.2 - - 0.5 1.6
142 27 2 60 46 1 2 1 3 - 142 22 11 55 48 5 - - 1 -
100 19.0 1.4 42.3 32.4 0.7 1.4 0.7 2.1 - 100 15.5 7.7 38.7 33.8 3.5 - - 0.7 -
141 24 6 80 26 2 1 - 2 - 141 26 7 41 55 7 2 - 2 1
100 17.0 4.3 56.7 18.4 1.4 0.7 - 1.4 - 100 18.4 5.0 29.1 39.0 5.0 1.4 - 1.4 0.7
109 27 1 49 21 6 3 - - 2 109 19 8 37 34 5 1 1 1 3
100 24.8 0.9 45.0 19.3 5.5 2.8 - - 1.8 100 17.4 7.3 33.9 31.2 4.6 0.9 0.9 0.9 2.8
123 34 6 63 13 2 3 - 2 123 29 17 39 25 7 3 1 - 2
100 27.6 4.9 51.2 10.6 1.6 2.4 - 1.6 100 23.6 13.8 31.7 20.3 5.7 2.4 0.8 - 1.6
90 33 - 32 19 - 1 - 4 1 90 32 15 28 13 1 - - - 1

100 36.7 - 35.6 21.1 - 1.1 - 4.4 1.1 100 35.6 16.7 31.1 14.4 1.1 - - 1.1
95 24 2 48 19 - 2 - - - 95 15 11 25 40 2 - 1 1 -

100 25.3 2.1 50.5 20.0 - 2.1 - - - 100 15.8 11.6 26.3 42.1 2.1 - 1.1 1.1 -
54 11 - 31 10 - - - 1 1 54 10 2 15 21 2 - - 2 2

100 20.4 - 57.4 18.5 - - - 1.9 1.9 100 18.5 3.7 27.8 38.9 3.7 - - 3.7 3.7
39 9 - 20 6 - 1 1 2 - 39 6 3 11 16 1 1 - 1 -

100 23.1 - 51.3 15.4 - 2.6 2.6 5.1 - 100 15.4 7.7 28.2 41.0 2.6 2.6 - 2.6 -
17 3 3 - 11 - - - - - 17 4 2 9 1 - 1 - - -

100 17.6 17.6 - 64.7 - - - - - 100 23.5 11.8 52.9 5.9 - 5.9 - - -
学年 学年

316 70 10 136 84 4 8 - 2 2 316 75 26 107 86 14 3 1 - 4
100 22.2 3.2 43.0 26.6 1.3 2.5 - 0.6 0.6 100 23.7 8.2 33.9 27.2 4.4 0.9 0.3 - 1.3
291 73 2 136 63 3 4 2 6 2 291 60 28 90 88 12 2 1 6 4
100 25.1 0.7 46.7 21.6 1.0 1.4 0.7 2.1 0.7 100 20.6 9.6 30.9 30.2 4.1 0.7 0.3 2.1 1.4
157 33 2 67 50 - 1 - 4 - 157 21 12 57 56 7 1 - 1 2
100 21.0 1.3 42.7 31.8 - 0.6 - 2.5 - 100 13.4 7.6 36.3 35.7 4.5 0.6 - 0.6 1.3
244 44 11 110 64 5 4 - 5 1 244 36 25 76 91 9 2 1 2 2
100 18.0 4.5 45.1 26.2 2.0 1.6 - 2.0 0.4 100 14.8 10.2 31.1 37.3 3.7 0.8 0.4 0.8 0.8

性別 性別
431 126 15 187 72 9 7 - 12 3 431 105 47 132 114 16 7 1 3 6
100 29.2 3.5 43.4 16.7 2.1 1.6 - 2.8 0.7 100 24.4 10.9 30.6 26.5 3.7 1.6 0.2 0.7 1.4
578 94 10 263 189 3 10 2 5 2 578 87 44 198 208 26 1 2 6 6
100 16.3 1.7 45.5 32.7 0.5 1.7 0.3 0.9 0.3 100 15.1 7.6 34.3 36.0 4.5 0.2 0.3 1.0 1.0

居住形態 居住形態
737 162 17 340 185 10 10 2 10 1 737 141 58 246 237 29 8 3 7 8
100 22.0 2.3 46.1 25.1 1.4 1.4 0.3 1.4 0.1 100 19.1 7.9 33.4 32.2 3.9 1.1 0.4 0.9 1.1
268 57 8 109 74 2 7 - 7 4 268 51 33 81 84 13 - - 2 4
100 21.3 3.0 40.7 27.6 0.7 2.6 - 2.6 1.5 100 19.0 12.3 30.2 31.3 4.9 - - 0.7 1.5

団体 団体
722 169 16 331 171 8 14 1 8 4 722 142 68 229 229 27 7 3 7 10
100 23.4 2.2 45.8 23.7 1.1 1.9 0.1 1.1 0.6 100 19.7 9.4 31.7 31.7 3.7 1.0 0.4 1.0 1.4
279 50 9 117 86 4 3 1 8 1 279 46 21 99 93 15 1 - 2 2
100 17.9 3.2 41.9 30.8 1.4 1.1 0.4 2.9 0.4 100 16.5 7.5 35.5 33.3 5.4 0.4 - 0.7 0.7

教育学部 教育学部

国際学部 国際学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１３　次のような状況の時、あなたはどのような手段で情報や資料を集めますか。

社会学部

法学部

経済学部

自宅外

入っている

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

４年生

入っている

４年生

自宅

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

商学部

理工学部

男性

女性

人間福祉学部 人間福祉学部

入っていない

全体

神学部

文学部

社会学部

法学部

経済学部



B　レポートや論文を書いていて、行き詰まった。・最初に B　レポートや論文を書いていて、行き詰まった。・次に
全
　
体

友
人
に
聞
く

先
輩
・
先
生
に
聞
く

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
調
べ
る

図
書
館
へ
行

っ
て
調
べ
る

本
屋
へ
行
く

携
帯
電
話
で
調
べ
る

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
を
集
め
る

そ
の
他

無
回
答

全
　
体

友
人
に
聞
く

先
輩
・
先
生
に
聞
く

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
調
べ
る

図
書
館
へ
行

っ
て
調
べ
る

本
屋
へ
行
く

携
帯
電
話
で
調
べ
る

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
を
集
め
る

そ
の
他

無
回
答

1014 225 73 433 253 7 10 1 5 7 1014 210 211 231 283 43 10 5 7 14
100 22.2 7.2 42.7 25.0 0.7 1.0 0.1 0.5 0.7 100 20.7 20.8 22.8 27.9 4.2 1.0 0.5 0.7 1.4

所属学部 所属学部
6 - 4 2 - - - - - - 6 2 - 1 2 - - - 1 -

100 - 66.7 33.3 - - - - - - 100 33.3 - 16.7 33.3 - - - 16.7 -
193 35 13 71 70 1 1 - 1 1 193 43 39 45 56 7 - - - 3
100 18.1 6.7 36.8 36.3 0.5 0.5 - 0.5 0.5 100 22.3 20.2 23.3 29.0 3.6 - - - 1.6
142 23 9 66 41 - 2 - 1 - 142 30 35 34 36 6 - - 1 -
100 16.2 6.3 46.5 28.9 - 1.4 - 0.7 - 100 21.1 24.6 23.9 25.4 4.2 - - 0.7 -
141 26 7 71 29 2 2 1 2 1 141 27 24 25 48 9 3 - 2 3
100 18.4 5.0 50.4 20.6 1.4 1.4 0.7 1.4 0.7 100 19.1 17.0 17.7 34.0 6.4 2.1 - 1.4 2.1
109 16 9 49 30 1 2 - - 2 109 14 22 31 28 8 2 1 1 2
100 14.7 8.3 45.0 27.5 0.9 1.8 - - 1.8 100 12.8 20.2 28.4 25.7 7.3 1.8 0.9 0.9 1.8
123 35 10 52 21 3 2 - - - 123 29 21 33 22 9 4 2 - 3
100 28.5 8.1 42.3 17.1 2.4 1.6 - - - 100 23.6 17.1 26.8 17.9 7.3 3.3 1.6 - 2.4
90 32 4 36 17 - - - - 1 90 29 26 19 15 1 - - - -

100 35.6 4.4 40.0 18.9 - - - - 1.1 100 32.2 28.9 21.1 16.7 1.1 - - - -
95 18 11 44 21 - 1 - - - 95 16 18 16 42 1 1 1 - -

100 18.9 11.6 46.3 22.1 - 1.1 - - - 100 16.8 18.9 16.8 44.2 1.1 1.1 1.1 - -
54 15 1 23 13 - - - 1 1 54 6 13 9 21 1 - 1 1 2

100 27.8 1.9 42.6 24.1 - - - 1.9 1.9 100 11.1 24.1 16.7 38.9 1.9 - 1.9 1.9 3.7
39 19 1 14 5 - - - - - 39 8 8 11 11 1 - - - -

100 48.7 2.6 35.9 12.8 - - - - - 100 20.5 20.5 28.2 28.2 2.6 - - - -
17 3 4 5 5 - - - - - 17 6 5 5 1 - - - - -

100 17.6 23.5 29.4 29.4 - - - - - 100 35.3 29.4 29.4 5.9 - - - - -
学年 学年

316 71 24 139 69 2 5 1 2 3 316 78 62 75 75 13 6 2 1 4
100 22.5 7.6 44.0 21.8 0.6 1.6 0.3 0.6 0.9 100 24.7 19.6 23.7 23.7 4.1 1.9 0.6 0.3 1.3
291 80 13 134 57 2 1 - 2 2 291 61 49 69 88 12 2 1 3 6
100 27.5 4.5 46.0 19.6 0.7 0.3 - 0.7 0.7 100 21.0 16.8 23.7 30.2 4.1 0.7 0.3 1.0 2.1
157 32 13 65 41 2 3 - 1 - 157 33 32 34 51 4 1 1 - 1
100 20.4 8.3 41.4 26.1 1.3 1.9 - 0.6 - 100 21.0 20.4 21.7 32.5 2.5 0.6 0.6 - 0.6
244 39 23 94 85 1 1 - - 1 244 38 68 51 67 14 1 1 2 2
100 16.0 9.4 38.5 34.8 0.4 0.4 - - 0.4 100 15.6 27.9 20.9 27.5 5.7 0.4 0.4 0.8 0.8

性別 性別
431 107 30 190 88 5 4 - 3 4 431 101 85 98 107 21 6 2 3 8
100 24.8 7.0 44.1 20.4 1.2 0.9 - 0.7 0.9 100 23.4 19.7 22.7 24.8 4.9 1.4 0.5 0.7 1.9
578 115 43 243 164 2 6 1 2 2 578 109 126 131 175 22 4 3 3 5
100 19.9 7.4 42.0 28.4 0.3 1.0 0.2 0.3 0.3 100 18.9 21.8 22.7 30.3 3.8 0.7 0.5 0.5 0.9

居住形態 居住形態
737 161 53 325 180 5 8 1 2 2 737 146 154 167 213 31 7 4 6 9
100 21.8 7.2 44.1 24.4 0.7 1.1 0.1 0.3 0.3 100 19.8 20.9 22.7 28.9 4.2 0.9 0.5 0.8 1.2
268 61 19 108 69 2 2 - 3 4 268 64 57 59 68 12 3 1 - 4
100 22.8 7.1 40.3 25.7 0.7 0.7 - 1.1 1.5 100 23.9 21.3 22.0 25.4 4.5 1.1 0.4 - 1.5

団体 団体
722 165 58 307 174 3 7 - 4 4 722 161 153 162 189 29 9 4 4 11
100 22.9 8.0 42.5 24.1 0.4 1.0 - 0.6 0.6 100 22.3 21.2 22.4 26.2 4.0 1.2 0.6 0.6 1.5
279 55 14 123 76 4 3 1 1 2 279 45 54 67 92 14 1 1 3 2
100 19.7 5.0 44.1 27.2 1.4 1.1 0.4 0.4 0.7 100 16.1 19.4 24.0 33.0 5.0 0.4 0.4 1.1 0.7

国際学部 国際学部

入っていない

全体

神学部

文学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

自宅外

入っている

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

人間福祉学部

４年生

男性

女性

自宅

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

人間福祉学部

３年生

４年生

教育学部 教育学部

Q１３　次のような状況の時、あなたはどのような手段で情報や資料を集めますか。

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

入っている



C　試験がある。・最初に C　試験がある。・次に
全
　
体

友
人
に
聞
く

先
輩
・
先
生
に
聞
く

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
調
べ
る
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て
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べ
る
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屋
へ
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く

携
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話
で
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ン
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レ

ッ
ト
を
集
め
る

そ
の
他

無
回
答

全
　
体

友
人
に
聞
く

先
輩
・
先
生
に
聞
く

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
調
べ
る

図
書
館
へ
行

っ
て
調
べ
る

本
屋
へ
行
く

携
帯
電
話
で
調
べ
る

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
を
集
め
る

そ
の
他

無
回
答

1014 504 121 108 172 19 3 3 78 6 1014 264 275 210 163 31 7 7 22 35
100 49.7 11.9 10.7 17.0 1.9 0.3 0.3 7.7 0.6 100 26.0 27.1 20.7 16.1 3.1 0.7 0.7 2.2 3.5

所属学部 所属学部
6 2 2 1 - - - - 1 - 6 1 - 1 2 - - - 1 1

100 33.3 33.3 16.7 - - - - 16.7 - 100 16.7 - 16.7 33.3 - - - 16.7 16.7
193 81 19 18 44 4 2 - 24 1 193 52 52 30 41 5 2 - 3 8
100 42.0 9.8 9.3 22.8 2.1 1.0 - 12.4 0.5 100 26.9 26.9 15.5 21.2 2.6 1.0 - 1.6 4.1
142 74 12 14 26 4 - 2 10 - 142 38 42 30 21 1 1 - 6 3
100 52.1 8.5 9.9 18.3 2.8 - 1.4 7.0 - 100 26.8 29.6 21.1 14.8 0.7 0.7 - 4.2 2.1
141 63 22 18 26 3 - 1 8 - 141 41 29 26 25 9 - 3 2 6
100 44.7 15.6 12.8 18.4 2.1 - 0.7 5.7 - 100 29.1 20.6 18.4 17.7 6.4 - 2.1 1.4 4.3
109 53 15 17 16 3 - - 3 2 109 27 39 23 9 7 - - 1 3
100 48.6 13.8 15.6 14.7 2.8 - - 2.8 1.8 100 24.8 35.8 21.1 8.3 6.4 - - 0.9 2.8
123 80 10 13 12 2 1 - 5 - 123 26 43 32 11 2 2 1 1 5
100 65.0 8.1 10.6 9.8 1.6 0.8 - 4.1 - 100 21.1 35.0 26.0 8.9 1.6 1.6 0.8 0.8 4.1
90 48 9 9 16 2 - - 5 1 90 23 23 22 17 3 - - 2 -

100 53.3 10.0 10.0 17.8 2.2 - - 5.6 1.1 100 25.6 25.6 24.4 18.9 3.3 - - 2.2 -
95 43 17 8 15 1 - - 11 - 95 30 21 22 14 1 1 - 3 3

100 45.3 17.9 8.4 15.8 1.1 - - 11.6 - 100 31.6 22.1 23.2 14.7 1.1 1.1 - 3.2 3.2
54 25 9 6 9 - - - 4 1 54 14 10 9 10 2 1 2 3 3

100 46.3 16.7 11.1 16.7 - - - 7.4 1.9 100 25.9 18.5 16.7 18.5 3.7 1.9 3.7 5.6 5.6
39 24 4 4 3 - - - 4 - 39 8 12 9 8 1 - 1 - -

100 61.5 10.3 10.3 7.7 - - - 10.3 - 100 20.5 30.8 23.1 20.5 2.6 - 2.6 - -
17 7 2 - 5 - - - 3 - 17 4 3 5 4 - - - - 1

100 41.2 11.8 - 29.4 - - - 17.6 - 100 23.5 17.6 29.4 23.5 - - - - 5.9
学年 学年

316 152 50 27 52 6 2 1 24 2 316 91 104 36 55 10 3 2 4 11
100 48.1 15.8 8.5 16.5 1.9 0.6 0.3 7.6 0.6 100 28.8 32.9 11.4 17.4 3.2 0.9 0.6 1.3 3.5
291 157 33 24 42 3 1 - 29 2 291 71 84 68 36 9 4 2 8 9
100 54.0 11.3 8.2 14.4 1.0 0.3 - 10.0 0.7 100 24.4 28.9 23.4 12.4 3.1 1.4 0.7 2.7 3.1
157 81 13 24 27 3 - - 9 - 157 37 40 39 30 4 - 1 2 4
100 51.6 8.3 15.3 17.2 1.9 - - 5.7 - 100 23.6 25.5 24.8 19.1 2.5 - 0.6 1.3 2.5
244 110 25 33 50 7 - 2 16 1 244 65 46 65 41 8 - 2 8 9
100 45.1 10.2 13.5 20.5 2.9 - 0.8 6.6 0.4 100 26.6 18.9 26.6 16.8 3.3 - 0.8 3.3 3.7

性別 性別
431 235 51 48 59 8 3 2 22 3 431 109 113 103 57 15 5 4 11 14
100 54.5 11.8 11.1 13.7 1.9 0.7 0.5 5.1 0.7 100 25.3 26.2 23.9 13.2 3.5 1.2 0.9 2.6 3.2
578 265 70 60 113 11 - 1 56 2 578 155 161 106 105 16 2 3 11 19
100 45.8 12.1 10.4 19.6 1.9 - 0.2 9.7 0.3 100 26.8 27.9 18.3 18.2 2.8 0.3 0.5 1.9 3.3

居住形態 居住形態
737 365 90 81 121 15 2 2 60 1 737 200 197 154 119 21 6 7 11 22
100 49.5 12.2 11.0 16.4 2.0 0.3 0.3 8.1 0.1 100 27.1 26.7 20.9 16.1 2.8 0.8 0.9 1.5 3.0
268 133 30 27 50 4 1 1 18 4 268 63 77 54 43 8 1 - 11 11
100 49.6 11.2 10.1 18.7 1.5 0.4 0.4 6.7 1.5 100 23.5 28.7 20.1 16.0 3.0 0.4 - 4.1 4.1

団体 団体
722 372 94 68 116 11 1 3 53 4 722 196 211 140 107 18 6 4 16 24
100 51.5 13.0 9.4 16.1 1.5 0.1 0.4 7.3 0.6 100 27.1 29.2 19.4 14.8 2.5 0.8 0.6 2.2 3.3
279 125 26 39 55 8 2 - 23 1 279 67 59 66 54 13 1 3 6 10
100 44.8 9.3 14.0 19.7 2.9 0.7 - 8.2 0.4 100 24.0 21.1 23.7 19.4 4.7 0.4 1.1 2.2 3.6

教育学部 教育学部

国際学部 国際学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１３　次のような状況の時、あなたはどのような手段で情報や資料を集めますか。

社会学部

法学部

経済学部

自宅外

入っている

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

４年生

入っている

４年生

自宅

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

商学部

理工学部

男性

女性

人間福祉学部 人間福祉学部

入っていない

全体

神学部

文学部

社会学部

法学部

経済学部



D　趣味に関する情報を入手したい。・最初に D　趣味に関する情報を入手したい。・次に
全
　
体

友
人
に
聞
く

先
輩
・
先
生
に
聞
く

イ
ン
タ
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ト
で
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る
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る
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屋
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話
で
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る

パ
ン
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レ

ッ
ト
を
集
め
る

そ
の
他

無
回
答

全
　
体

友
人
に
聞
く

先
輩
・
先
生
に
聞
く

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
調
べ
る

図
書
館
へ
行

っ
て
調
べ
る

本
屋
へ
行
く

携
帯
電
話
で
調
べ
る

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
を
集
め
る

そ
の
他

無
回
答

1014 86 4 738 13 37 120 9 1 6 1014 212 23 214 39 305 134 54 9 24
100 8.5 0.4 72.8 1.3 3.6 11.8 0.9 0.1 0.6 100 20.9 2.3 21.1 3.8 30.1 13.2 5.3 0.9 2.4

所属学部 所属学部
6 1 - 5 - - - - - - 6 1 1 1 - 2 - 1 - -

100 16.7 - 83.3 - - - - - - 100 16.7 16.7 16.7 - 33.3 - 16.7 - -
193 15 - 141 3 9 21 3 - 1 193 34 6 43 11 62 23 6 2 6
100 7.8 - 73.1 1.6 4.7 10.9 1.6 - 0.5 100 17.6 3.1 22.3 5.7 32.1 11.9 3.1 1.0 3.1
142 11 - 110 - 4 17 - - - 142 33 3 28 5 39 19 13 1 1
100 7.7 - 77.5 - 2.8 12.0 - - - 100 23.2 2.1 19.7 3.5 27.5 13.4 9.2 0.7 0.7
141 12 1 99 2 9 17 1 - - 141 25 1 26 5 55 19 4 3 3
100 8.5 0.7 70.2 1.4 6.4 12.1 0.7 - - 100 17.7 0.7 18.4 3.5 39.0 13.5 2.8 2.1 2.1
109 7 1 77 1 3 16 2 - 2 109 20 2 27 5 32 14 5 - 4
100 6.4 0.9 70.6 0.9 2.8 14.7 1.8 - 1.8 100 18.3 1.8 24.8 4.6 29.4 12.8 4.6 - 3.7
123 13 1 84 1 7 16 1 - - 123 31 4 29 3 21 20 9 1 5
100 10.6 0.8 68.3 0.8 5.7 13.0 0.8 - - 100 25.2 3.3 23.6 2.4 17.1 16.3 7.3 0.8 4.1
90 8 - 71 2 1 7 - - 1 90 18 2 17 1 31 15 4 - 2

100 8.9 - 78.9 2.2 1.1 7.8 - - 1.1 100 20.0 2.2 18.9 1.1 34.4 16.7 4.4 - 2.2
95 5 1 75 - 2 10 2 - - 95 26 1 17 3 31 8 6 2 1

100 5.3 1.1 78.9 - 2.1 10.5 2.1 - - 100 27.4 1.1 17.9 3.2 32.6 8.4 6.3 2.1 1.1
54 9 - 34 - - 9 - 1 1 54 8 1 15 2 16 7 4 - 1

100 16.7 - 63.0 - - 16.7 - 1.9 1.9 100 14.8 1.9 27.8 3.7 29.6 13.0 7.4 - 1.9
39 3 - 26 3 1 6 - - - 39 9 - 8 3 12 5 2 - -

100 7.7 - 66.7 7.7 2.6 15.4 - - - 100 23.1 - 20.5 7.7 30.8 12.8 5.1 - -
17 2 - 12 1 1 1 - - - 17 6 2 3 - 3 3 - - -

100 11.8 - 70.6 5.9 5.9 5.9 - - - 100 35.3 11.8 17.6 - 17.6 17.6 - - -
学年 学年

316 26 3 218 5 9 52 1 - 2 316 61 12 72 14 85 46 17 1 8
100 8.2 0.9 69.0 1.6 2.8 16.5 0.3 - 0.6 100 19.3 3.8 22.8 4.4 26.9 14.6 5.4 0.3 2.5
291 25 - 212 5 8 32 6 1 2 291 55 4 60 10 96 41 16 2 7
100 8.6 - 72.9 1.7 2.7 11.0 2.1 0.3 0.7 100 18.9 1.4 20.6 3.4 33.0 14.1 5.5 0.7 2.4
157 10 - 124 1 4 17 1 - - 157 41 2 28 5 52 14 9 3 3
100 6.4 - 79.0 0.6 2.5 10.8 0.6 - - 100 26.1 1.3 17.8 3.2 33.1 8.9 5.7 1.9 1.9
244 25 1 179 2 16 19 1 - 1 244 54 5 54 8 71 32 12 3 5
100 10.2 0.4 73.4 0.8 6.6 7.8 0.4 - 0.4 100 22.1 2.0 22.1 3.3 29.1 13.1 4.9 1.2 2.0

性別 性別
431 50 1 315 4 15 38 4 1 3 431 90 15 87 11 128 60 22 6 12
100 11.6 0.2 73.1 0.9 3.5 8.8 0.9 0.2 0.7 100 20.9 3.5 20.2 2.6 29.7 13.9 5.1 1.4 2.8
578 36 3 419 9 22 82 5 - 2 578 121 8 127 27 176 73 32 3 11
100 6.2 0.5 72.5 1.6 3.8 14.2 0.9 - 0.3 100 20.9 1.4 22.0 4.7 30.4 12.6 5.5 0.5 1.9

居住形態 居住形態
737 65 3 531 11 29 91 5 1 1 737 163 18 162 26 216 94 40 4 14
100 8.8 0.4 72.0 1.5 3.9 12.3 0.7 0.1 0.1 100 22.1 2.4 22.0 3.5 29.3 12.8 5.4 0.5 1.9
268 20 1 200 2 8 29 4 - 4 268 48 5 51 12 86 38 14 5 9
100 7.5 0.4 74.6 0.7 3.0 10.8 1.5 - 1.5 100 17.9 1.9 19.0 4.5 32.1 14.2 5.2 1.9 3.4

団体 団体
722 64 3 520 10 30 83 7 1 4 722 158 20 158 24 212 88 38 5 19
100 8.9 0.4 72.0 1.4 4.2 11.5 1.0 0.1 0.6 100 21.9 2.8 21.9 3.3 29.4 12.2 5.3 0.7 2.6
279 22 1 208 3 6 36 2 - 1 279 49 3 55 14 89 45 16 4 4
100 7.9 0.4 74.6 1.1 2.2 12.9 0.7 - 0.4 100 17.6 1.1 19.7 5.0 31.9 16.1 5.7 1.4 1.4

国際学部 国際学部

入っていない

全体

神学部

文学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

自宅外

入っている

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

人間福祉学部

４年生

男性

女性

自宅

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

人間福祉学部

３年生

４年生

教育学部 教育学部

Q１３　次のような状況の時、あなたはどのような手段で情報や資料を集めますか。

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

入っている



E　コンサートやイベント等について知りたい。・最初に E　コンサートやイベント等について知りたい。・次に
全
　
体

友
人
に
聞
く

先
輩
・
先
生
に
聞
く

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
調
べ
る

図
書
館
へ
行

っ
て
調
べ
る

本
屋
へ
行
く

携
帯
電
話
で
調
べ
る

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
を
集
め
る

そ
の
他

無
回
答

全
　
体

友
人
に
聞
く

先
輩
・
先
生
に
聞
く

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
調
べ
る

図
書
館
へ
行

っ
て
調
べ
る

本
屋
へ
行
く

携
帯
電
話
で
調
べ
る

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
を
集
め
る

そ
の
他

無
回
答

1014 97 5 736 4 4 134 22 5 7 1014 271 16 215 3 84 223 159 10 33
100 9.6 0.5 72.6 0.4 0.4 13.2 2.2 0.5 0.7 100 26.7 1.6 21.2 0.3 8.3 22.0 15.7 1.0 3.3

所属学部 所属学部
6 3 - 3 - - - - - - 6 - 1 2 - - 2 1 - -

100 50.0 - 50.0 - - - - - - 100 - 16.7 33.3 - - 33.3 16.7 - -
193 17 2 141 - - 27 4 1 1 193 54 4 38 - 10 44 35 - 8
100 8.8 1.0 73.1 - - 14.0 2.1 0.5 0.5 100 28.0 2.1 19.7 - 5.2 22.8 18.1 - 4.1
142 12 - 107 - - 18 5 - - 142 39 1 31 - 11 34 22 2 2
100 8.5 - 75.4 - - 12.7 3.5 - - 100 27.5 0.7 21.8 - 7.7 23.9 15.5 1.4 1.4
141 12 1 102 1 - 24 1 - - 141 38 2 31 1 17 26 20 1 5
100 8.5 0.7 72.3 0.7 - 17.0 0.7 - - 100 27.0 1.4 22.0 0.7 12.1 18.4 14.2 0.7 3.5
109 10 1 79 1 - 13 3 - 2 109 25 1 24 - 12 28 14 - 5
100 9.2 0.9 72.5 0.9 - 11.9 2.8 - 1.8 100 22.9 0.9 22.0 - 11.0 25.7 12.8 - 4.6
123 13 - 85 - 3 18 3 1 - 123 33 1 31 - 10 27 14 1 6
100 10.6 - 69.1 - 2.4 14.6 2.4 0.8 - 100 26.8 0.8 25.2 - 8.1 22.0 11.4 0.8 4.9
90 8 1 65 2 - 9 1 2 2 90 19 2 18 - 7 22 17 2 3

100 8.9 1.1 72.2 2.2 - 10.0 1.1 2.2 2.2 100 21.1 2.2 20.0 - 7.8 24.4 18.9 2.2 3.3
95 10 - 75 - - 8 2 - - 95 30 1 17 - 5 18 20 3 1

100 10.5 - 78.9 - - 8.4 2.1 - - 100 31.6 1.1 17.9 - 5.3 18.9 21.1 3.2 1.1
54 9 - 34 - - 7 3 - 1 54 10 1 14 2 6 11 8 1 1

100 16.7 - 63.0 - - 13.0 5.6 - 1.9 100 18.5 1.9 25.9 3.7 11.1 20.4 14.8 1.9 1.9
39 2 - 27 - 1 8 - 1 - 39 11 1 7 - 3 11 5 - 1

100 5.1 - 69.2 - 2.6 20.5 - 2.6 - 100 28.2 2.6 17.9 - 7.7 28.2 12.8 - 2.6
17 1 - 14 - - 2 - - - 17 8 1 2 - 3 - 3 - -

100 5.9 - 82.4 - - 11.8 - - - 100 47.1 5.9 11.8 - 17.6 - 17.6 - -
学年 学年

316 38 3 212 - - 50 8 3 2 316 72 8 78 1 24 75 44 4 10
100 12.0 0.9 67.1 - - 15.8 2.5 0.9 0.6 100 22.8 2.5 24.7 0.3 7.6 23.7 13.9 1.3 3.2
291 28 - 209 1 2 41 6 1 3 291 77 5 61 1 24 65 46 1 11
100 9.6 - 71.8 0.3 0.7 14.1 2.1 0.3 1.0 100 26.5 1.7 21.0 0.3 8.2 22.3 15.8 0.3 3.8
157 6 1 129 1 2 17 1 - - 157 49 - 22 1 15 30 36 2 2
100 3.8 0.6 82.2 0.6 1.3 10.8 0.6 - - 100 31.2 - 14.0 0.6 9.6 19.1 22.9 1.3 1.3
244 25 1 182 2 - 26 6 1 1 244 69 3 53 - 21 53 33 3 9
100 10.2 0.4 74.6 0.8 - 10.7 2.5 0.4 0.4 100 28.3 1.2 21.7 - 8.6 21.7 13.5 1.2 3.7

性別 性別
431 51 3 316 3 2 38 9 5 4 431 103 11 83 2 50 94 63 7 18
100 11.8 0.7 73.3 0.7 0.5 8.8 2.1 1.2 0.9 100 23.9 2.6 19.3 0.5 11.6 21.8 14.6 1.6 4.2
578 46 2 416 1 2 96 13 - 2 578 164 5 132 1 34 129 96 3 14
100 8.0 0.3 72.0 0.2 0.3 16.6 2.2 - 0.3 100 28.4 0.9 22.8 0.2 5.9 22.3 16.6 0.5 2.4

居住形態 居住形態
737 74 4 533 4 4 100 14 3 1 737 201 11 165 2 58 159 114 7 20
100 10.0 0.5 72.3 0.5 0.5 13.6 1.9 0.4 0.1 100 27.3 1.5 22.4 0.3 7.9 21.6 15.5 0.9 2.7
268 22 1 196 - - 34 8 2 5 268 66 5 50 1 25 62 44 3 12
100 8.2 0.4 73.1 - - 12.7 3.0 0.7 1.9 100 24.6 1.9 18.7 0.4 9.3 23.1 16.4 1.1 4.5

団体 団体
722 76 4 519 2 3 92 17 4 5 722 190 13 159 3 52 166 107 7 25
100 10.5 0.6 71.9 0.3 0.4 12.7 2.4 0.6 0.7 100 26.3 1.8 22.0 0.4 7.2 23.0 14.8 1.0 3.5
279 20 1 207 2 1 41 5 1 1 279 75 3 55 - 31 56 49 3 7
100 7.2 0.4 74.2 0.7 0.4 14.7 1.8 0.4 0.4 100 26.9 1.1 19.7 - 11.1 20.1 17.6 1.1 2.5

教育学部 教育学部

国際学部 国際学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１３　次のような状況の時、あなたはどのような手段で情報や資料を集めますか。

社会学部

法学部

経済学部

自宅外

入っている

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

４年生

入っている

４年生

自宅

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

商学部

理工学部

男性

女性

人間福祉学部 人間福祉学部

入っていない

全体

神学部

文学部

社会学部

法学部

経済学部



F　よく知らないところに出かける。・最初に F　よく知らないところに出かける。・次に
全
　
体

友
人
に
聞
く

先
輩
・
先
生
に
聞
く

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
調
べ
る

図
書
館
へ
行

っ
て
調
べ
る

本
屋
へ
行
く

携
帯
電
話
で
調
べ
る

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
を
集
め
る

そ
の
他

無
回
答

全
　
体

友
人
に
聞
く

先
輩
・
先
生
に
聞
く

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
調
べ
る

図
書
館
へ
行

っ
て
調
べ
る

本
屋
へ
行
く

携
帯
電
話
で
調
べ
る

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
を
集
め
る

そ
の
他

無
回
答

1014 85 10 682 10 48 119 37 16 7 1014 199 18 219 25 236 142 126 19 30
100 8.4 1.0 67.3 1.0 4.7 11.7 3.6 1.6 0.7 100 19.6 1.8 21.6 2.5 23.3 14.0 12.4 1.9 3.0

所属学部 所属学部
6 - - 5 - - - 1 - - 6 - - 1 - 1 1 3 - -

100 - - 83.3 - - - 16.7 - - 100 - - 16.7 - 16.7 16.7 50.0 - -
193 14 2 134 2 7 24 5 3 2 193 34 2 37 2 52 33 23 4 6
100 7.3 1.0 69.4 1.0 3.6 12.4 2.6 1.6 1.0 100 17.6 1.0 19.2 1.0 26.9 17.1 11.9 2.1 3.1
142 16 - 97 2 7 10 9 1 - 142 30 3 24 6 40 16 19 2 2
100 11.3 - 68.3 1.4 4.9 7.0 6.3 0.7 - 100 21.1 2.1 16.9 4.2 28.2 11.3 13.4 1.4 1.4
141 10 1 102 1 3 16 5 3 - 141 20 4 25 4 34 25 21 4 4
100 7.1 0.7 72.3 0.7 2.1 11.3 3.5 2.1 - 100 14.2 2.8 17.7 2.8 24.1 17.7 14.9 2.8 2.8
109 7 - 70 2 5 15 6 2 2 109 28 2 28 4 21 10 11 1 4
100 6.4 - 64.2 1.8 4.6 13.8 5.5 1.8 1.8 100 25.7 1.8 25.7 3.7 19.3 9.2 10.1 0.9 3.7
123 9 1 85 1 9 15 2 1 - 123 28 1 24 1 22 23 17 2 5
100 7.3 0.8 69.1 0.8 7.3 12.2 1.6 0.8 - 100 22.8 0.8 19.5 0.8 17.9 18.7 13.8 1.6 4.1
90 4 3 65 1 3 12 1 - 1 90 19 2 21 2 19 15 7 4 1

100 4.4 3.3 72.2 1.1 3.3 13.3 1.1 - 1.1 100 21.1 2.2 23.3 2.2 21.1 16.7 7.8 4.4 1.1
95 11 1 61 - 6 11 3 2 - 95 22 2 24 4 23 7 10 1 2

100 11.6 1.1 64.2 - 6.3 11.6 3.2 2.1 - 100 23.2 2.1 25.3 4.2 24.2 7.4 10.5 1.1 2.1
54 9 2 26 1 3 9 2 1 1 54 5 2 19 - 15 5 6 - 2

100 16.7 3.7 48.1 1.9 5.6 16.7 3.7 1.9 1.9 100 9.3 3.7 35.2 - 27.8 9.3 11.1 - 3.7
39 4 - 21 - 2 7 2 3 - 39 7 - 12 - 7 4 6 1 2

100 10.3 - 53.8 - 5.1 17.9 5.1 7.7 - 100 17.9 - 30.8 - 17.9 10.3 15.4 2.6 5.1
17 - - 13 - 3 - 1 - - 17 5 - 3 1 2 2 3 - 1

100 - - 76.5 - 17.6 - 5.9 - - 100 29.4 - 17.6 5.9 11.8 11.8 17.6 - 5.9
学年 学年

316 33 4 202 1 11 47 10 6 2 316 65 4 71 12 53 55 42 6 8
100 10.4 1.3 63.9 0.3 3.5 14.9 3.2 1.9 0.6 100 20.6 1.3 22.5 3.8 16.8 17.4 13.3 1.9 2.5
291 20 4 190 5 16 34 13 7 2 291 49 6 71 1 75 34 38 8 9
100 6.9 1.4 65.3 1.7 5.5 11.7 4.5 2.4 0.7 100 16.8 2.1 24.4 0.3 25.8 11.7 13.1 2.7 3.1
157 13 - 108 - 12 19 4 1 - 157 38 3 34 3 39 15 20 1 4
100 8.3 - 68.8 - 7.6 12.1 2.5 0.6 - 100 24.2 1.9 21.7 1.9 24.8 9.6 12.7 0.6 2.5
244 18 2 178 4 9 19 10 2 2 244 46 5 42 8 69 37 25 4 8
100 7.4 0.8 73.0 1.6 3.7 7.8 4.1 0.8 0.8 100 18.9 2.0 17.2 3.3 28.3 15.2 10.2 1.6 3.3

性別 性別
431 40 7 297 3 14 45 12 9 4 431 85 14 95 8 90 64 48 9 18
100 9.3 1.6 68.9 0.7 3.2 10.4 2.8 2.1 0.9 100 19.7 3.2 22.0 1.9 20.9 14.8 11.1 2.1 4.2
578 44 3 382 7 34 74 25 7 2 578 113 4 123 16 146 77 78 10 11
100 7.6 0.5 66.1 1.2 5.9 12.8 4.3 1.2 0.3 100 19.6 0.7 21.3 2.8 25.3 13.3 13.5 1.7 1.9

居住形態 居住形態
737 55 6 500 7 34 92 29 12 2 737 143 11 158 17 168 110 95 16 19
100 7.5 0.8 67.8 0.9 4.6 12.5 3.9 1.6 0.3 100 19.4 1.5 21.4 2.3 22.8 14.9 12.9 2.2 2.6
268 28 4 176 3 14 27 8 4 4 268 55 7 60 7 68 29 30 2 10
100 10.4 1.5 65.7 1.1 5.2 10.1 3.0 1.5 1.5 100 20.5 2.6 22.4 2.6 25.4 10.8 11.2 0.7 3.7

団体 団体
722 74 8 478 7 33 81 26 10 5 722 146 18 152 19 160 105 91 9 22
100 10.2 1.1 66.2 1.0 4.6 11.2 3.6 1.4 0.7 100 20.2 2.5 21.1 2.6 22.2 14.5 12.6 1.2 3.0
279 10 2 195 3 14 37 11 6 1 279 50 - 65 5 72 36 35 10 6
100 3.6 0.7 69.9 1.1 5.0 13.3 3.9 2.2 0.4 100 17.9 - 23.3 1.8 25.8 12.9 12.5 3.6 2.2

国際学部 国際学部

入っていない

全体

神学部

文学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

自宅外

入っている

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

人間福祉学部

４年生

男性

女性

自宅

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

人間福祉学部

３年生

４年生

教育学部 教育学部

Q１３　次のような状況の時、あなたはどのような手段で情報や資料を集めますか。

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

入っている



G　旅行をする。・最初に G　旅行をする。・次に
全
　
体

友
人
に
聞
く

先
輩
・
先
生
に
聞
く

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
調
べ
る

図
書
館
へ
行

っ
て
調
べ
る

本
屋
へ
行
く

携
帯
電
話
で
調
べ
る

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
を
集
め
る

そ
の
他

無
回
答

全
　
体

友
人
に
聞
く

先
輩
・
先
生
に
聞
く

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
で
調
べ
る

図
書
館
へ
行

っ
て
調
べ
る

本
屋
へ
行
く

携
帯
電
話
で
調
べ
る

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
を
集
め
る

そ
の
他

無
回
答

1014 68 4 576 7 58 40 233 14 14 1014 124 15 280 14 240 59 240 15 27
100 6.7 0.4 56.8 0.7 5.7 3.9 23.0 1.4 1.4 100 12.2 1.5 27.6 1.4 23.7 5.8 23.7 1.5 2.7

所属学部 所属学部
6 - - 4 - - - 2 - - 6 1 - 2 - - - 3 - -

100 - - 66.7 - - - 33.3 - - 100 16.7 - 33.3 - - - 50.0 - -
193 11 1 105 1 11 7 51 4 2 193 20 2 63 - 51 12 39 2 4
100 5.7 0.5 54.4 0.5 5.7 3.6 26.4 2.1 1.0 100 10.4 1.0 32.6 - 26.4 6.2 20.2 1.0 2.1
142 10 - 74 1 5 5 43 1 3 142 20 3 33 3 38 5 34 2 4
100 7.0 - 52.1 0.7 3.5 3.5 30.3 0.7 2.1 100 14.1 2.1 23.2 2.1 26.8 3.5 23.9 1.4 2.8
141 12 1 82 1 7 8 29 1 - 141 15 3 35 2 36 12 36 - 2
100 8.5 0.7 58.2 0.7 5.0 5.7 20.6 0.7 - 100 10.6 2.1 24.8 1.4 25.5 8.5 25.5 - 1.4
109 3 - 62 2 6 3 27 3 3 109 18 - 33 4 19 5 25 1 4
100 2.8 - 56.9 1.8 5.5 2.8 24.8 2.8 2.8 100 16.5 - 30.3 3.7 17.4 4.6 22.9 0.9 3.7
123 13 - 73 - 7 5 21 2 2 123 18 2 34 1 26 9 26 2 5
100 10.6 - 59.3 - 5.7 4.1 17.1 1.6 1.6 100 14.6 1.6 27.6 0.8 21.1 7.3 21.1 1.6 4.1
90 5 - 61 1 7 3 11 1 1 90 12 - 21 1 26 5 19 4 2

100 5.6 - 67.8 1.1 7.8 3.3 12.2 1.1 1.1 100 13.3 - 23.3 1.1 28.9 5.6 21.1 4.4 2.2
95 6 - 56 - 7 4 22 - - 95 12 4 28 1 18 3 27 1 1

100 6.3 - 58.9 - 7.4 4.2 23.2 - - 100 12.6 4.2 29.5 1.1 18.9 3.2 28.4 1.1 1.1
54 7 2 25 1 4 2 12 - 1 54 4 - 17 1 13 5 13 - 1

100 13.0 3.7 46.3 1.9 7.4 3.7 22.2 - 1.9 100 7.4 - 31.5 1.9 24.1 9.3 24.1 - 1.9
39 - - 19 - 3 3 11 2 1 39 2 - 12 - 6 2 12 2 3

100 - - 48.7 - 7.7 7.7 28.2 5.1 2.6 100 5.1 - 30.8 - 15.4 5.1 30.8 5.1 7.7
17 1 - 12 - 1 - 3 - - 17 1 1 1 - 6 1 6 1 -

100 5.9 - 70.6 - 5.9 - 17.6 - - 100 5.9 5.9 5.9 - 35.3 5.9 35.3 5.9 -
学年 学年

316 26 1 184 1 17 14 62 6 5 316 34 7 81 6 63 25 86 7 7
100 8.2 0.3 58.2 0.3 5.4 4.4 19.6 1.9 1.6 100 10.8 2.2 25.6 1.9 19.9 7.9 27.2 2.2 2.2
291 13 - 159 3 16 15 73 6 6 291 40 4 77 2 67 16 69 5 11
100 4.5 - 54.6 1.0 5.5 5.2 25.1 2.1 2.1 100 13.7 1.4 26.5 0.7 23.0 5.5 23.7 1.7 3.8
157 8 2 96 1 11 3 34 1 1 157 20 1 43 1 40 7 40 1 4
100 5.1 1.3 61.1 0.6 7.0 1.9 21.7 0.6 0.6 100 12.7 0.6 27.4 0.6 25.5 4.5 25.5 0.6 2.5
244 21 1 133 2 14 8 63 1 1 244 29 3 78 4 69 10 45 2 4
100 8.6 0.4 54.5 0.8 5.7 3.3 25.8 0.4 0.4 100 11.9 1.2 32.0 1.6 28.3 4.1 18.4 0.8 1.6

性別 性別
431 35 3 270 2 19 18 70 9 5 431 63 10 109 7 94 31 101 4 12
100 8.1 0.7 62.6 0.5 4.4 4.2 16.2 2.1 1.2 100 14.6 2.3 25.3 1.6 21.8 7.2 23.4 0.9 2.8
578 33 1 303 5 39 22 162 5 8 578 60 5 170 6 145 28 139 11 14
100 5.7 0.2 52.4 0.9 6.7 3.8 28.0 0.9 1.4 100 10.4 0.9 29.4 1.0 25.1 4.8 24.0 1.9 2.4

居住形態 居住形態
737 41 2 427 6 38 32 176 10 5 737 93 9 198 10 172 50 178 13 14
100 5.6 0.3 57.9 0.8 5.2 4.3 23.9 1.4 0.7 100 12.6 1.2 26.9 1.4 23.3 6.8 24.2 1.8 1.9
268 26 2 145 1 20 8 54 4 8 268 30 6 78 3 66 9 62 2 12
100 9.7 0.7 54.1 0.4 7.5 3.0 20.1 1.5 3.0 100 11.2 2.2 29.1 1.1 24.6 3.4 23.1 0.7 4.5

団体 団体
722 56 4 397 5 41 23 172 12 12 722 95 13 198 10 159 48 168 8 23
100 7.8 0.6 55.0 0.7 5.7 3.2 23.8 1.7 1.7 100 13.2 1.8 27.4 1.4 22.0 6.6 23.3 1.1 3.2
279 12 - 169 2 16 17 60 2 1 279 27 1 80 3 77 11 71 6 3
100 4.3 - 60.6 0.7 5.7 6.1 21.5 0.7 0.4 100 9.7 0.4 28.7 1.1 27.6 3.9 25.4 2.2 1.1

教育学部 教育学部

国際学部 国際学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１３　次のような状況の時、あなたはどのような手段で情報や資料を集めますか。

社会学部

法学部

経済学部

自宅外

入っている

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

４年生

入っている

４年生

自宅

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

商学部

理工学部

男性

女性

人間福祉学部 人間福祉学部

入っていない

全体

神学部

文学部

社会学部

法学部

経済学部



8 その他内訳　記述内容 件数
勉強する 11
家族に聞く 6
自分で勉強する 6
親に聞く 4
なし 3
ノートを見る 2
一人で勉強する 2
自分で 2
自力でなんとかする 2
調べない 2
(実際に足を運ぶ)お店専門的な人のところなど 1
①自分で何とかする②父に聞く 1
1人で勉強する 1
E・F知りたくない、出かけない 1
あきらめる 1
あまり調べない 1
コピーする 1
コンサートやイベントには興味がない。/あまり外出しない。/旅行もしない。 1
しばらく放置 1
ゼミの先生に相談する 1
そのまま出かける 1
そのようなことをしない 1
それでも自力で 1
そんなことはありえません。/家で学習する 1
とりあえずやってみる 1
とりあえず行ってみる 1
なし/レジュメ/電話する 1
ノート、メモを見る 1
ノートや配付資料を読み返す 1
ノートを見る(自分の) 1
ノートを見直す 1
ノートを調べる/ノートを見直す 1
ファンクラブ等に登録する 1
プリントを見る 1
べんきょうする 1
まず自分で考える。本来あるべき選択肢が無いのはおかしい! 1
レジメを振り返る 1
レジュメや教科書 1
レジュメを見る 1
レジュメを埋める 1
一人で勉強/友達で勉強 1
何もしない 1
何もしない、行動する 1
家族 1
家族に相談 1
過去のノート(他教科含む)を調べる 1
過去資料を探す 1
学校の掲示板を見る 1
学内のテストについて(資格試験はのぞく)/あきらめる 1
教科書・ノートを見る 1
教科書・参考書・ノート等を見る 1
教科書で学ぶ 1
教科書やレジュメをまとめる作業をする(ノート作り) 1
教科書を読む 1
興味はない 1
掲示板を見に行く 1
講義で取ったノートを復習する 1
講義資料を見直す(探す) 1
今まで講義でもらった資料を見る 1
今日はもうやめておく 1
雑誌 1
試験用のノートを作る 1
資料室。 1
次に試みない 1
自主勉強 1
自生する 1
自宅。 1
自宅でがんばる 1
自分でじっくりと考え直す 1
自分でよく考える 1
自分で解決を試みる 1
自分で考える 1
自分で考える、勉強する 1
自分で考える。 1
自分で勉強 1
自分のノート 1
自分のノートを見る/家族にきく 1
自分のレジュメの整理→コツコツ勉強 1
自分のレジュメを見る 1
自分の授業のノートを見る 1
自分の知識から 1
自分の本で調べる 1
自力 1

Q１３　次のような状況の時、あなたはどのような手段で情報や資料を集めますか。



8 その他内訳　記述内容 件数

Q１３　次のような状況の時、あなたはどのような手段で情報や資料を集めますか。

自力でまず手をつけてみる 1
自力で頑張る(授業に出て、ノートをとる) 1
実際に行ってみる 1
実際に足を運ぶ 1
手持ちの資料・ノートを見返す 1
授業で取ったメモを見る 1
授業のノートや教科書、参考書で調べる 1
授業のレジュメ 1
授業の復習/親に聞く 1
授業の要点を自分で勉強する 1
授業中の資料 1
授業内容を復習する 1
親 1
親にきく 1
図書館で勉強する 1
図書館で勉強する/レジュメを見なおす 1
図書館へ行けば資料は集まる 1
大学生協 1
地道に勉強する 1
特になし 1
特になにもしない 1
配布資料で勉強 1
父に聞く 1
聞かない 1
勉強する。 1
勉強する/なし/何もしない 1
勉強する/集めない 1
勉強するby myself 1
黙々と1人で勉強する 1
友人と一緒にする 1
旅行会社に行って話を聞く 1
旅行代理店に行って聞く。 1
旅行代理店へ行く 1
両親にきく 1



A　親しい友人・１位 A　親しい友人・２位

全
　
体

メ
ー

ル

（
パ
ソ
コ
ン

）

メ
ー

ル

（
携
帯
・
P
H
S

)

電
話

直
接
会

っ
て
話
す

F
A
X

そ
の
他

無
回
答

全
　
体

メ
ー

ル

（
パ
ソ
コ
ン

）

メ
ー

ル

（
携
帯
・
P
H
S

)

電
話

直
接
会

っ
て
話
す

F
A
X

そ
の
他

無
回
答

1014 16 296 35 654 - 6 7 1014 34 554 171 218 - 10 27
100 1.6 29.2 3.5 64.5 - 0.6 0.7 100.0 3.4 54.6 16.9 21.5 - 1.0 2.7

所属学部 所属学部
6 - 2 - 4 - - - 6 - 4 2 - - - -

100 - 33.3 - 66.7 - - - 100 - 66.7 33.3 - - - -
193 2 48 4 137 - 1 1 193 6 113 27 38 - 3 6
100 1.0 24.9 2.1 71.0 - 0.5 0.5 100 3.1 58.5 14.0 19.7 - 1.6 3.1
142 1 49 4 86 - 1 1 142 5 77 26 30 - 1 3
100 0.7 34.5 2.8 60.6 - 0.7 0.7 100 3.5 54.2 18.3 21.1 - 0.7 2.1
141 2 46 2 89 - 1 1 141 7 70 20 38 - 1 5
100 1.4 32.6 1.4 63.1 - 0.7 0.7 100 5.0 49.6 14.2 27.0 - 0.7 3.5
109 1 29 8 68 - 1 2 109 2 54 24 26 - - 3
100 0.9 26.6 7.3 62.4 - 0.9 1.8 100 1.8 49.5 22.0 23.9 - - 2.8
123 4 31 4 84 - - - 123 3 74 19 24 - - 3
100 3.3 25.2 3.3 68.3 - - - 100 2.4 60.2 15.4 19.5 - - 2.4
90 2 29 2 57 - - - 90 5 43 17 19 - 2 4

100 2.2 32.2 2.2 63.3 - - - 100 5.6 47.8 18.9 21.1 - 2.2 4.4
95 - 29 6 58 - 2 - 95 3 54 19 17 - 2 -

100 - 30.5 6.3 61.1 - 2.1 - 100 3.2 56.8 20.0 17.9 - 2.1 -
54 1 17 4 31 - - 1 54 1 30 11 10 - 1 1

100 1.9 31.5 7.4 57.4 - - 1.9 100 1.9 55.6 20.4 18.5 - 1.9 1.9
39 1 10 1 27 - - - 39 1 24 4 9 - - 1

100 2.6 25.6 2.6 69.2 - - - 100 2.6 61.5 10.3 23.1 - - 2.6
17 1 5 - 11 - - - 17 1 9 1 6 - - -

100 5.9 29.4 - 64.7 - - - 100 5.9 52.9 5.9 35.3 - - -
学年 学年

316 7 76 9 222 - - 2 316 16 188 50 51 - 3 8
100 2.2 24.1 2.8 70.3 - - 0.6 100 5.1 59.5 15.8 16.1 - 0.9 2.5
291 2 68 5 213 - 1 2 291 15 178 37 49 - 1 11
100 0.7 23.4 1.7 73.2 - 0.3 0.7 100 5.2 61.2 12.7 16.8 - 0.3 3.8
157 2 54 4 96 - 1 - 157 1 85 28 38 - 3 2
100 1.3 34.4 2.5 61.1 - 0.6 - 100 0.6 54.1 17.8 24.2 - 1.9 1.3
244 4 96 17 121 - 4 2 244 2 101 55 79 - 2 5
100 1.6 39.3 7.0 49.6 - 1.6 0.8 100 0.8 41.4 22.5 32.4 - 0.8 2.0

性別 性別
431 8 127 21 268 - 3 4 431 19 211 98 88 - 3 12
100 1.9 29.5 4.9 62.2 - 0.7 0.9 100 4.4 49.0 22.7 20.4 - 0.7 2.8
578 7 168 14 384 - 3 2 578 15 341 72 129 - 7 14
100 1.2 29.1 2.4 66.4 - 0.5 0.3 100 2.6 59.0 12.5 22.3 - 1.2 2.4

居住形態 居住形態
737 12 219 25 474 - 5 2 737 27 407 106 171 - 9 17
100 1.6 29.7 3.4 64.3 - 0.7 0.3 100 3.7 55.2 14.4 23.2 - 1.2 2.3
268 3 73 10 177 - 1 4 268 7 145 60 46 - 1 9
100 1.1 27.2 3.7 66.0 - 0.4 1.5 100 2.6 54.1 22.4 17.2 - 0.4 3.4

団体 団体
722 10 197 23 485 - 2 5 722 26 409 115 148 - 6 18
100 1.4 27.3 3.2 67.2 - 0.3 0.7 100 3.6 56.6 15.9 20.5 - 0.8 2.5
279 5 97 11 161 - 4 1 279 7 139 52 69 - 4 8
100 1.8 34.8 3.9 57.7 - 1.4 0.4 100 2.5 49.8 18.6 24.7 - 1.4 2.9

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q14　次の人たちと主にどのような手段でコミュニケーションを図っていますか。
　　　　頻度の高い順に2つまで解答欄にお答え下さい。

社会学部

法学部

経済学部

自宅外

入っている

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

４年生

入っている

４年生

自宅

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

商学部

理工学部

男性

女性

国際学部 国際学部

入っていない

全体

神学部

文学部

社会学部

法学部

経済学部

教育学部 教育学部

人間福祉学部 人間福祉学部



B　家族・１位 B　家族・２位

全
　
体

メ
ー

ル

（
パ
ソ
コ
ン

）

メ
ー

ル

（
携
帯
・
P
H
S

)

電
話

直
接
会

っ
て
話
す

F
A
X

そ
の
他

無
回
答

全
　
体

メ
ー

ル

（
パ
ソ
コ
ン

）

メ
ー

ル

（
携
帯
・
P
H
S

)

電
話

直
接
会

っ
て
話
す

F
A
X

そ
の
他

無
回
答

1014 10 110 167 716 - 4 7 1014 38 509 310 75 - 7 75
100 1.0 10.8 16.5 70.6 - 0.4 0.7 100 3.7 50.2 30.6 7.4 - 0.7 7.4

所属学部 所属学部
6 - 3 - 3 - - - 6 - 1 5 - - - -

100 - 50.0 - 50.0 - - - 100 - 16.7 83.3 - - - -
193 - 18 29 144 - 1 1 193 4 102 59 12 - - 16
100 - 9.3 15.0 74.6 - 0.5 0.5 100 2.1 52.8 30.6 6.2 - - 8.3
142 2 17 22 101 - - - 142 4 75 46 10 - 1 6
100 1.4 12.0 15.5 71.1 - - - 100 2.8 52.8 32.4 7.0 - 0.7 4.2
141 1 13 16 110 - 1 - 141 5 67 42 9 - 1 17
100 0.7 9.2 11.3 78.0 - 0.7 - 100 3.5 47.5 29.8 6.4 - 0.7 12.1
109 - 11 21 74 - - 3 109 4 62 24 8 - 2 9
100 - 10.1 19.3 67.9 - - 2.8 100 3.7 56.9 22.0 7.3 - 1.8 8.3
123 3 10 14 96 - - - 123 4 61 43 5 - 1 9
100 2.4 8.1 11.4 78.0 - - - 100 3.3 49.6 35.0 4.1 - 0.8 7.3
90 2 13 18 56 - - 1 90 5 37 27 14 - 1 6

100 2.2 14.4 20.0 62.2 - - 1.1 100 5.6 41.1 30.0 15.6 - 1.1 6.7
95 - 10 29 54 - 2 - 95 5 52 22 10 - 1 5

100 - 10.5 30.5 56.8 - 2.1 - 100 5.3 54.7 23.2 10.5 - 1.1 5.3
54 - 8 8 37 - - 1 54 1 27 20 3 - - 3

100 - 14.8 14.8 68.5 - - 1.9 100 1.9 50.0 37.0 5.6 - - 5.6
39 - 5 4 30 - - - 39 2 17 15 2 - - 3

100 - 12.8 10.3 76.9 - - - 100 5.1 43.6 38.5 5.1 - - 7.7
17 2 2 4 9 - - - 17 3 6 6 2 - - -

100 11.8 11.8 23.5 52.9 - - - 100 17.6 35.3 35.3 11.8 - - -
学年 学年

316 6 29 56 221 - 2 2 316 14 175 82 23 - 3 19
100 1.9 9.2 17.7 69.9 - 0.6 0.6 100 4.4 55.4 25.9 7.3 - 0.9 6.0
291 1 34 43 210 - - 3 291 9 143 92 19 - 2 26
100 0.3 11.7 14.8 72.2 - - 1.0 100 3.1 49.1 31.6 6.5 - 0.7 8.9
157 1 20 26 109 - 1 - 157 6 77 51 10 - - 13
100 0.6 12.7 16.6 69.4 - 0.6 - 100 3.8 49.0 32.5 6.4 - - 8.3
244 2 27 40 173 - 1 1 244 8 112 84 23 - 1 16
100 0.8 11.1 16.4 70.9 - 0.4 0.4 100 3.3 45.9 34.4 9.4 - 0.4 6.6

性別 性別
431 6 58 69 293 - 2 3 431 14 197 144 40 - 4 32
100 1.4 13.5 16.0 68.0 - 0.5 0.7 100 3.2 45.7 33.4 9.3 - 0.9 7.4
578 4 52 96 421 - 2 3 578 23 310 165 35 - 3 42
100 0.7 9.0 16.6 72.8 - 0.3 0.5 100 4.0 53.6 28.5 6.1 - 0.5 7.3

居住形態 居住形態
737 4 36 12 682 - 1 2 737 26 385 230 30 - 5 61
100 0.5 4.9 1.6 92.5 - 0.1 0.3 100 3.5 52.2 31.2 4.1 - 0.7 8.3
268 6 72 152 31 - 3 4 268 11 120 78 44 - 2 13
100 2.2 26.9 56.7 11.6 - 1.1 1.5 100 4.1 44.8 29.1 16.4 - 0.7 4.9

団体 団体
722 5 75 112 526 - - 4 722 22 367 230 52 - 3 48
100 0.7 10.4 15.5 72.9 - - 0.6 100 3.0 50.8 31.9 7.2 - 0.4 6.6
279 5 33 50 185 - 4 2 279 14 138 77 21 - 4 25
100 1.8 11.8 17.9 66.3 - 1.4 0.7 100 5.0 49.5 27.6 7.5 - 1.4 9.0

入っていない

全体

神学部

文学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

入っている

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

国際学部

４年生

男性

女性

人間福祉学部

４年生

教育学部 教育学部

自宅外

自宅

３年生

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

国際学部

人間福祉学部

Q14　次の人たちと主にどのような手段でコミュニケーションを図っていますか。
　　　　頻度の高い順に2つまで解答欄にお答え下さい。

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

入っている



C　クラスの仲間・１位 C　クラスの仲間・２位

全
　
体

メ
ー

ル

（
パ
ソ
コ
ン

）

メ
ー

ル

（
携
帯
・
P
H
S

)

電
話

直
接
会

っ
て
話
す

F
A
X

そ
の
他

無
回
答

全
　
体

メ
ー

ル

（
パ
ソ
コ
ン

）

メ
ー

ル

（
携
帯
・
P
H
S

)

電
話

直
接
会

っ
て
話
す

F
A
X

そ
の
他

無
回
答

1014 18 389 12 562 - 11 22 1014 48 493 120 261 - 17 75
100 1.8 38.4 1.2 55.4 - 1.1 2.2 100 4.7 48.6 11.8 25.7 - 1.7 7.4

所属学部 所属学部
6 - 1 - 5 - - - 6 - 5 1 - - - -

100 - 16.7 - 83.3 - - - 100 - 83.3 16.7 - - - -
193 3 58 1 124 - 3 4 193 3 111 14 46 - 1 18
100 1.6 30.1 0.5 64.2 - 1.6 2.1 100 1.6 57.5 7.3 23.8 - 0.5 9.3
142 1 73 - 66 - 1 1 142 9 59 20 45 - 1 8
100 0.7 51.4 - 46.5 - 0.7 0.7 100 6.3 41.5 14.1 31.7 - 0.7 5.6
141 2 52 4 74 - 3 6 141 6 64 15 37 - 4 15
100 1.4 36.9 2.8 52.5 - 2.1 4.3 100 4.3 45.4 10.6 26.2 - 2.8 10.6
109 2 46 3 54 - 2 2 109 4 50 19 29 - 2 5
100 1.8 42.2 2.8 49.5 - 1.8 1.8 100 3.7 45.9 17.4 26.6 - 1.8 4.6
123 3 51 2 63 - - 4 123 7 56 15 31 - 1 13
100 2.4 41.5 1.6 51.2 - - 3.3 100 5.7 45.5 12.2 25.2 - 0.8 10.6
90 3 29 - 54 - 1 3 90 8 42 12 18 - 4 6

100 3.3 32.2 - 60.0 - 1.1 3.3 100 8.9 46.7 13.3 20.0 - 4.4 6.7
95 1 41 1 51 - 1 - 95 8 44 12 25 - 2 4

100 1.1 43.2 1.1 53.7 - 1.1 - 100 8.4 46.3 12.6 26.3 - 2.1 4.2
54 1 20 - 32 - - 1 54 1 31 7 12 - 1 2

100 1.9 37.0 - 59.3 - - 1.9 100 1.9 57.4 13.0 22.2 - 1.9 3.7
39 - 11 1 27 - - - 39 2 21 3 9 - 1 3

100 - 28.2 2.6 69.2 - - - 100 5.1 53.8 7.7 23.1 - 2.6 7.7
17 1 5 - 11 - - - 17 - 9 1 7 - - -

100 5.9 29.4 - 64.7 - - - 100 - 52.9 5.9 41.2 - - -
学年 学年

316 4 78 4 223 - 2 5 316 14 201 25 57 - 6 13
100 1.3 24.7 1.3 70.6 - 0.6 1.6 100 4.4 63.6 7.9 18.0 - 1.9 4.1
291 6 102 2 173 - 2 6 291 19 143 33 68 - 4 24
100 2.1 35.1 0.7 59.5 - 0.7 2.1 100 6.5 49.1 11.3 23.4 - 1.4 8.2
157 4 72 1 74 - 2 4 157 5 66 20 48 - 2 16
100 2.5 45.9 0.6 47.1 - 1.3 2.5 100 3.2 42.0 12.7 30.6 - 1.3 10.2
244 3 135 5 91 - 4 6 244 10 82 41 86 - 4 21
100 1.2 55.3 2.0 37.3 - 1.6 2.5 100 4.1 33.6 16.8 35.2 - 1.6 8.6

性別 性別
431 10 172 11 222 - 5 11 431 19 193 73 107 - 8 31
100 2.3 39.9 2.6 51.5 - 1.2 2.6 100 4.4 44.8 16.9 24.8 - 1.9 7.2
578 7 215 1 339 - 6 10 578 29 299 46 152 - 9 43
100 1.2 37.2 0.2 58.7 - 1.0 1.7 100 5.0 51.7 8.0 26.3 - 1.6 7.4

居住形態 居住形態
737 14 270 9 425 - 8 11 737 40 372 78 188 - 12 47
100 1.9 36.6 1.2 57.7 - 1.1 1.5 100 5.4 50.5 10.6 25.5 - 1.6 6.4
268 3 117 3 132 - 3 10 268 8 116 41 71 - 5 27
100 1.1 43.7 1.1 49.3 - 1.1 3.7 100 3.0 43.3 15.3 26.5 - 1.9 10.1

団体 団体
722 10 269 11 413 - 6 13 722 37 363 80 183 - 11 48
100 1.4 37.3 1.5 57.2 - 0.8 1.8 100 5.1 50.3 11.1 25.3 - 1.5 6.6
279 7 116 1 143 - 5 7 279 10 125 39 74 - 6 25
100 2.5 41.6 0.4 51.3 - 1.8 2.5 100 3.6 44.8 14.0 26.5 - 2.2 9.0

教育学部 教育学部

人間福祉学部 人間福祉学部

国際学部 国際学部

入っていない

全体

神学部

文学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

男性

女性

自宅

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

自宅外

入っている

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

４年生

入っている

４年生

Q14　次の人たちと主にどのような手段でコミュニケーションを図っていますか。
　　　　頻度の高い順に2つまで解答欄にお答え下さい。

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



D　先生・１位 D　先生・２位

全
　
体

メ
ー

ル

（
パ
ソ
コ
ン

）

メ
ー

ル

（
携
帯
・
P
H
S

)

電
話

直
接
会

っ
て
話
す

F
A
X

そ
の
他

無
回
答

全
　
体

メ
ー

ル

（
パ
ソ
コ
ン

）

メ
ー

ル

（
携
帯
・
P
H
S

)

電
話

直
接
会

っ
て
話
す

F
A
X

そ
の
他

無
回
答

1014 260 117 10 569 - 30 28 1014 318 230 46 230 3 34 153
100 25.6 11.5 1.0 56.1 - 3.0 2.8 100 31.4 22.7 4.5 22.7 0.3 3.4 15.1

所属学部 所属学部
6 - 1 - 5 - - - 6 4 1 1 - - - -

100 - 16.7 - 83.3 - - - 100 66.7 16.7 16.7 - - - -
193 40 19 1 124 - 6 3 193 66 44 7 40 1 5 30
100 20.7 9.8 0.5 64.2 - 3.1 1.6 100 34.2 22.8 3.6 20.7 0.5 2.6 15.5
142 33 22 - 79 - 5 3 142 53 29 8 26 1 4 21
100 23.2 15.5 - 55.6 - 3.5 2.1 100 37.3 20.4 5.6 18.3 0.7 2.8 14.8
141 26 12 2 85 - 8 8 141 41 33 7 20 - 9 31
100 18.4 8.5 1.4 60.3 - 5.7 5.7 100 29.1 23.4 5.0 14.2 - 6.4 22.0
109 30 17 1 53 - 3 5 109 29 29 3 30 - 1 17
100 27.5 15.6 0.9 48.6 - 2.8 4.6 100 26.6 26.6 2.8 27.5 - 0.9 15.6
123 38 21 5 54 - 1 4 123 36 26 8 30 - 4 19
100 30.9 17.1 4.1 43.9 - 0.8 3.3 100 29.3 21.1 6.5 24.4 - 3.3 15.4
90 25 3 - 58 - 2 2 90 33 11 2 23 1 2 18

100 27.8 3.3 - 64.4 - 2.2 2.2 100 36.7 12.2 2.2 25.6 1.1 2.2 20.0
95 39 8 1 45 - 2 - 95 30 22 5 30 - 3 5

100 41.1 8.4 1.1 47.4 - 2.1 - 100 31.6 23.2 5.3 31.6 - 3.2 5.3
54 18 7 - 28 - - 1 54 12 17 3 15 - 2 5

100 33.3 13.0 - 51.9 - - 1.9 100 22.2 31.5 5.6 27.8 - 3.7 9.3
39 4 6 - 26 - 2 1 39 9 13 1 9 - 3 4

100 10.3 15.4 - 66.7 - 5.1 1.1 100 23.1 33.3 2.6 23.1 - 7.7 10.3
17 5 1 - 11 - - - 17 5 4 1 5 - 1 1

100 29.4 5.9 - 64.7 - - - 100 29.4 23.5 5.9 29.4 - 5.9 5.9
学年 学年

316 70 32 3 190 - 10 11 316 96 71 16 68 - 11 54
100 22.2 10.1 0.9 60.1 - 3.2 3.5 100 30.4 22.5 5.1 21.5 - 3.5 17.1
291 80 28 1 155 - 13 14 291 92 50 6 68 2 15 58
100 27.5 9.6 0.3 53.3 - 4.5 4.8 100 31.6 17.2 2.1 23.4 0.7 5.2 19.9
157 39 18 - 98 - 2 - 157 53 43 13 28 1 2 17
100 24.8 11.5 - 62.4 - 1.3 - 100 33.8 27.4 8.3 17.8 0.6 1.3 10.8
244 69 39 6 125 - 3 2 244 77 65 11 64 - 5 22
100 28.3 16.0 2.5 51.2 - 1.2 0.8 100 31.6 26.6 4.5 26.2 - 2.0 9.0

性別 性別
431 116 49 9 232 - 12 13 431 116 109 32 99 2 16 57
100 26.9 11.4 2.1 53.8 - 2.8 3.0 100 26.9 25.3 7.4 23.0 0.5 3.7 13.2
578 142 68 1 336 - 17 14 578 202 120 14 129 1 18 94
100 24.6 11.8 0.2 58.1 - 2.9 2.4 100 34.9 20.8 2.4 22.3 0.2 3.1 16.3

居住形態 居住形態
737 181 86 8 417 - 25 20 737 235 169 36 163 3 22 109
100 24.6 11.7 1.1 56.6 - 3.4 2.7 100 31.9 22.9 4.9 22.1 0.4 3.0 14.8
268 77 31 2 147 - 4 7 268 83 57 10 65 - 12 41
100 28.7 11.6 0.7 54.9 - 1.5 2.6 100 31.0 21.3 3.7 24.3 - 4.5 15.3

団体 団体
722 191 78 10 401 - 24 18 722 227 170 30 159 3 24 109
100 26.5 10.8 1.4 55.5 - 3.3 2.5 100 31.4 23.5 4.2 22.0 0.4 3.3 15.1
279 66 39 - 160 - 5 9 279 87 58 15 69 - 10 40
100 23.7 14.0 - 57.3 - 1.8 3.2 100 31.2 20.8 5.4 24.7 - 3.6 14.3

入っていない

全体

神学部

文学部

社会学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

入っている

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

国際学部

４年生

男性

女性

人間福祉学部

４年生

教育学部 教育学部

自宅外

自宅

３年生

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

国際学部

人間福祉学部

Q14　次の人たちと主にどのような手段でコミュニケーションを図っていますか。
　　　　頻度の高い順に2つまで解答欄にお答え下さい。

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

入っている



E　ゼミ・サークルなどの仲間・１位 E　ゼミ・サークルなどの仲間・２位

全
　
体

メ
ー

ル

（
パ
ソ
コ
ン

）

メ
ー

ル

（
携
帯
・
P
H
S

)

電
話

直
接
会

っ
て
話
す

F
A
X

そ
の
他

無
回
答

全
　
体

メ
ー

ル

（
パ
ソ
コ
ン

）

メ
ー

ル

（
携
帯
・
P
H
S

)

電
話

直
接
会

っ
て
話
す

F
A
X

そ
の
他

無
回
答

1014 23 332 15 579 1 32 32 1014 55 494 110 250 - 26 79
100 2.3 32.7 1.5 57.1 0.1 3.2 3.2 100 5.4 48.7 10.8 24.7 - 2.6 7.8

所属学部 所属学部
6 - 2 - 3 - - 1 6 - 3 1 1 - - 1

100 - 33.3 - 50.0 - - 16.7 100 - 50.0 16.7 16.7 - - 16.7
193 2 58 1 107 - 15 10 193 3 97 15 46 - 10 22
100 1.0 30.1 0.5 55.4 - 7.8 5.2 100 1.6 50.3 7.8 23.8 - 5.2 11.4
142 4 51 1 80 - 4 2 142 8 74 16 34 - 2 8
100 2.8 35.9 0.7 56.3 - 2.8 1.4 100 5.6 52.1 11.3 23.9 - 1.4 5.6
141 2 46 2 83 1 2 5 141 7 65 17 34 - 2 16
100 1.4 32.6 1.4 58.9 0.7 1.4 3.5 100 5.0 46.1 12.1 24.1 - 1.4 11.3
109 2 38 3 63 - 1 2 109 8 53 15 26 - 1 6
100 1.8 34.9 2.8 57.8 - 0.9 1.8 100 7.3 48.6 13.8 23.9 - 0.9 5.5
123 5 43 2 67 - 1 5 123 7 56 19 31 - 2 8
100 4.1 35.0 1.6 54.5 - 0.8 4.1 100 5.7 45.5 15.4 25.2 - 1.6 6.5
90 1 27 1 52 - 5 4 90 8 39 11 18 - 3 11

100 1.1 30.0 1.1 57.8 - 5.6 4.4 100 8.9 43.3 12.2 20.0 - 3.3 12.2
95 3 33 2 56 - 1 - 95 10 48 9 25 - 1 2

100 3.2 34.7 2.1 58.9 - 1.1 - 100 10.5 50.5 9.5 26.3 - 1.1 2.1
54 2 19 2 29 - 1 1 54 2 24 4 21 - 1 2

100 3.7 35.2 3.7 53.7 - 1.9 1.9 100 3.7 44.4 7.4 38.9 - 1.9 3.7
39 - 8 1 27 - 2 1 39 2 25 1 7 - 2 2

100 - 20.5 2.6 69.2 - 5.1 1.1 100 5.1 64.1 2.6 17.9 - 5.1 5.1
17 1 6 - 10 - - - 17 - 8 1 6 - 2 -

100 5.9 35.3 - 58.8 - - - 100 - 47.1 5.9 35.3 - 11.8 -
学年 学年

316 2 89 5 200 1 9 10 316 17 170 32 62 - 11 24
100 0.6 28.2 1.6 63.3 0.3 2.8 3.2 100 5.4 53.8 10.1 19.6 - 3.5 7.6
291 8 92 2 162 - 13 14 291 19 129 31 71 - 11 30
100 2.7 31.6 0.7 55.7 - 4.5 4.8 100 6.5 44.3 10.7 24.4 - 3.8 10.3
157 4 53 1 92 - 4 3 157 5 83 16 42 - - 11
100 2.5 33.8 0.6 58.6 - 2.5 1.9 100 3.2 52.9 10.2 26.8 - - 7.0
244 8 97 7 123 - 5 4 244 14 110 30 74 - 3 13
100 3.3 39.8 2.9 50.4 - 2.0 1.6 100 5.7 45.1 12.3 30.3 - 1.2 5.3

性別 性別
431 14 148 11 230 1 13 14 431 20 192 69 102 - 10 38
100 3.2 34.3 2.6 53.4 0.2 3.0 3.2 100 4.6 44.5 16.0 23.7 - 2.3 8.8
578 8 183 4 347 - 19 17 578 35 300 40 147 - 16 40
100 1.4 31.7 0.7 60.0 - 3.3 2.9 100 6.1 51.9 6.9 25.4 - 2.8 6.9

居住形態 居住形態
737 15 244 7 421 1 26 23 737 45 350 75 189 - 20 58
100 2.0 33.1 0.9 57.1 0.1 3.5 3.1 100 6.1 47.5 10.2 25.6 - 2.7 7.9
268 7 87 8 152 - 6 8 268 10 138 34 60 - 6 20
100 2.6 32.5 3.0 56.7 - 2.2 3.0 100 3.7 51.5 12.7 22.4 - 2.2 7.5

団体 団体
722 16 231 11 445 1 8 10 722 45 375 82 176 - 11 33
100 2.2 32.0 1.5 61.6 0.1 1.1 1.4 100 6.2 51.9 11.4 24.4 - 1.5 4.6
279 6 98 4 127 - 24 20 279 9 114 26 71 - 15 44
100 2.2 35.1 1.4 45.5 - 8.6 7.2 100 3.2 40.9 9.3 25.4 - 5.4 15.8

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q14　次の人たちと主にどのような手段でコミュニケーションを図っていますか。
　　　　頻度の高い順に2つまで解答欄にお答え下さい。

社会学部

法学部

経済学部

自宅外

入っている

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

４年生

入っている

４年生

自宅

総合政策学部

１年生

２年生

３年生

商学部

理工学部

男性

女性

国際学部 国際学部

入っていない

全体

神学部

文学部

社会学部

法学部

経済学部

教育学部 教育学部

人間福祉学部 人間福祉学部



6 その他内訳　記述内容 件数
なし 18
該当しない 6
mixi 4
SNS 2
※現在、ゼミ、サークルなどには参加していない1年次の頃のことを記入 1
mixi等SNS 1
Skype 1
Skype.SNS 1
skype等のメフト 1
SNS/まだ話すことがない。 1
web上のコミュニケーションサイト 1
あきらめる 1
あまりコミュニケーションをとらない 1
いない 1
インターネットサービス 1
クラスがない 1
クラスの定義が分かりません 1
コミュニケーションがない 1
コミュニケーションをそもそも取らない 1
コミュニケーションをとらない 1
コミュニケーションを取っていない 1
コミュニケーションを図っていない 1
ゼミ・サークルに所属していない。 1
ゼミ・サークル無所属 1
ゼミにまだ入ってない 1
ゼミにもサークルにも所属しておりません 1
ゼミ中/なし 1
ソーシャルネットワーキングサービス 1
それ以外は特になし 1
チャット・SNSなど 1
とらない 1
ない 1
なし。 1
ネットビデオ 1
パソコン電話 1
ブログ 1
ほとんと話さない 1
何もしない 1
会う以外はありません 1
会わない 1
該当せず 1
該当なし 1
該当無し 1
自宅生なのでいつも一緒にいる。 1
手紙 1
人見知り激しいので苦手ほとんどない 1
図らない 1
接点なし 1
直接会って話す以外の手段をとったことがない 1
入っていない 1
入ってない 1
連絡したことがない 1
連絡しない 1
話さない 1
話さない/話す時間があまりない 1

Q14　次の人たちと主にどのような手段でコミュニケーションを図っていますか。
　　　　頻度の高い順に2つまで解答欄にお答え下さい。





「インターネットでのサービス」　大学図書館ホームページ
全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 231 505 228 42 8

100 22.8 49.8 22.5 4.1 0.8

所属学部
6 1 3 1 1 -

100 16.7 50.0 16.7 16.7 -

193 72 79 35 3 4

100 37.3 40.9 18.1 1.6 2.1

142 33 90 16 3 -

100 23.2 63.4 11.3 2.1 -

141 31 71 33 6 -

100 22.0 50.4 23.4 4.3 -

109 19 54 31 5 -

100 17.4 49.5 28.4 4.6 -

123 15 58 39 10 1

100 12.2 47.2 31.7 8.1 0.8

90 14 34 35 7 -

100 15.6 37.8 38.9 7.8 -

95 22 57 13 2 1

100 23.2 60.0 13.7 2.1 1.1

54 14 29 10 1 -

100 25.9 53.7 18.5 1.9 -

39 4 20 11 4 -

100 10.3 51.3 28.2 10.3 -

17 6 8 3 - -

100 35.3 47.1 17.6 - -

学年
316 62 147 87 17 3

100 19.6 46.5 27.5 5.4 0.9

291 51 154 70 15 1

100 17.5 52.9 24.1 5.2 0.3

157 52 72 27 5 1

100 33.1 45.9 17.2 3.2 0.6

244 66 130 42 5 1

100 27.0 53.3 17.2 2.0 0.4

性別
431 76 201 132 22 -

100 17.6 46.6 30.6 5.1 -

578 155 302 95 20 6

100 26.8 52.2 16.4 3.5 1.0

居住形態
737 169 374 163 28 3

100 22.9 50.7 22.1 3.8 0.4

268 61 127 64 14 2

100 22.8 47.4 23.9 5.2 0.7

団体
722 148 368 172 30 4

100 20.5 51.0 23.8 4.2 0.6

279 80 132 52 12 3

100 28.7 47.3 18.6 4.3 1.1

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



「インターネットでのサービス」　OPAC(関西学院大学図書館蔵書検索システム）
全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 328 447 185 49 5

100 32.3 44.1 18.2 4.8 0.5

所属学部
6 3 1 1 1 -

100 50.0 16.7 16.7 16.7 -

193 93 67 26 5 2

100 48.2 34.7 13.5 2.6 1.0

142 62 66 12 2 -

100 43.7 46.5 8.5 1.4 -

141 34 65 34 8 -

100 24.1 46.1 24.1 5.7 -

109 24 54 23 8 -

100 22.0 49.5 21.1 7.3 -

123 17 60 38 7 1

100 13.8 48.8 30.9 5.7 0.8

90 23 38 19 10 -

100 25.6 42.2 21.1 11.1 -

95 37 50 8 - -

100 38.9 52.6 8.4 - -

54 15 26 10 3 -

100 27.8 48.1 18.5 5.6 -

39 11 13 10 5 -

100 28.2 33.3 25.6 12.8 -

17 7 7 3 - -

100 41.2 41.2 17.6 - -

学年
316 82 130 79 24 1

100 25.9 41.1 25.0 7.6 0.3

291 76 149 52 13 1

100 26.1 51.2 17.9 4.5 0.3

157 67 59 21 9 1

100 42.7 37.6 13.4 5.7 0.6

244 101 109 31 3 -

100 41.4 44.7 12.7 1.2 -

性別
431 101 190 107 33 -

100 23.4 44.1 24.8 7.7 -

578 225 257 77 16 3

100 38.9 44.5 13.3 2.8 0.5

居住形態
737 236 333 129 37 2

100 32.0 45.2 17.5 5.0 0.3

268 89 111 55 12 1

100 33.2 41.4 20.5 4.5 0.4

団体
722 209 332 145 33 3

100 28.9 46.0 20.1 4.6 0.4

279 113 112 37 16 1

100 40.5 40.1 13.3 5.7 0.4
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



「インターネットでのサービス」　OPACでの貸出中の図書の予約申込
全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 85 210 610 104 5

100 8.4 20.7 60.2 10.3 0.5

所属学部
6 - 3 2 1 -

100 - 50.0 33.3 16.7 -

193 21 35 124 11 2

100 10.9 18.1 64.2 5.7 1.0

142 19 48 66 9 -

100 13.4 33.8 46.5 6.3 -

141 8 22 97 14 -

100 5.7 15.6 68.8 9.9 -

109 10 23 62 14 -

100 9.2 21.1 56.9 12.8 -

123 6 8 85 23 1

100 4.9 6.5 69.1 18.7 0.8

90 5 19 50 16 -

100 5.6 21.1 55.6 17.8 -

95 8 28 52 7 -

100 8.4 29.5 54.7 7.4 -

54 5 13 32 4 -

100 9.3 24.1 59.3 7.4 -

39 1 3 30 5 -

100 2.6 7.7 76.9 12.8 -

17 2 7 8 - -

100 11.8 41.2 47.1 - -

学年
316 14 55 211 35 1

100 4.4 17.4 66.8 11.1 0.3

291 18 67 171 34 1

100 6.2 23.0 58.8 11.7 0.3

157 18 33 90 15 1

100 11.5 21.0 57.3 9.6 0.6

244 35 54 135 20 -

100 14.3 22.1 55.3 8.2 -

性別
431 23 72 276 60 -

100 5.3 16.7 64.0 13.9 -

578 62 137 332 44 3

100 10.7 23.7 57.4 7.6 0.5

居住形態
737 65 149 444 77 2

100 8.8 20.2 60.2 10.4 0.3

268 19 57 164 27 1

100 7.1 21.3 61.2 10.1 0.4

団体
722 58 146 436 79 3

100 8.0 20.2 60.4 10.9 0.4

279 27 61 165 25 1

100 9.7 21.9 59.1 9.0 0.4

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



「インターネットでのサービス」　OPACでの他キャンパスからの図書の取り寄せ
全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 31 104 689 183 7

100 3.1 10.3 67.9 18.0 0.7

所属学部
6 - 2 3 1 -

100 - 33.3 50.0 16.7 -

193 6 11 147 27 2

100 3.1 5.7 76.2 14.0 1.0

142 7 23 90 22 -

100 4.9 16.2 63.4 15.5 -

141 5 10 101 23 2

100 3.5 7.1 71.6 16.3 1.4

109 5 13 66 25 -

100 4.6 11.9 60.6 22.9 -

123 1 5 82 34 1

100 0.8 4.1 66.7 27.6 0.8

90 1 9 57 23 -

100 1.1 10.0 63.3 25.6 -

95 4 21 59 11 -

100 4.2 22.1 62.1 11.6 -

54 1 4 40 9 -

100 1.9 7.4 74.1 16.7 -

39 - 3 29 7 -

100 - 7.7 74.4 17.9 -

17 1 3 13 - -

100 5.9 17.6 76.5 - -

学年
316 8 22 226 57 3

100 2.5 7.0 71.5 18.0 0.9

291 5 37 188 60 1

100 1.7 12.7 64.6 20.6 0.3

157 4 10 116 26 1

100 2.5 6.4 73.9 16.6 0.6

244 14 35 156 39 -

100 5.7 14.3 63.9 16.0 -

性別
431 9 45 281 95 1

100 2.1 10.4 65.2 22.0 0.2

578 22 59 406 87 4

100 3.8 10.2 70.2 15.1 0.7

居住形態
737 25 76 493 139 4

100 3.4 10.3 66.9 18.9 0.5

268 6 26 192 43 1

100 2.2 9.7 71.6 16.0 0.4

団体
722 21 77 481 138 5

100 2.9 10.7 66.6 19.1 0.7

279 10 27 197 44 1

100 3.6 9.7 70.6 15.8 0.4
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



「インターネットでのサービス」　OPACでの借りている図書の貸出期間の更新
全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 69 149 518 272 6

100 6.8 14.7 51.1 26.8 0.6

所属学部
6 - 1 4 1 -

100 - 16.7 66.7 16.7 -

193 17 31 93 50 2

100 8.8 16.1 48.2 25.9 1.0

142 12 28 67 35 -

100 8.5 19.7 47.2 24.6 -

141 9 10 79 43 -

100 6.4 7.1 56.0 30.5 -

109 5 14 58 32 -

100 4.6 12.8 53.2 29.4 -

123 2 5 74 41 1

100 1.6 4.1 60.2 33.3 0.8

90 8 19 44 19 -

100 8.9 21.1 48.9 21.1 -

95 8 25 40 22 -

100 8.4 26.3 42.1 23.2 -

54 2 9 29 14 -

100 3.7 16.7 53.7 25.9 -

39 - 3 23 13 -

100 - 7.7 59.0 33.3 -

17 6 4 6 - 1

100 35.3 23.5 35.3 - 5.9

学年
316 21 44 181 68 2

100 6.6 13.9 57.3 21.5 0.6

291 11 42 146 91 1

100 3.8 14.4 50.2 31.3 0.3

157 14 23 76 43 1

100 8.9 14.6 48.4 27.4 0.6

244 23 40 113 68 -

100 9.4 16.4 46.3 27.9 -

性別
431 26 58 234 113 -

100 6.0 13.5 54.3 26.2 -

578 43 91 283 157 4

100 7.4 15.7 49.0 27.2 0.7

居住形態
737 57 101 377 200 2

100 7.7 13.7 51.2 27.1 0.3

268 12 47 138 69 2

100 4.5 17.5 51.5 25.7 0.7

団体
722 48 96 374 200 4

100 6.6 13.3 51.8 27.7 0.6

279 20 52 140 66 1

100 7.2 18.6 50.2 23.7 0.4

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 107 262 361 278 6

100 10.6 25.8 35.6 27.4 0.6

所属学部
6 - 3 1 2 -

100 - 50.0 16.7 33.3 -

193 37 46 55 53 2

100 19.2 23.8 28.5 27.5 1.0

142 21 62 43 16 -

100 14.8 43.7 30.3 11.3 -

141 12 33 61 35 -

100 8.5 23.4 43.3 24.8 -

109 7 24 47 31 -

100 6.4 22.0 43.1 28.4 -

123 7 24 50 41 1

100 5.7 19.5 40.7 33.3 0.8

90 4 10 35 41 -

100 4.4 11.1 38.9 45.6 -

95 11 29 33 22 -

100 11.6 30.5 34.7 23.2 -

54 6 15 18 15 -

100 11.1 27.8 33.3 27.8 -

39 2 11 10 15 1

100 5.1 28.2 25.6 38.5 2.6

17 - 5 7 5 -

100 - 29.4 41.2 29.4 -

学年
316 15 86 126 88 1

100 4.7 27.2 39.9 27.8 0.3

291 13 74 118 84 2

100 4.5 25.4 40.5 28.9 0.7

157 25 36 48 47 1

100 15.9 22.9 30.6 29.9 0.6

244 54 66 67 57 -

100 22.1 27.0 27.5 23.4 -

性別
431 35 91 182 122 1

100 8.1 21.1 42.2 28.3 0.2

578 72 171 178 154 3

100 12.5 29.6 30.8 26.6 0.5

居住形態
737 79 203 250 202 3

100 10.7 27.5 33.9 27.4 0.4

268 28 59 107 73 1

100 10.4 22.0 39.9 27.2 0.4

団体
722 67 183 275 193 4

100 9.3 25.3 38.1 26.7 0.6

279 39 76 84 79 1

100 14.0 27.2 30.1 28.3 0.4
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

「インターネットでのサービス」　図書館が提供しているWebデータベース（CiNii、日経ﾃﾚｺﾝ21など）

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 43 116 438 409 8

100 4.2 11.4 43.2 40.3 0.8

所属学部
6 - 1 2 3 -

100 - 16.7 33.3 50.0 -

193 11 20 79 81 2

100 5.7 10.4 40.9 42.0 1.0

142 8 25 66 43 -

100 5.6 17.6 46.5 30.3 -

141 11 17 67 46 -

100 7.8 12.1 47.5 32.6 -

109 4 11 46 48 -

100 3.7 10.1 42.2 44.0 -

123 2 9 49 61 2

100 1.6 7.3 39.8 49.6 1.6

90 1 7 36 46 -

100 1.1 7.8 40.0 51.1 -

95 4 16 44 31 -

100 4.2 16.8 46.3 32.6 -

54 2 7 25 20 -

100 3.7 13.0 46.3 37.0 -

39 - 1 17 20 1

100 - 2.6 43.6 51.3 2.6

17 - 2 6 8 1

100 - 11.8 35.3 47.1 5.9

学年
316 6 31 150 126 3

100 1.9 9.8 47.5 39.9 0.9

291 4 31 128 126 2

100 1.4 10.7 44.0 43.3 0.7

157 12 18 62 64 1

100 7.6 11.5 39.5 40.8 0.6

244 21 36 96 91 -

100 8.6 14.8 39.3 37.3 -

性別
431 15 45 197 173 1

100 3.5 10.4 45.7 40.1 0.2

578 28 71 240 234 5

100 4.8 12.3 41.5 40.5 0.9

居住形態
737 33 93 316 291 4

100 4.5 12.6 42.9 39.5 0.5

268 10 23 119 114 2

100 3.7 8.6 44.4 42.5 0.7

団体
722 28 80 318 290 6

100 3.9 11.1 44.0 40.2 0.8

279 15 33 117 113 1

100 5.4 11.8 41.9 40.5 0.4

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

「インターネットでのサービス」　図書館が提供している電子ジャーナル

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 47 123 378 459 7

100 4.6 12.1 37.3 45.3 0.7

所属学部
6 - 2 1 3 -

100 - 33.3 16.7 50.0 -

193 17 15 69 90 2

100 8.8 7.8 35.8 46.6 1.0

142 8 31 50 53 -

100 5.6 21.8 35.2 37.3 -

141 8 18 61 54 -

100 5.7 12.8 43.3 38.3 -

109 3 12 39 55 -

100 2.8 11.0 35.8 50.5 -

123 1 7 50 64 1

100 0.8 5.7 40.7 52.0 0.8

90 1 7 36 46 -

100 1.1 7.8 40.0 51.1 -

95 3 16 32 44 -

100 3.2 16.8 33.7 46.3 -

54 5 7 22 20 -

100 9.3 13.0 40.7 37.0 -

39 1 4 11 22 1

100 2.6 10.3 28.2 56.4 2.6

17 - 4 6 6 1

100 - 23.5 35.3 35.3 5.9

学年
316 7 41 124 142 2

100 2.2 13.0 39.2 44.9 0.6

291 4 30 120 135 2

100 1.4 10.3 41.2 46.4 0.7

157 10 15 51 80 1

100 6.4 9.6 32.5 51.0 0.6

244 26 37 81 100 -

100 10.7 15.2 33.2 41.0 -

性別
431 15 48 184 183 1

100 3.5 11.1 42.7 42.5 0.2

578 32 75 193 274 4

100 5.5 13.0 33.4 47.4 0.7

居住形態
737 34 95 275 330 3

100 4.6 12.9 37.3 44.8 0.4

268 13 28 100 125 2

100 4.9 10.4 37.3 46.6 0.7

団体
722 30 79 287 321 5

100 4.2 10.9 39.8 44.5 0.7

279 17 42 85 134 1

100 6.1 15.1 30.5 48.0 0.4
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

「インターネットでのサービス」　OPACとWebデータベースの横断検索機能

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



「施設・コーナー」　新着図書コーナー
全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 25 187 710 86 6

100 2.5 18.4 70.0 8.5 0.6

所属学部
6 - 2 3 1 -

100 - 33.3 50.0 16.7 -

193 5 42 137 8 1

100 2.6 21.8 71.0 4.1 0.5

142 2 28 106 6 -

100 1.4 19.7 74.6 4.2 -

141 3 25 104 9 -

100 2.1 17.7 73.8 6.4 -

109 2 13 84 10 -

100 1.8 11.9 77.1 9.2 -

123 1 16 88 16 2

100 0.8 13.0 71.5 13.0 1.6

90 3 11 62 14 -

100 3.3 12.2 68.9 15.6 -

95 4 31 49 11 -

100 4.2 32.6 51.6 11.6 -

54 2 8 41 3 -

100 3.7 14.8 75.9 5.6 -

39 3 4 23 8 1

100 7.7 10.3 59.0 20.5 2.6

17 - 4 13 - -

100 - 23.5 76.5 - -

学年
316 8 49 231 28 -

100 2.5 15.5 73.1 8.9 -

291 10 45 205 29 2

100 3.4 15.5 70.4 10.0 0.7

157 4 34 106 12 1

100 2.5 21.7 67.5 7.6 0.6

244 3 55 168 17 1

100 1.2 22.5 68.9 7.0 0.4

性別
431 10 76 300 45 -

100 2.3 17.6 69.6 10.4 -

578 15 108 410 41 4

100 2.6 18.7 70.9 7.1 0.7

居住形態
737 14 137 522 62 2

100 1.9 18.6 70.8 8.4 0.3

268 11 46 187 22 2

100 4.1 17.2 69.8 8.2 0.7

団体
722 18 132 511 58 3

100 2.5 18.3 70.8 8.0 0.4

279 6 50 193 28 2

100 2.2 17.9 69.2 10.0 0.7
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



「施設・コーナー」　先生のお薦めの本コーナー
全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 15 161 686 148 4

100 1.5 15.9 67.7 14.6 0.4

所属学部
6 - 1 4 1 -

100 - 16.7 66.7 16.7 -

193 3 34 138 17 1

100 1.6 17.6 71.5 8.8 0.5

142 3 26 99 14 -

100 2.1 18.3 69.7 9.9 -

141 1 19 110 11 -

100 0.7 13.5 78.0 7.8 -

109 1 13 72 23 -

100 0.9 11.9 66.1 21.1 -

123 - 13 94 15 1

100 - 10.6 76.4 12.2 0.8

90 1 8 49 32 -

100 1.1 8.9 54.4 35.6 -

95 3 35 45 12 -

100 3.2 36.8 47.4 12.6 -

54 2 8 38 6 -

100 3.7 14.8 70.4 11.1 -

39 1 1 21 16 -

100 2.6 2.6 53.8 41.0 -

17 - 2 14 1 -

100 - 11.8 82.4 5.9 -

学年
316 4 59 204 49 -

100 1.3 18.7 64.6 15.5 -

291 7 38 197 48 1

100 2.4 13.1 67.7 16.5 0.3

157 3 17 119 17 1

100 1.9 10.8 75.8 10.8 0.6

244 1 45 164 34 -

100 0.4 18.4 67.2 13.9 -

性別
431 7 62 284 78 -

100 1.6 14.4 65.9 18.1 -

578 8 98 400 70 2

100 1.4 17.0 69.2 12.1 0.3

居住形態
737 10 115 508 103 1

100 1.4 15.6 68.9 14.0 0.1

268 5 44 174 44 1

100 1.9 16.4 64.9 16.4 0.4

団体
722 11 119 491 99 2

100 1.5 16.5 68.0 13.7 0.3

279 4 40 186 48 1

100 1.4 14.3 66.7 17.2 0.4

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



「施設・コーナー」　レポート・論文作成図書コーナー
全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 19 134 555 297 9

100 1.9 13.2 54.7 29.3 0.9

所属学部
6 - 1 2 3 -

100 - 16.7 33.3 50.0 -

193 4 27 99 60 3

100 2.1 14.0 51.3 31.1 1.6

142 2 24 74 42 -

100 1.4 16.9 52.1 29.6 -

141 5 15 86 35 -

100 3.5 10.6 61.0 24.8 -

109 - 14 60 34 1

100 - 12.8 55.0 31.2 0.9

123 3 12 64 43 1

100 2.4 9.8 52.0 35.0 0.8

90 2 11 48 28 1

100 2.2 12.2 53.3 31.1 1.1

95 2 13 56 24 -

100 2.1 13.7 58.9 25.3 -

54 1 8 32 12 1

100 1.9 14.8 59.3 22.2 1.9

39 - 4 23 12 -

100 - 10.3 59.0 30.8 -

17 - 5 9 3 -

100 - 29.4 52.9 17.6 -

学年
316 5 53 185 71 2

100 1.6 16.8 58.5 22.5 0.6

291 3 35 149 101 3

100 1.0 12.0 51.2 34.7 1.0

157 4 15 91 46 1

100 2.5 9.6 58.0 29.3 0.6

244 7 31 127 78 1

100 2.9 12.7 52.0 32.0 0.4

性別
431 8 55 232 135 1

100 1.9 12.8 53.8 31.3 0.2

578 11 79 321 161 6

100 1.9 13.7 55.5 27.9 1.0

居住形態
737 12 95 405 220 5

100 1.6 12.9 55.0 29.9 0.7

268 7 38 146 75 2

100 2.6 14.2 54.5 28.0 0.7

団体
722 10 103 393 210 6

100 1.4 14.3 54.4 29.1 0.8

279 9 31 154 83 2

100 3.2 11.1 55.2 29.7 0.7
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



「施設・コーナー」　新聞書評コーナー（西宮上ケ原：讀賣新聞、神戸三田：朝日新聞）
全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 34 141 609 218 12

100 3.4 13.9 60.1 21.5 1.2

所属学部
6 - - 4 2 -

100 - - 66.7 33.3 -

193 3 28 119 40 3

100 1.6 14.5 61.7 20.7 1.6

142 7 19 85 30 1

100 4.9 13.4 59.9 21.1 0.7

141 7 30 82 20 2

100 5.0 21.3 58.2 14.2 1.4

109 5 19 65 19 1

100 4.6 17.4 59.6 17.4 0.9

123 4 12 78 28 1

100 3.3 9.8 63.4 22.8 0.8

90 - 7 58 25 -

100 - 7.8 64.4 27.8 -

95 3 13 53 25 1

100 3.2 13.7 55.8 26.3 1.1

54 4 7 32 11 -

100 7.4 13.0 59.3 20.4 -

39 - 2 20 16 1

100 - 5.1 51.3 41.0 2.6

17 1 4 12 - -

100 5.9 23.5 70.6 - -

学年
316 9 34 216 54 3

100 2.8 10.8 68.4 17.1 0.9

291 11 40 176 61 3

100 3.8 13.7 60.5 21.0 1.0

157 3 20 93 39 2

100 1.9 12.7 59.2 24.8 1.3

244 11 47 123 61 2

100 4.5 19.3 50.4 25.0 0.8

性別
431 15 63 258 92 3

100 3.5 14.6 59.9 21.3 0.7

578 19 78 350 124 7

100 3.3 13.5 60.6 21.5 1.2

居住形態
737 22 95 445 167 8

100 3.0 12.9 60.4 22.7 1.1

268 12 44 163 47 2

100 4.5 16.4 60.8 17.5 0.7

団体
722 27 95 444 149 7

100 3.7 13.2 61.5 20.6 1.0

279 7 44 159 65 4

100 2.5 15.8 57.0 23.3 1.4

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



「施設・コーナー」　新書・文庫コーナー
全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 71 270 541 123 9

100 7.0 26.6 53.4 12.1 0.9

所属学部
6 1 2 1 2 -

100 16.7 33.3 16.7 33.3 -

193 24 66 84 16 3

100 12.4 34.2 43.5 8.3 1.6

142 13 46 69 14 -

100 9.2 32.4 48.6 9.9 -

141 10 39 80 12 -

100 7.1 27.7 56.7 8.5 -

109 5 18 72 13 1

100 4.6 16.5 66.1 11.9 0.9

123 1 23 74 23 2

100 0.8 18.7 60.2 18.7 1.6

90 3 15 56 16 -

100 3.3 16.7 62.2 17.8 -

95 10 33 39 13 -

100 10.5 34.7 41.1 13.7 -

54 2 15 32 4 1

100 3.7 27.8 59.3 7.4 1.9

39 2 6 21 10 -

100 5.1 15.4 53.8 25.6 -

17 - 5 12 - -

100 - 29.4 70.6 - -

学年
316 20 80 186 29 1

100 6.3 25.3 58.9 9.2 0.3

291 22 73 147 46 3

100 7.6 25.1 50.5 15.8 1.0

157 13 46 79 16 3

100 8.3 29.3 50.3 10.2 1.9

244 16 69 128 31 -

100 6.6 28.3 52.5 12.7 -

性別
431 17 97 256 59 2

100 3.9 22.5 59.4 13.7 0.5

578 54 171 284 64 5

100 9.3 29.6 49.1 11.1 0.9

居住形態
737 49 192 397 93 6

100 6.6 26.1 53.9 12.6 0.8

268 20 75 142 30 1

100 7.5 28.0 53.0 11.2 0.4

団体
722 43 190 402 80 7

100 6.0 26.3 55.7 11.1 1.0

279 27 74 135 42 1

100 9.7 26.5 48.4 15.1 0.4
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



「施設・コーナー」　グループ閲覧室
全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 46 303 534 120 11

100 4.5 29.9 52.7 11.8 1.1

所属学部
6 - - 3 3 -

100 - - 50.0 50.0 -

193 3 39 118 29 4

100 1.6 20.2 61.1 15.0 2.1

142 7 30 82 22 1

100 4.9 21.1 57.7 15.5 0.7

141 9 65 62 4 1

100 6.4 46.1 44.0 2.8 0.7

109 3 31 59 16 -

100 2.8 28.4 54.1 14.7 -

123 7 41 62 11 2

100 5.7 33.3 50.4 8.9 1.6

90 4 24 51 10 1

100 4.4 26.7 56.7 11.1 1.1

95 12 47 32 4 -

100 12.6 49.5 33.7 4.2 -

54 1 21 28 4 -

100 1.9 38.9 51.9 7.4 -

39 - 2 21 16 -

100 - 5.1 53.8 41.0 -

17 - 2 14 1 -

100 - 11.8 82.4 5.9 -

学年
316 10 81 186 38 1

100 3.2 25.6 58.9 12.0 0.3

291 14 65 159 47 6

100 4.8 22.3 54.6 16.2 2.1

157 8 51 83 13 2

100 5.1 32.5 52.9 8.3 1.3

244 14 105 104 21 -

100 5.7 43.0 42.6 8.6 -

性別
431 19 110 248 51 3

100 4.4 25.5 57.5 11.8 0.7

578 27 192 284 69 6

100 4.7 33.2 49.1 11.9 1.0

居住形態
737 25 234 385 86 7

100 3.4 31.8 52.2 11.7 0.9

268 20 68 144 34 2

100 7.5 25.4 53.7 12.7 0.7

団体
722 41 215 378 80 8

100 5.7 29.8 52.4 11.1 1.1

279 5 83 149 40 2

100 1.8 29.7 53.4 14.3 0.7

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



「図書館サービス」　学期中の日曜日の開館
全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 33 281 478 215 7

100 3.3 27.7 47.1 21.2 0.7

所属学部
6 - 2 2 2 -

100 - 33.3 33.3 33.3 -

193 7 53 89 42 2

100 3.6 27.5 46.1 21.8 1.0

142 2 42 70 28 -

100 1.4 29.6 49.3 19.7 -

141 3 47 71 20 -

100 2.1 33.3 50.4 14.2 -

109 5 34 40 29 1

100 4.6 31.2 36.7 26.6 0.9

123 4 34 53 31 1

100 3.3 27.6 43.1 25.2 0.8

90 2 22 47 19 -

100 2.2 24.4 52.2 21.1 -

95 5 30 48 11 1

100 5.3 31.6 50.5 11.6 1.1

54 5 9 30 10 -

100 9.3 16.7 55.6 18.5 -

39 - 3 16 20 -

100 - 7.7 41.0 51.3 -

17 - 5 10 2 -

100 - 29.4 58.8 11.8 -

学年
316 4 59 176 76 1

100 1.3 18.7 55.7 24.1 0.3

291 6 69 147 66 3

100 2.1 23.7 50.5 22.7 1.0

157 8 42 77 29 1

100 5.1 26.8 49.0 18.5 0.6

244 15 111 75 43 -

100 6.1 45.5 30.7 17.6 -

性別
431 20 125 197 88 1

100 4.6 29.0 45.7 20.4 0.2

578 13 156 279 126 4

100 2.2 27.0 48.3 21.8 0.7

居住形態
737 13 178 374 170 2

100 1.8 24.2 50.7 23.1 0.3

268 20 102 100 43 3

100 7.5 38.1 37.3 16.0 1.1

団体
722 25 208 335 149 5

100 3.5 28.8 46.4 20.6 0.7

279 8 69 136 65 1

100 2.9 24.7 48.7 23.3 0.4
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



「図書館サービス」　他キャンパスからの図書・資料の取り寄せ
全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 18 112 702 177 5

100 1.8 11.0 69.2 17.5 0.5

所属学部
6 - 2 3 1 -

100 - 33.3 50.0 16.7 -

193 3 20 145 23 2

100 1.6 10.4 75.1 11.9 1.0

142 2 23 97 20 -

100 1.4 16.2 68.3 14.1 -

141 2 11 104 24 -

100 1.4 7.8 73.8 17.0 -

109 4 12 61 32 -

100 3.7 11.0 56.0 29.4 -

123 - 5 75 42 1

100 - 4.1 61.0 34.1 0.8

90 1 7 61 21 -

100 1.1 7.8 67.8 23.3 -

95 5 26 59 5 -

100 5.3 27.4 62.1 5.3 -

54 - 2 48 4 -

100 - 3.7 88.9 7.4 -

39 - 2 33 4 -

100 - 5.1 84.6 10.3 -

17 1 2 14 - -

100 5.9 11.8 82.4 - -

学年
316 4 26 229 56 1

100 1.3 8.2 72.5 17.7 0.3

291 4 27 206 53 1

100 1.4 9.3 70.8 18.2 0.3

157 1 15 108 32 1

100 0.6 9.6 68.8 20.4 0.6

244 9 44 156 35 -

100 3.7 18.0 63.9 14.3 -

性別
431 7 35 285 104 -

100 1.6 8.1 66.1 24.1 -

578 11 77 415 72 3

100 1.9 13.3 71.8 12.5 0.5

居住形態
737 11 85 506 133 2

100 1.5 11.5 68.7 18.0 0.3

268 7 25 192 43 1

100 2.6 9.3 71.6 16.0 0.4

団体
722 11 79 497 132 3

100 1.5 10.9 68.8 18.3 0.4

279 7 33 194 44 1

100 2.5 11.8 69.5 15.8 0.4

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



「図書館サービス」　他キャンパスで所蔵している雑誌論文等のコピーの取り寄せ
全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 6 40 653 310 5

100 0.6 3.9 64.4 30.6 0.5

所属学部
6 - - 3 3 -

100 - - 50.0 50.0 -

193 1 8 130 52 2

100 0.5 4.1 67.4 26.9 1.0

142 2 7 92 41 -

100 1.4 4.9 64.8 28.9 -

141 1 7 94 39 -

100 0.7 5.0 66.7 27.7 -

109 - 3 64 42 -

100 - 2.8 58.7 38.5 -

123 - 2 66 54 1

100 - 1.6 53.7 43.9 0.8

90 - 4 55 31 -

100 - 4.4 61.1 34.4 -

95 2 6 66 21 -

100 2.1 6.3 69.5 22.1 -

54 - - 41 13 -

100 - - 75.9 24.1 -

39 - 1 27 11 -

100 - 2.6 69.2 28.2 -

17 - 2 13 2 -

100 - 11.8 76.5 11.8 -

学年
316 2 8 211 94 1

100 0.6 2.5 66.8 29.7 0.3

291 1 10 180 99 1

100 0.3 3.4 61.9 34.0 0.3

157 - 3 99 54 1

100 - 1.9 63.1 34.4 0.6

244 3 19 160 62 -

100 1.2 7.8 65.6 25.4 -

性別
431 2 16 275 138 -

100 0.5 3.7 63.8 32.0 -

578 4 24 376 171 3

100 0.7 4.2 65.1 29.6 0.5

居住形態
737 4 30 474 227 2

100 0.5 4.1 64.3 30.8 0.3

268 2 10 173 82 1

100 0.7 3.7 64.6 30.6 0.4

団体
722 4 28 463 224 3

100 0.6 3.9 64.1 31.0 0.4

279 2 12 180 84 1

100 0.7 4.3 64.5 30.1 0.4
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 8 34 628 339 5

100 0.8 3.4 61.9 33.4 0.5

所属学部
6 - - 3 3 -

100 - - 50.0 50.0 -

193 1 9 135 46 2

100 0.5 4.7 69.9 23.8 1.0

142 3 8 94 37 -

100 2.1 5.6 66.2 26.1 -

141 1 4 92 44 -

100 0.7 2.8 65.2 31.2 -

109 1 2 56 50 -

100 0.9 1.8 51.4 45.9 -

123 - 4 57 61 1

100 - 3.3 46.3 49.6 0.8

90 - 2 51 37 -

100 - 2.2 56.7 41.1 -

95 1 2 62 30 -

100 1.1 2.1 65.3 31.6 -

54 - - 40 14 -

100 - - 74.1 25.9 -

39 - 1 25 13 -

100 - 2.6 64.1 33.3 -

17 1 2 11 3 -

100 5.9 11.8 64.7 17.6 -

学年
316 5 6 204 100 1

100 1.6 1.9 64.6 31.6 0.3

291 - 6 175 109 1

100 - 2.1 60.1 37.5 0.3

157 - 2 93 61 1

100 - 1.3 59.2 38.9 0.6

244 3 20 153 68 -

100 1.2 8.2 62.7 27.9 -

性別
431 2 11 266 152 -

100 0.5 2.6 61.7 35.3 -

578 6 23 360 186 3

100 1.0 4.0 62.3 32.2 0.5

居住形態
737 6 25 459 245 2

100 0.8 3.4 62.3 33.2 0.3

268 2 8 165 92 1

100 0.7 3.0 61.6 34.3 0.4

団体
722 5 24 432 258 3

100 0.7 3.3 59.8 35.7 0.4

279 3 10 188 77 1

100 1.1 3.6 67.4 27.6 0.4

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

「図書館サービス」　学内に所蔵がない図書の他大学からの取り寄せ（相互利用・図書貸借）

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 5 26 582 394 7

100 0.5 2.6 57.4 38.9 0.7

所属学部
6 - - 3 3 -

100 - - 50.0 50.0 -

193 1 6 123 61 2

100 0.5 3.1 63.7 31.6 1.0

142 1 6 89 46 -

100 0.7 4.2 62.7 32.4 -

141 2 4 81 54 -

100 1.4 2.8 57.4 38.3 -

109 - 1 57 51 -

100 - 0.9 52.3 46.8 -

123 - 2 51 68 2

100 - 1.6 41.5 55.3 1.6

90 - 2 50 37 1

100 - 2.2 55.6 41.1 1.1

95 1 2 56 36 -

100 1.1 2.1 58.9 37.9 -

54 - - 35 19 -

100 - - 64.8 35.2 -

39 - 2 23 14 -

100 - 5.1 59.0 35.9 -

17 - 1 12 4 -

100 - 5.9 70.6 23.5 -

学年
316 1 6 197 110 2

100 0.3 1.9 62.3 34.8 0.6

291 - 5 154 131 1

100 - 1.7 52.9 45.0 0.3

157 - - 87 69 1

100 - - 55.4 43.9 0.6

244 4 15 141 83 1

100 1.6 6.1 57.8 34.0 0.4

性別
431 2 10 249 170 -

100 0.5 2.3 57.8 39.4 -

578 3 16 331 223 5

100 0.5 2.8 57.3 38.6 0.9

居住形態
737 3 23 427 282 2

100 0.4 3.1 57.9 38.3 0.3

268 2 3 151 109 3

100 0.7 1.1 56.3 40.7 1.1

団体
722 3 21 405 289 4

100 0.4 2.9 56.1 40.0 0.6

279 2 5 169 101 2

100 0.7 1.8 60.6 36.2 0.7
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

「図書館サービス」　雑誌論文等の他大学からのコピーの取り寄せ（相互利用・文献複写）

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 5 26 582 394 7

100 0.5 2.6 57.4 38.9 0.7

所属学部
6 - - 3 3 -

100 - - 50.0 50.0 -

193 1 6 123 61 2

100 0.5 3.1 63.7 31.6 1.0

142 1 6 89 46 -

100 0.7 4.2 62.7 32.4 -

141 2 4 81 54 -

100 1.4 2.8 57.4 38.3 -

109 - 1 57 51 -

100 - 0.9 52.3 46.8 -

123 - 2 51 68 2

100 - 1.6 41.5 55.3 1.6

90 - 2 50 37 1

100 - 2.2 55.6 41.1 1.1

95 1 2 56 36 -

100 1.1 2.1 58.9 37.9 -

54 - - 35 19 -

100 - - 64.8 35.2 -

39 - 2 23 14 -

100 - 5.1 59.0 35.9 -

17 - 1 12 4 -

100 - 5.9 70.6 23.5 -

学年
316 1 6 197 110 2

100 0.3 1.9 62.3 34.8 0.6

291 - 5 154 131 1

100 - 1.7 52.9 45.0 0.3

157 - - 87 69 1

100 - - 55.4 43.9 0.6

244 4 15 141 83 1

100 1.6 6.1 57.8 34.0 0.4

性別
431 2 10 249 170 -

100 0.5 2.3 57.8 39.4 -

578 3 16 331 223 5

100 0.5 2.8 57.3 38.6 0.9

居住形態
737 3 23 427 282 2

100 0.4 3.1 57.9 38.3 0.3

268 2 3 151 109 3

100 0.7 1.1 56.3 40.7 1.1

団体
722 3 21 405 289 4

100 0.4 2.9 56.1 40.0 0.6

279 2 5 169 101 2

100 0.7 1.8 60.6 36.2 0.7
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

「図書館サービス」　雑誌論文等の他大学からのコピーの取り寄せ（相互利用・文献複写）

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



「図書館サービス」　他大学図書館での資料の閲覧（相互利用・閲覧利用)
全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 8 32 530 439 5

100 0.8 3.2 52.3 43.3 0.5

所属学部
6 - - 3 3 -

100 - - 50.0 50.0 -

193 2 4 111 74 2

100 1.0 2.1 57.5 38.3 1.0

142 2 6 77 57 -

100 1.4 4.2 54.2 40.1 -

141 2 8 71 60 -

100 1.4 5.7 50.4 42.6 -

109 1 - 50 58 -

100 0.9 - 45.9 53.2 -

123 - 4 51 67 1

100 - 3.3 41.5 54.5 0.8

90 - 3 47 40 -

100 - 3.3 52.2 44.4 -

95 1 4 51 39 -

100 1.1 4.2 53.7 41.1 -

54 - - 30 24 -

100 - - 55.6 44.4 -

39 - 1 26 12 -

100 - 2.6 66.7 30.8 -

17 - 2 12 3 -

100 - 11.8 70.6 17.6 -

学年
316 4 10 176 125 1

100 1.3 3.2 55.7 39.6 0.3

291 - 6 139 145 1

100 - 2.1 47.8 49.8 0.3

157 - 2 79 75 1

100 - 1.3 50.3 47.8 0.6

244 4 14 134 92 -

100 1.6 5.7 54.9 37.7 -

性別
431 3 15 231 182 -

100 0.7 3.5 53.6 42.2 -

578 5 17 298 255 3

100 0.9 2.9 51.6 44.1 0.5

居住形態
737 6 23 385 321 2

100 0.8 3.1 52.2 43.6 0.3

268 2 9 142 114 1

100 0.7 3.4 53.0 42.5 0.4

団体
722 4 26 369 320 3

100 0.6 3.6 51.1 44.3 0.4

279 4 5 156 113 1

100 1.4 1.8 55.9 40.5 0.4

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



「図書館サービス」　購入希望制度
全
　
体

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

存
在
を
知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 5 24 423 543 19

100 0.5 2.4 41.7 53.6 1.9

所属学部
6 - - 2 4 -

100 - - 33.3 66.7 -

193 - 3 76 108 6

100 - 1.6 39.4 56.0 3.1

142 2 5 53 80 2

100 1.4 3.5 37.3 56.3 1.4

141 2 3 60 75 1

100 1.4 2.1 42.6 53.2 0.7

109 - 3 39 65 2

100 - 2.8 35.8 59.6 1.8

123 - 3 54 64 2

100 - 2.4 43.9 52.0 1.6

90 - 4 40 45 1

100 - 4.4 44.4 50.0 1.1

95 - 1 47 46 1

100 - 1.1 49.5 48.4 1.1

54 1 - 25 26 2

100 1.9 - 46.3 48.1 3.7

39 - 1 17 21 -

100 - 2.6 43.6 53.8 -

17 - 1 8 8 -

100 - 5.9 47.1 47.1 -

学年
316 3 4 143 159 7

100 0.9 1.3 45.3 50.3 2.2

291 1 7 107 173 3

100 0.3 2.4 36.8 59.5 1.0

157 1 5 65 82 4

100 0.6 3.2 41.4 52.2 2.5

244 - 8 105 128 3

100 - 3.3 43.0 52.5 1.2

性別
431 4 14 196 212 5

100 0.9 3.2 45.5 49.2 1.2

578 1 10 225 330 12

100 0.2 1.7 38.9 57.1 2.1

居住形態
737 4 23 303 395 12

100 0.5 3.1 41.1 53.6 1.6

268 1 1 117 144 5

100 0.4 0.4 43.7 53.7 1.9

団体
722 5 22 309 374 12

100 0.7 3.0 42.8 51.8 1.7

279 - 2 111 160 6

100 - 0.7 39.8 57.3 2.2
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１５　図書館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



診療
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 150 682 173 9

100 14.8 67.3 17.1 0.9

所属学部
6 1 4 1 -

100 16.7 66.7 16.7 -

193 28 136 26 3

100 14.5 70.5 13.5 1.6

142 23 88 31 -

100 16.2 62.0 21.8 -

141 17 104 20 -

100 12.1 73.8 14.2 -

109 15 69 25 -

100 13.8 63.3 22.9 -

123 22 75 25 1

100 17.9 61.0 20.3 0.8

90 13 65 12 -

100 14.4 72.2 13.3 -

95 15 63 15 2

100 15.8 66.3 15.8 2.1

54 13 39 2 -

100 24.1 72.2 3.7 -

39 2 22 14 1

100 5.1 56.4 35.9 2.6

17 1 14 2 -

100 5.9 82.4 11.8 -

学年
316 27 203 85 1

100 8.5 64.2 26.9 0.3

291 34 204 49 4

100 11.7 70.1 16.8 1.4

157 30 115 10 2

100 19.1 73.2 6.4 1.3

244 59 157 28 -

100 24.2 64.3 11.5 -

性別
431 66 288 76 1

100 15.3 66.8 17.6 0.2

578 84 391 97 6

100 14.5 67.6 16.8 1.0

居住形態
737 86 520 128 3

100 11.7 70.6 17.4 0.4

268 64 156 44 4

100 23.9 58.2 16.4 1.5

団体
722 108 490 118 6

100 15.0 67.9 16.3 0.8

279 42 181 54 2

100 15.1 64.9 19.4 0.7

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１６　保健館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



怪我などの応急対応
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 135 686 188 5

100 13.3 67.7 18.5 0.5

所属学部
6 - 5 1 -

100 - 83.3 16.7 -

193 25 141 26 1

100 13.0 73.1 13.5 0.5

142 18 95 29 -

100 12.7 66.9 20.4 -

141 17 100 24 -

100 12.1 70.9 17.0 -

109 12 68 29 -

100 11.0 62.4 26.6 -

123 14 82 27 -

100 11.4 66.7 22.0 -

90 15 60 14 1

100 16.7 66.7 15.6 1.1

95 12 69 14 -

100 12.6 72.6 14.7 -

54 11 37 6 -

100 20.4 68.5 11.1 -

39 10 15 13 1

100 25.6 38.5 33.3 2.6

17 1 11 5 -

100 5.9 64.7 29.4 -

学年
316 37 186 92 1

100 11.7 58.9 29.1 0.3

291 41 195 54 1

100 14.1 67.0 18.6 0.3

157 20 120 16 1

100 12.7 76.4 10.2 0.6

244 37 182 25 -

100 15.2 74.6 10.2 -

性別
431 55 288 86 2

100 12.8 66.8 20.0 0.5

578 80 395 102 1

100 13.8 68.3 17.6 0.2

居住形態
737 97 502 136 2

100 13.2 68.1 18.5 0.3

268 38 178 51 1

100 14.2 66.4 19.0 0.4

団体
722 95 491 133 3

100 13.2 68.0 18.4 0.4

279 38 186 54 1

100 13.6 66.7 19.4 0.4
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１６　保健館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



定期健康診断
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 440 337 225 12

100 43.4 33.2 22.2 1.2

所属学部
6 4 1 1 -

100 66.7 16.7 16.7 -

193 93 56 41 3

100 48.2 29.0 21.2 1.6

142 60 48 33 1

100 42.3 33.8 23.2 0.7

141 65 44 32 -

100 46.1 31.2 22.7 -

109 46 35 27 1

100 42.2 32.1 24.8 0.9

123 54 41 28 -

100 43.9 33.3 22.8 -

90 37 35 17 1

100 41.1 38.9 18.9 1.1

95 39 33 21 2

100 41.1 34.7 22.1 2.1

54 21 23 10 -

100 38.9 42.6 18.5 -

39 15 11 11 2

100 38.5 28.2 28.2 5.1

17 5 8 4 -

100 29.4 47.1 23.5 -

学年
316 105 104 106 1

100 33.2 32.9 33.5 0.3

291 118 104 65 4

100 40.5 35.7 22.3 1.4

157 80 54 20 3

100 51.0 34.4 12.7 1.9

244 136 73 33 2

100 55.7 29.9 13.5 0.8

性別
431 165 166 98 2

100 38.3 38.5 22.7 0.5

578 274 169 127 8

100 47.4 29.2 22.0 1.4

居住形態
737 321 247 163 6

100 43.6 33.5 22.1 0.8

268 117 87 60 4

100 43.7 32.5 22.4 1.5

団体
722 312 253 152 5

100 43.2 35.0 21.1 0.7

279 124 80 70 5

100 44.4 28.7 25.1 1.8

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１６　保健館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



麻疹抗体検査、・実習などのための検査（検便検査など）
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 95 469 444 6

100 9.4 46.3 43.8 0.6

所属学部
6 2 3 1 -

100 33.3 50.0 16.7 -

193 19 86 87 1

100 9.8 44.6 45.1 0.5

142 12 62 68 -

100 8.5 43.7 47.9 -

141 10 68 63 -

100 7.1 48.2 44.7 -

109 4 54 51 -

100 3.7 49.5 46.8 -

123 5 56 62 -

100 4.1 45.5 50.4 -

90 4 47 39 -

100 4.4 52.2 43.3 -

95 8 48 38 1

100 8.4 50.5 40.0 1.1

54 5 29 20 -

100 9.3 53.7 37.0 -

39 24 7 6 2

100 61.5 17.9 15.4 5.1

17 1 7 9 -

100 5.9 41.2 52.9 -

学年
316 22 127 166 1

100 7.0 40.2 52.5 0.3

291 27 124 138 2

100 9.3 42.6 47.4 0.7

157 20 86 50 1

100 12.7 54.8 31.8 0.6

244 25 130 89 -

100 10.2 53.3 36.5 -

性別
431 29 220 181 1

100 6.7 51.0 42.0 0.2

578 65 247 263 3

100 11.2 42.7 45.5 0.5

居住形態
737 70 341 323 3

100 9.5 46.3 43.8 0.4

268 24 124 119 1

100 9.0 46.3 44.4 0.4

団体
722 69 341 308 4

100 9.6 47.2 42.7 0.6

279 24 121 133 1

100 8.6 43.4 47.7 0.4
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１６　保健館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



禁煙外来
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 - 362 646 6

100 - 35.7 63.7 0.6

所属学部
6 - 3 3 -

100 - 50.0 50.0 -

193 - 61 130 2

100 - 31.6 67.4 1.0

142 - 48 93 1

100 - 33.8 65.5 0.7

141 - 53 88 -

100 - 37.6 62.4 -

109 - 37 72 -

100 - 33.9 66.1 -

123 - 46 77 -

100 - 37.4 62.6 -

90 - 34 56 -

100 - 37.8 62.2 -

95 - 37 58 -

100 - 38.9 61.1 -

54 - 23 31 -

100 - 42.6 57.4 -

39 - 12 26 1

100 - 30.8 66.7 2.6

17 - 7 10 -

100 - 41.2 58.8 -

学年
316 - 104 211 1

100 - 32.9 66.8 0.3

291 - 101 188 2

100 - 34.7 64.6 0.7

157 - 63 93 1

100 - 40.1 59.2 0.6

244 - 93 151 -

100 - 38.1 61.9 -

性別
431 - 178 252 1

100 - 41.3 58.5 0.2

578 - 183 392 3

100 - 31.7 67.8 0.5

居住形態
737 - 268 468 1

100 - 36.4 63.5 0.1

268 - 92 173 3

100 - 34.3 64.6 1.1

団体
722 - 264 454 4

100 - 36.6 62.9 0.6

279 - 96 182 1

100 - 34.4 65.2 0.4

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１６　保健館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



健康相談
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 28 602 378 6

100 2.8 59.4 37.3 0.6

所属学部
6 - 5 1 -

100 - 83.3 16.7 -

193 6 112 74 1

100 3.1 58.0 38.3 0.5

142 2 82 58 -

100 1.4 57.7 40.8 -

141 4 84 53 -

100 2.8 59.6 37.6 -

109 1 64 44 -

100 0.9 58.7 40.4 -

123 1 72 48 2

100 0.8 58.5 39.0 1.6

90 5 58 27 -

100 5.6 64.4 30.0 -

95 4 62 29 -

100 4.2 65.3 30.5 -

54 3 34 17 -

100 5.6 63.0 31.5 -

39 2 17 19 1

100 5.1 43.6 48.7 2.6

17 - 9 8 -

100 - 52.9 47.1 -

学年
316 5 163 147 1

100 1.6 51.6 46.5 0.3

291 11 168 111 1

100 3.8 57.7 38.1 0.3

157 3 111 42 1

100 1.9 70.7 26.8 0.6

244 9 157 77 1

100 3.7 64.3 31.6 0.4

性別
431 16 260 154 1

100 3.7 60.3 35.7 0.2

578 12 339 224 3

100 2.1 58.7 38.8 0.5

居住形態
737 12 428 296 1

100 1.6 58.1 40.2 0.1

268 16 170 79 3

100 6.0 63.4 29.5 1.1

団体
722 20 422 276 4

100 2.8 58.4 38.2 0.6

279 8 171 99 1

100 2.9 61.3 35.5 0.4
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１６　保健館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



その他
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

知

っ
て
い
る
が
利
用
し

た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

1014 10 - - 1004

100 1.0 - - 99.0

所属学部
6 - - - 6

100 - - - 100.0

193 1 - - 192

100 0.5 - - 99.5

142 2 - - 140

100 1.4 - - 98.6

141 1 - - 140

100 0.7 - - 99.3

109 - - - 109

100 - - - 100.0

123 2 - - 121

100 1.6 - - 98.4

90 - - - 90

100 - - - 100.0

95 3 - - 92

100 3.2 - - 96.8

54 - - - 54

100 - - - 100.0

39 1 - - 38

100 2.6 - - 97.4

17 - - - 17

100 - - - 100.0

学年
316 4 - - 312

100 1.3 - - 98.7

291 1 - - 290

100 0.3 - - 99.7

157 - - - 157

100 - - - 100.0

244 5 - - 239

100 2.0 - - 98.0

性別
431 3 - - 428

100 0.7 - - 99.3

578 7 - - 571

100 1.2 - - 98.8

居住形態
737 5 - - 732

100 0.7 - - 99.3

268 5 - - 263

100 1.9 - - 98.1

団体
722 6 - - 716

100 0.8 - - 99.2

279 4 - - 275

100 1.4 - - 98.6

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１６　保健館のサービスについて

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



6 その他内訳　記述内容 件数
インフルエンザワクチン 1
カウンセリング 1
クラブ検診 1
体調不良時 1
病院の紹介 2
保健館はキャンパスはずれの所にあるから、ずっとうちの学校の保健館じゃないと思っていた。 1
予防接種 1
予防注射 1

Q１６　保健館のサービスについて



HPでのインフルエンザ等に対する情報提供

全

　
体

見
た
こ
と
が
あ
る

見
た
こ
と
は
な
い

無

回

答

1014 426 583 5

100 42.0 57.5 0.5

所属学部
6 2 4 -

100 33.3 66.7 -

193 87 105 1

100 45.1 54.4 0.5

142 66 76 -

100 46.5 53.5 -

141 62 78 1

100 44.0 55.3 0.7

109 38 71 -

100 34.9 65.1 -

123 49 74 -

100 39.8 60.2 -

90 36 54 -

100 40.0 60.0 -

95 39 56 -

100 41.1 58.9 -

54 26 28 -

100 48.1 51.9 -

39 11 27 1

100 28.2 69.2 2.6

17 9 8 -

100 52.9 47.1 -

学年
316 76 240 -

100 24.1 75.9 -

291 136 153 2

100 46.7 52.6 0.7

157 75 81 1

100 47.8 51.6 0.6

244 138 106 -

100 56.6 43.4 -

性別
431 167 262 2

100 38.7 60.8 0.5

578 258 319 1

100 44.6 55.2 0.2

居住形態
737 310 425 2

100 42.1 57.7 0.3

268 114 153 1

100 42.5 57.1 0.4

団体
722 298 421 3

100 41.3 58.3 0.4

279 122 156 1

100 43.7 55.9 0.4

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１６　保健館のサービス（情報提供）について

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



キャンパス内のはしかに対する啓発等の看板

全

　
体

見
た
こ
と
が
あ
る

見
た
こ
と
は
な
い

無

回

答

1014 618 389 7

100 60.9 38.4 0.7

所属学部
6 4 2 -

100 66.7 33.3 -

193 130 61 2

100 67.4 31.6 1.0

142 96 45 1

100 67.6 31.7 0.7

141 91 49 1

100 64.5 34.8 0.7

109 63 46 -

100 57.8 42.2 -

123 77 46 -

100 62.6 37.4 -

90 42 48 -

100 46.7 53.3 -

95 53 42 -

100 55.8 44.2 -

54 37 17 -

100 68.5 31.5 -

39 14 24 1

100 35.9 61.5 2.6

17 9 8 -

100 52.9 47.1 -

学年
316 135 181 -

100 42.7 57.3 -

291 173 115 3

100 59.5 39.5 1.0

157 114 41 2

100 72.6 26.1 1.3

244 194 50 -

100 79.5 20.5 -

性別
431 234 193 4

100 54.3 44.8 0.9

578 382 195 1

100 66.1 33.7 0.2

居住形態
737 456 278 3

100 61.9 37.7 0.4

268 159 107 2

100 59.3 39.9 0.7

団体
722 430 288 4

100 59.6 39.9 0.6

279 179 98 2

100 64.2 35.1 0.7
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１６　保健館のサービス（情報提供）について

社会学部

法学部

経済学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



Q17-1.あなたが通学しているキャンパスはどちらでしょうか。

全

　
体

西

宮

上

ケ

原

キ

ャ

ン

パ

ス

神

戸

三

田

キ

ャ

ン

パ

ス

西

宮

聖

和

キ

ャ

ン

パ

ス

無

回

答

1014 751 172 40 51

100 74.1 17.0 3.9 5.0

所属学部
6 6 - - -

100 100.0 - - -

193 183 - - 10

100 94.8 - - 5.2

142 132 - - 10

100 93.0 - - 7.0

141 137 - - 4

100 97.2 - - 2.8

109 104 - - 5

100 95.4 - - 4.6

123 118 - - 5

100 95.9 - - 4.1

90 - 85 1 4

100 - 94.4 1.1 4.4

95 - 86 - 9

100 - 90.5 - 9.5

54 52 - - 2

100 96.3 - - 3.7

39 - - 39 -

100 - - 100.0 -

17 17 - - -

100 100.0 - - -

学年
316 231 50 20 15

100 73.1 15.8 6.3 4.7

291 201 58 20 12

100 69.1 19.9 6.9 4.1

157 125 25 - 7

100 79.6 15.9 - 4.5

244 192 37 - 15

100 78.7 15.2 - 6.1

性別
431 308 87 15 21

100 71.5 20.2 3.5 4.9

578 441 84 25 28

100 76.3 14.5 4.3 4.8

居住形態
737 568 104 31 34

100 77.1 14.1 4.2 4.6

268 179 65 9 15

100 66.8 24.3 3.4 5.6

団体
722 541 116 32 33

100 74.9 16.1 4.4 4.6

279 201 53 8 17

100 72.0 19.0 2.9 6.1
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１７　通学について

社会学部

法学部

経済学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



Q17-２.通学に公共交通機関を利用していますか。

全

　
体

利

用

し

て

い

る

利
用
し
て
い
な
い

無

回

答

751 561 187 3

100 74.7 24.9 0.4

所属学部
6 4 1 1

100 66.7 16.7 16.7

183 141 41 1

100 77.0 22.4 0.5

132 106 26 -

100 80.3 19.7 -

137 105 31 1

100 76.6 22.6 0.7

104 70 34 -

100 67.3 32.7 -

118 85 33 -

100 72.0 28.0 -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

52 34 18 -

100 65.4 34.6 -

- - - -

- - - -

17 14 3 -

100 82.4 17.6 -

学年
231 181 50 -

100 78.4 21.6 -

201 149 50 2

100 74.1 24.9 1.0

125 86 39 -

100 68.8 31.2 -

192 143 48 1

100 74.5 25.0 0.5

性別
308 196 109 3

100 63.6 35.4 1.0

441 363 78 -

100 82.3 17.7 -

居住形態
568 514 51 3

100 90.5 9.0 0.5

179 44 135 -

100 24.6 75.4 -

団体
541 395 145 1

100 73.0 26.8 0.2

201 160 39 2

100 79.6 19.4 1.0

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１７　通学について

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



Q17-３.現在通学定期券購入の際に、大学最寄り駅をどこに設定していますか。

全

　
体

阪

急

甲

東

園

駅

阪

急

仁

川

駅

阪
急
門
戸
厄
神
駅

J
R

西

宮

駅

無

回

答

561 291 255 - 12 3

100 51.9 45.5 - 2.1 0.5

所属学部
4 3 1 - - -

100 75.0 25.0 - - -

141 79 60 - 2 -

100 56.0 42.6 - 1.4 -

106 48 56 - 2 -

100 45.3 52.8 - 1.9 -

105 62 39 - 3 1

100 59.0 37.1 - 2.9 1.0

70 31 37 - 2 -

100 44.3 52.9 - 2.9 -

85 42 41 - 2 -

100 49.4 48.2 - 2.4 -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

34 16 16 - - 2

100 47.1 47.1 - - 5.9

- - - - - -

- - - - - -

14 9 4 - 1 -

100 64.3 28.6 - 7.1 -

学年
181 108 68 - 5 -

100 59.7 37.6 - 2.8 -

149 71 73 - 3 2

100 47.7 49.0 - 2.0 1.3

86 34 50 - 1 1

100 39.5 58.1 - 1.2 1.2

143 77 63 - 3 -

100 53.8 44.1 - 2.1 -

性別
196 105 84 - 5 2

100 53.6 42.9 - 2.6 1.0

363 185 170 - 7 1

100 51.0 46.8 - 1.9 0.3

居住形態
514 267 237 - 10 -

100 51.9 46.1 - 1.9 -

44 23 16 - 2 3

100 52.3 36.4 - 4.5 6.8

団体
395 193 191 - 9 2

100 48.9 48.4 - 2.3 0.5

160 94 62 - 3 1

100 58.8 38.8 - 1.9 0.6
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１７　通学について

社会学部

法学部

経済学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



Q17-４.大学最寄り駅から大学までの通学手段は何ですか。

全

　
体

徒

歩

バ

ス

自

転

車

バ
イ
ク

（
原
付

）

無

回

答

561 416 106 12 5 22

100 74.2 18.9 2.1 0.9 3.9

所属学部
4 3 1 - - -

100 75.0 25.0 - - -

141 112 23 - - 6

100 79.4 16.3 - - 4.3

106 74 23 3 2 4

100 69.8 21.7 2.8 1.9 3.8

105 79 20 2 - 4

100 75.2 19.0 1.9 - 3.8

70 52 12 2 2 2

100 74.3 17.1 2.9 2.9 2.9

85 59 19 3 1 3

100 69.4 22.4 3.5 1.2 3.5

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

34 26 3 2 - 3

100 76.5 8.8 5.9 - 8.8

- - - - - -

- - - - - -

14 9 5 - - -

100 64.3 35.7 - - -

学年
181 138 34 1 1 7

100 76.2 18.8 0.6 0.6 3.9

149 112 23 6 1 7

100 75.2 15.4 4.0 0.7 4.7

86 63 17 1 1 4

100 73.3 19.8 1.2 1.2 4.7

143 101 32 4 2 4

100 70.6 22.4 2.8 1.4 2.8

性別
196 158 19 9 4 6

100 80.6 9.7 4.6 2.0 3.1

363 256 87 3 1 16

100 70.5 24.0 0.8 0.3 4.4

居住形態
514 381 98 11 5 19

100 74.1 19.1 2.1 1.0 3.7

44 32 8 1 - 3

100 72.7 18.2 2.3 - 6.8

団体
395 293 69 11 5 17

100 74.2 17.5 2.8 1.3 4.3

160 117 37 1 - 5

100 73.1 23.1 0.6 - 3.1

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１７　通学について

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



全

　
体

は

い

い

い

え

無

回

答

561 100 460 1

100 17.8 82.0 0.2

所属学部
4 - 4 -

100 - 100.0 -

141 22 119 -

100 15.6 84.4 -

106 20 85 1

100 18.9 80.2 0.9

105 17 88 -

100 16.2 83.8 -

70 11 59 -

100 15.7 84.3 -

85 19 66 -

100 22.4 77.6 -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

34 7 27 -

100 20.6 79.4 -

- - - -

- - - -

14 3 11 -

100 21.4 78.6 -

学年
181 35 146 -

100 19.3 80.7 -

149 18 130 1

100 12.1 87.2 0.7

86 13 73 -

100 15.1 84.9 -

143 33 110 -

100 23.1 76.9 -

性別
196 30 166 -

100 15.3 84.7 -

363 69 293 1

100 19.0 80.7 0.3

居住形態
514 92 421 1

100 17.9 81.9 0.2

44 7 37 -

100 15.9 84.1 -

団体
395 69 325 1

100 17.5 82.3 0.3

160 29 131 -

100 18.1 81.9 -
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１７　通学について

社会学部

法学部

経済学部

Q17-５.JR西宮駅から関学までのバスの本数が増えた場合、JR西宮駅を大学最
寄り駅として利用したいと考えますか

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



Q17-６.普段この車両を最寄り駅付近のどこに置いていますか。
全
　
体

駐
輪
場
を
借
り
て
い
る

友
人
宅
に
置
い
て
い
る

公
共
の
駐
輪
場
に
置
い

て
い
る

不
法
駐
輪
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

561 53 13 41 6 129 319

100 9.4 2.3 7.3 1.1 23.0 56.9

所属学部
4 1 - - - 1 2

100 25.0 - - - 25.0 50.0

141 9 2 7 1 35 87

100 6.4 1.4 5.0 0.7 24.8 61.7

106 8 4 8 - 27 59

100 7.5 3.8 7.5 - 25.5 55.7

105 11 4 9 2 23 56

100 10.5 3.8 8.6 1.9 21.9 53.3

70 8 1 7 2 13 39

100 11.4 1.4 10.0 2.9 18.6 55.7

85 12 2 6 1 16 48

100 14.1 2.4 7.1 1.2 18.8 56.5

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

34 3 - 2 - 9 20

100 8.8 - 5.9 - 26.5 58.8

- - - - - - -

- - - - - - -

14 - - 2 - 5 7

100 - - 14.3 - 35.7 50.0

学年
181 18 4 16 1 45 97

100 9.9 2.2 8.8 0.6 24.9 53.6

149 14 5 11 4 32 83

100 9.4 3.4 7.4 2.7 21.5 55.7

86 3 1 7 - 21 54

100 3.5 1.2 8.1 - 24.4 62.8

143 17 3 7 1 31 84

100 11.9 2.1 4.9 0.7 21.7 58.7

性別
196 24 11 23 2 49 87

100 12.2 5.6 11.7 1.0 25.0 44.4

363 28 2 18 4 80 231

100 7.7 0.6 5.0 1.1 22.0 63.6

居住形態
514 51 13 33 5 114 298

100 9.9 2.5 6.4 1.0 22.2 58.0

44 1 - 8 1 15 19

100 2.3 - 18.2 2.3 34.1 43.2

団体
395 40 10 26 4 91 224

100 10.1 2.5 6.6 1.0 23.0 56.7

160 12 3 14 2 37 92

100 7.5 1.9 8.8 1.3 23.1 57.5
入っていない

男性

女性

自宅

自宅外

商学部

全体

神学部

文学部

Q１７　通学について

社会学部

法学部

経済学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

３年生

４年生

入っている

国際学部



5 その他内訳　記述内容 件数
利用していない 11
? 4
該当しない 4
使っていない 4
使用していない 4
徒歩 4
なし 3
使ってない 3
使わない 2
持っていない 2
自転車を使っていない 2
自転車を使用していない 2
車両を利用していない 2
置いていない 2
置いてない 2
利用しない 2
おいてません 1
この車両が何か分かりません。 1
どこにも置いていない 1
ない 1
もっていない 1
わからない 1
意味がわからない 1
家から直接大学へ 1
該当しない。 1
学校付近の移動方法は徒歩なので 1
原付を使う場合は家もしくは学校の駐輪場。 1
交通手段は公共交通機関と徒歩のみ 1
持っていない。 1
自転車、パイクは使用していない。 1
自転車で通学していません。 1
自転車に乗って通ってない 1
自転車は使いません 1
自転車は使っていない 1
自転車は使わない 1
自転車は利用しないです 1
自転車を使わない 1
自転車を持っていない 1
自転車を利用していない 1
自転車通学していない 1
自転車通学ではない。 1
自転車等に乗らない 1
自転車等は理用していません。 1
質問が分からない 1
質問に該当しない 1
質問の意図がわかりません。 1
質問の意味がわからない 1
質問の意味が分かりません。 1
車を使っていない。 1
車両の使用はない。 1
車両は使わない 1
車両は利用していません 1
車両は利用しておりません。 1
車両を使わないです 1
車両を使用しない 1
車両を所有していない 1
車両を利用していないのであてはまらない。 1
車両無し 1
所有していない 1
乗らない 1
置かない 1
駐輪することがない。 1
電車以外使用せず。 1
徒歩です。 1
徒歩で通学 1
徒歩なので、どこにも置きません。 1
徒歩なので、使用していません。 1
徒歩なので… 1
徒歩のため該当なし 1
徒歩のみ 1
利用しない。 1
利用なし 1

Q17-６.普段この車両を最寄り駅付近のどこに置いていますか。



全

　
体

は

い

い

い

え

無

回

答

751 133 604 14

100 17.7 80.4 1.9

所属学部
6 - 6 -

100 - 100.0 -

183 38 142 3

100 20.8 77.6 1.6

132 19 112 1

100 14.4 84.8 0.8

137 26 109 2

100 19.0 79.6 1.5

104 19 82 3

100 18.3 78.8 2.9

118 17 97 4

100 14.4 82.2 3.4

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

52 11 40 1

100 21.2 76.9 1.9

- - - -

- - - -

17 2 15 -

100 11.8 88.2 -

学年
231 48 180 3

100 20.8 77.9 1.3

201 28 167 6

100 13.9 83.1 3.0

125 20 104 1

100 16.0 83.2 0.8

192 36 152 4

100 18.8 79.2 2.1

性別
308 55 245 8

100 17.9 79.5 2.6

441 77 358 6

100 17.5 81.2 1.4

居住形態
568 87 469 12

100 15.3 82.6 2.1

179 44 133 2

100 24.6 74.3 1.1

団体
541 88 442 11

100 16.3 81.7 2.0

201 41 157 3

100 20.4 78.1 1.5

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１７　通学について

社会学部

法学部

経済学部

Q17-7.現在、阪神西宮駅は通学定期券購入の際に、大学最寄り駅として指定で
きませんが、将来もし阪神西宮駅から関学までのバスが開通したとしたら、通学
手段として利用したいと思いますか。

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



全

　
体

生
協
の
食
堂

生
協
以
外
の
食
堂
や

喫
茶
店

生
協
の
弁
当
や

総
菜
な
ど

コ
ン
ビ
ニ
等
の

弁
当
や
総
菜
な
ど

そ

の

他

無

回

答

1014 267 43 302 113 202 87

100 26.3 4.2 29.8 11.1 19.9 8.6

所属学部
6 1 - 4 - 1 -

100 16.7 - 66.7 - 16.7 -

193 24 5 85 14 46 19

100 12.4 2.6 44.0 7.3 23.8 9.8

142 21 11 58 16 27 9

100 14.8 7.7 40.8 11.3 19.0 6.3

141 28 6 49 20 26 12

100 19.9 4.3 34.8 14.2 18.4 8.5

109 29 11 32 9 16 12

100 26.6 10.1 29.4 8.3 14.7 11.0

123 28 7 33 19 22 14

100 22.8 5.7 26.8 15.4 17.9 11.4

90 59 1 5 6 15 4

100 65.6 1.1 5.6 6.7 16.7 4.4

95 45 - 15 8 21 6

100 47.4 - 15.8 8.4 22.1 6.3

54 8 1 10 18 12 5

100 14.8 1.9 18.5 33.3 22.2 9.3

39 18 1 6 - 12 2

100 46.2 2.6 15.4 - 30.8 5.1

17 5 - 5 3 3 1

100 29.4 - 29.4 17.6 17.6 5.9

学年
316 97 6 88 29 69 27

100 30.7 1.9 27.8 9.2 21.8 8.5

291 76 8 80 26 73 28

100 26.1 2.7 27.5 8.9 25.1 9.6

157 34 8 59 20 26 10

100 21.7 5.1 37.6 12.7 16.6 6.4

244 59 21 74 38 33 19

100 24.2 8.6 30.3 15.6 13.5 7.8

性別
431 167 31 98 46 51 38

100 38.7 7.2 22.7 10.7 11.8 8.8

578 99 12 204 67 150 46

100 17.1 2.1 35.3 11.6 26.0 8.0

居住形態
737 171 30 216 94 169 57

100 23.2 4.1 29.3 12.8 22.9 7.7

268 93 13 85 19 32 26

100 34.7 4.9 31.7 7.1 11.9 9.7

団体
722 195 35 222 68 141 61

100 27.0 4.8 30.7 9.4 19.5 8.4

279 69 8 79 45 57 21

100 24.7 2.9 28.3 16.1 20.4 7.5

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１8　あなたが学内でとる食事の手段は次のうちどれでしょうか。

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



5 その他内訳　記述内容 件数
弁当 23
弁当持参 13
お弁当 10
家で作った弁当 5
手作り弁当 5
家からの弁当 4
持参の弁当 4
自分で作ったお弁当 4
お弁当持参 3
家から弁当持参 3
家の弁当 3
自宅から持ってきたお弁当 3
母の弁当 3
家から持ってきたお弁当 2
家から持ってきた弁当 2
家でつくった弁当 2
持参 2
持参の手作り弁当 2
自宅からの弁当 2
自宅で作った弁当 2
自分の弁当。 2
手製弁当 2
弁当を持参 2
弁当自参 2
母が作る弁当 2
おべんとう 1
お弁当(作ったもの) 1
お弁当（持参) 1
お弁当を持参しています 1
お弁当を持参する 1
キャンパス外の飲食店 1
パンや残りもの 1
べんとう、母の 1
ロビン、三田屋 1
家 1
家お弁当 1
家からお弁当をもっていく 1
家からお弁当を持参する。 1
家からのお弁当 1
家からの持参弁当 1
家からもってくる弁当 1
家から持っていく弁当 1
家から持ってくるお弁当 1
家から持ってくる弁当 1
家から持って来たお弁当 1
家から持参 1
家から持参した弁当 1
家から持参する弁当 1
家から弁当を持っていく 1
家から弁当を持っていく。 1
家から弁当を持参する 1
家で作ってもらう弁当 1
家で作ってもらった弁当 1
家で作る弁当 1
家で弁当をつくってもっていく 1
家のお弁当 1
家の手作り弁当 1
家庭のお弁当 1
学外のお店 1
学生寮食堂(上ヶ原ママ) 1
持参したお弁当 1
持参した弁当 1
持参する 1
持参のお弁当 1
持参弁当 1
自家製の弁当 1
自家弁当 1
自作の弁当 1
自参 1
自参した弁当 1
自参しているお弁当 1
自参の弁当 1
自前のお弁当 1
自前のパン 1
自宅からおにぎり等を持参 1
自宅からのお弁当 1
自宅から持ってきた弁当 1
自宅から持参したお弁当 1
自宅から持参した弁当 1
自宅から持参する弁当 1
自宅から持参のお弁当 1
自宅から弁当を持参している。 1
自宅から弁当持参 1
自宅で作ったお弁当 1

Q１8　あなたが学内でとる食事の手段は次のうちどれでしょうか。



5 その他内訳　記述内容 件数

Q１8　あなたが学内でとる食事の手段は次のうちどれでしょうか。

自宅で弁当をつくる 1
自宅へ帰って作る 1
自分で作ったべんとう 1
自分で作った弁当 1
自分で作った弁当持参 1
自分で作る 1
自分で持参 1
自分で弁当を作って持っていく 1
自分の弁当 1
自分準備したお弁当 1
手作りお弁当 1
手作りの弁当 1
手作り弁当など 1
手製の弁当 1
食べることが殆どない 1
食事をしない 1
親が作ってくれる手作り弁当 1
親の弁当 1
生協の弁当と家のお弁当のどちらか 1
東京■、ロビン。 1
東京庵 1
弁当(自分で作ったもの) 1
弁当?参 1
弁当を持っていく 1
弁当持参(家で作ったもの) 1
弁当持参の日もあれば、生協、食堂、カラフルキッチン、コンビニなど日によってちがいます。 1
母が作った弁当 1
母のお弁当 1
母親が作ってくれる弁当 1
母親の作る弁当 1
母親の手作り弁当 1
寮食堂 1



全

　
体

喫

煙

す

る

喫

煙

し

な

い

入
学
後

、
喫
煙
し

て
い
た
が
や
め
た

現
在

、
喫
煙
し
て

い
る
が

、
や
め
る

つ

も

り

で

あ

る

そ

の

他

無

回

答

1014 57 889 15 15 5 33

100 5.6 87.7 1.5 1.5 0.5 3.3

所属学部
6 - 6 - - - -

100 - 100.0 - - - -

193 8 168 2 - 2 13

100 4.1 87.0 1.0 - 1.0 6.7

142 12 121 2 3 1 3

100 8.5 85.2 1.4 2.1 0.7 2.1

141 8 123 3 5 - 2

100 5.7 87.2 2.1 3.5 - 1.4

109 10 92 1 - 1 5

100 9.2 84.4 0.9 - 0.9 4.6

123 7 108 2 2 - 4

100 5.7 87.8 1.6 1.6 - 3.3

90 5 83 - 2 - -

100 5.6 92.2 - 2.2 - -

95 3 85 4 2 1 -

100 3.2 89.5 4.2 2.1 1.1 -

54 4 47 1 - - 2

100 7.4 87.0 1.9 - - 3.7

39 - 38 - - - 1

100 - 97.4 - - - 2.6

17 - 16 - 1 - -

100 - 94.1 - 5.9 - -

学年
316 8 293 3 3 - 9

100 2.5 92.7 0.9 0.9 - 2.8

291 12 258 3 4 2 12

100 4.1 88.7 1.0 1.4 0.7 4.1

157 15 128 3 3 3 5

100 9.6 81.5 1.9 1.9 1.9 3.2

244 22 207 6 5 - 4

100 9.0 84.8 2.5 2.0 - 1.6

性別
431 46 349 12 11 2 11

100 10.7 81.0 2.8 2.6 0.5 2.6

578 11 538 3 4 3 19

100 1.9 93.1 0.5 0.7 0.5 3.3

居住形態
737 37 655 9 8 5 23

100 5.0 88.9 1.2 1.1 0.7 3.1

268 20 228 6 7 - 7

100 7.5 85.1 2.2 2.6 - 2.6

団体
722 41 632 11 12 4 22

100 5.7 87.5 1.5 1.7 0.6 3.0

279 16 247 4 3 1 8

100 5.7 88.5 1.4 1.1 0.4 2.9

３年生

４年生

入っている

国際学部

理工学部

総合政策学部

１年生

２年生

教育学部

人間福祉学部

Q１９　あなたは喫煙しますか。

社会学部

法学部

経済学部

商学部

全体

神学部

文学部

入っていない

男性

女性

自宅

自宅外



5 その他内訳　記述内容 件数
1ヵ月に2本吸うか吸わないか、殆どまれに。 1
すっていない 1
たまに吸う 1
時々、喫煙する 1
卒業しました。 1

Q１９　あなたは喫煙しますか。



数字は人数
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と

い
う
と

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と

い
う
と
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

１ 学内の出来事については、すぐ知ることができる 90 455 371 97 1

２ 学内は、標識や方向案内図等によってわかり易くなっている 179 438 306 90 1

３ 学内は、この大学独特の雰囲気が濃い 359 442 170 39 4

４ 無難なｸﾗﾌﾞやｸﾞﾙｰﾌﾟにいる方が、社会的に受け入れられる 157 434 252 169 2

５ この大学は、より実用的、現実的教育をする傾向がある 87 453 382 89 3

６ 成績優秀な学生には、特別に勉学奨励の機会が与えられている 332 476 151 53 2

７ 学生は、リーダーシップ養成の機会に恵まれている 86 320 464 138 6

８ この大学は、学生が不満を申し立て易いようになっている 48 294 462 205 5

９ 学内環境は、大学にふさわしく美しく便利に整っている 441 427 109 36 1

１０ 大学では、学生の能力や個性を生かす機会を与えている 184 508 247 72 3

１１ 学生の勉学意欲をかき立てるような教授法を工夫し、実行している教師は少ない 253 455 265 38 3

１２ 一生懸命に勉強しなくても、たいていの科目は簡単にパスできる 149 379 355 126 5

１３ 学生は、授業中さされるまではすすんで発言しない 527 388 77 18 4

１４ 教科書だけ勉強しておけば、ほとんどの試験に間に合う 182 339 382 107 4

１５ 学生は目標を高くおき、それにむかって努力している 57 335 458 160 4

１６ 教授は、学生の能力を十分にひき出している 20 189 581 220 4

１７ 学生の間では、真剣な知的レベルの高い討論がよくおこなわれている 24 203 487 297 3

１８ 学問のきびしさを教える教師は少ない。 215 492 265 39 3

１９ 誰でも、単位を取りやすい科目と、取りにくい科目を知っている。 191 511 238 69 5

２０ 多くの教授は、積極的に研究にたずさわっている。 168 539 248 50 9

２１ 学内には、うわべだけの表面的なつきあいが多い。 225 454 278 54 3

２２ 学生は、バー、喫茶店や友人の部屋で時間を過ごすことが多い。 106 421 394 89 4

２３ 学生は、気軽によく貸し借りをする。 249 601 138 23 3

２４ 学生は、困った時はお互いに助け合う。 319 617 61 14 3

２５ 多くの人は、自分の周囲の人に対して思いやりがある。 240 595 143 33 3

２６ 多くの上級生は、新入生が学園生活にとけこめるよう積極的に手助けをしている。 173 476 262 100 3

２７ この学校は、非常に親しみやすいという評判である。 125 481 307 97 4

２８ 麻雀をするとか、映画を見に行くとかいうことで、仲間はすぐに集まる。 170 470 297 74 3

２９ 大学の行事に、多くの学生は積極的に協力する。 176 490 272 73 3

３０ 自治会選挙に無関心な人が多い。 463 437 97 14 3

３１ コンパやダンスパーティ等の社交の機会が沢山ある。 80 278 437 213 6

３２ 新しい流行や流行語が、たえず学生の間ではやっている。 120 439 337 115 3

３３ 多くのｶﾘｷｭﾗﾑでは、具体的で実際的なものよりも、抽象的なものに重きがおかれている。 81 480 398 50 5

３４ 多くの学生は、自分の尊敬する人物のようになろうとする。 49 279 506 176 4

３５ この大学では、実用的コースが設けられている。 95 464 352 98 5

３６ 学生の代表は、公に認められた手続きにのっとって選挙されている。 85 427 363 130 9

３７ 学生は、自分たちの計画、立案したことを最後まで責任をもってやりとげるよう教育されている。 49 481 382 99 3

３８ 学生に対して、病気予防のために、保健指導が徹底している。 71 359 429 152 3

３９ キャンパスでは、多くの有名人が招かれ後援会・音楽会・学生討論会等が開かれている。 213 454 255 88 4

４０ この大学には、特別な資料や立派な設備がある。 347 481 133 49 4

４１ 教師の研究室をたずねて、議論をしたり質問したりする学生が多い。 33 214 532 231 4

４２ ほとんどの科目では、持続的な勉強や予習が必要である。 116 343 424 127 4

４３ 知的レベルの高い授業が多い。 94 427 392 97 4

４４ 学生は勤勉であり、確固たる勉学目標をもっている。 24 245 502 237 6

４５ この大学は、純粋な学問や基礎研究の面ですぐれている。 78 520 332 77 7

４６ この大学では、入学すれば卒業は簡単である。 132 341 395 140 6

４７ この大学では、大学院に進学する者が少ない。 145 468 340 51 10

４８ ほとんどの学生は、授業でノートをきちんととろうとする。 85 390 403 130 6

４９ よい成績をとろうと努力する学生が多い。 93 408 402 104 7

５０ 多くの学生は、自分の専攻を決めるにあったって、はっきりした目的を持っている。 75 324 457 151 7

５１ 大学祭には、学内の雰囲気が盛りあがる。 402 431 114 60 7

５２ 学生主催の行事や講演は、みんなの話題になる。 162 369 339 138 6

５３ 学内では、仲間意識が高い。 242 514 205 48 5

５４ ほとんどの教授は、学生の個人的な問題に興味がない。 248 419 292 48 7

５５ お互いによく知り合えるような機会が多くある。 87 377 433 110 7

５６ 教職員に対して、学生は親近感を持っている。 40 275 472 222 5

５７ 多くの学生は、卒業しても何らかの形で大学とつながりを持ちたいと思っている。 131 420 339 117 7

５８ クラブ活動は、大学にとって必要不可欠なものである。 289 361 209 150 5

５９ この大学の社会的評判はとても気になる。 386 414 152 57 5

６０ この大学の個性を誰もが感じている。 195 452 282 80 5

Ⅱ部　大学環境調査
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